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ВСТУП 

2024 р. пройшов в умовах воєнного стану, великої кількості повітряних тривог та інших 

небезпек. З квітня 2024 р. співробітники працювали в режимі офлайн на робочих місцях в 

бібліотеці.  

Традиційно, протягом року основна увага та зусилля концентрувалася на виконанні 

практичних актуальних завдань Університету.  

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» 

ранжований в першому міжнародному рейтингу THE Online Learning Rankings 2024 

(https://www.timeshighereducation.com/world-university-rankings/online-learning-rankings-2024-

results-announced). Цей рейтинг оцінює найкращу онлайн-підготовку студентів у глобальному 

масштабі. 

Згідно THE Online Learning Rankings 2024 Національний технічний університет 

«ХПІ» потрапив до группи з 14-ти університетів світу, які отримали світове «срібло» 

(https://www.kpi.kharkov.ua/ukr/2024/12/12/hpi-ukrayinskyj-lider-z-onlajn-navchannya-

mizhnarodnogo-rejtyngu/), та очолив топ-3 українських навчальних закладів з якісною 

системою дистанційної освіти. 

Це значне досягнення підтверджує, що науково-технічною бібліотекою обрано вірну 

стратегію розвитку, яка спрямована на гнучкість та динамічні зміни в роботі підрозділу для 

забезпечення якісної реалізації освітньої, наукової та культурно-просвітницької функцій 

бібліотеки в дистанційних умовах. Інформаційно-комунікаційні технології  стали основним 

інструментом роботи кожного співробітника бібліотеки, адже якісний дистанційний освітній 

процес вимагає переходу процесів обслуговування й консультування, доступу до ресурсів у 

дистанційний формат. 

Основні функції бібліотеки – освітня, наукова, культурно-просвітницька – 

виконувалися на належному рівні про що детально описано у Звіті. 

Результати роботи науково-технічної бібліотеки успішно використовувалися при 

проходженні акредитації освітніх програм:  проведено 64 зустрічі з експертними групами. 

2025 рік – Ювілейний!  

Бібліотека планує багато тематичних заходів з цієї нагоди. 

Тема січня: 140-річний ювілей НТУ «ХПІ»: старт ювілейного року. 

Тема лютого: Творчий політех. 

Тема березеня: Науково-популярний місяць. 

Тема квітня: Бібліотека для університету. 

Тема травня: Знайомтеся НТУ «ХПІ». 

Тема червня: Літній пікнік. 

Тема вересня: День знань. 

З нагоди 140-річчя Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут» ми пишаємося та відповідально виконуємо нашу місію з 

забезпечення інформаційних потреб академічної спільноти університету. Це надихає нас бути 

сильними та продовжувати нашу роботу. 

P.S.: Щиро дякую співробітникам бібліотеки за небайдужість у ставленні до

користувачів та самовіддану працю! Бажаю нам всім разом реалізовувати нашу місію в 

Мирному 2025 році та наступних Мирних роках! 

https://www.timeshighereducation.com/world-university-rankings/online-learning-rankings-2024-results-announced
https://www.timeshighereducation.com/world-university-rankings/online-learning-rankings-2024-results-announced
https://www.kpi.kharkov.ua/ukr/2024/12/12/hpi-ukrayinskyj-lider-z-onlajn-navchannya-mizhnarodnogo-rejtyngu/
https://www.kpi.kharkov.ua/ukr/2024/12/12/hpi-ukrayinskyj-lider-z-onlajn-navchannya-mizhnarodnogo-rejtyngu/
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І. ОБСЛУГОВУВАННЯ ЧИТАЧІВ 
 

Воєнний стан створив умови, які змінили фізично та змістовно основні функції 

бібліотеки. Показники, заплановані у мирний час, не були виконані в повному об’ємі, але були 

замінені виконанням інших актуальних завдань. При плануванні роботи на 2025 рік враховано 

поточну ситуацію щодо можливих обмежень у формах обслуговування користувачів. 

Робота відділів обслуговування була спрямована на: обслуговування існуючих 

користувачів; підвищення обізнаності про послуги бібліотеки в умовах дистанційного 

навчання; залучення нових читачів.  

Традиційно 1 вересня, представники бібліотеки взяли участь у Святкових зборах для 

студентів 1 курсу всіх спеціальностей. Ці зустрічі сприяють залученню першокурсників до 

користування бібліотекою. 

 

1.1. Обслуговування читачів у підрозділах 

 

Обслуговування читачів здійснювалось у змішаному режимі на 6 абонементах 

(абонемент наукових видань, 3 абонементи навчальних видань, абонемент художньої 

літератури, абонемент підготовчого відділення для іноземних громадян факультету 

міжнародної освіти) та у 7 читальних залах (загальний читальний зал, зал періодичних 

видань, зал довідкових видань, читальний зал відділу рідкісних видань електронний 

читальний зал та 2 зали контрольного примірника при абонементах, статистичні показники 

яких обраховуються у показниках цих абонементів). 

Електронний читальний зал надає консультації щодо пошуку інформації у власних БД 

та у зовнішніх відкритих ресурсах, але облік завантажених документів не веде. 

Кількість користувачів за єдиним обліком у 2024 році склала 16 314 (106% до плану 

— 15 400), з них сторонніх осіб — 8, віддалених авторизованих (філії) — 2 884. З урахуванням 

руху навчального контингенту Університету та зовнішніх суспільних обставин у 2025 році 

планується кількість користувачів за єдиним обліком — 15 400 (ДОДАТОК 1, таблиця 1). 

Віртуальних користувачів (ІР-адреси, зареєстровані в облікових веб-файлах) — 82 802 

(на 30 650 більше, ніж у 2023 р). 

Проводилася щорічна планова робота з контингентом студентів НТУ «ХПІ», а саме: 

робота Інституту бібліотекаря-куратора, своєчасне поповнення БД «Читачі» даними про 

зарахованих магістрів, призвела до майже 100% охоплення цієї категорії користувачів. 

Завдяки ефективній роботі бібліотекарів-кураторів залучено 1 591 читач-студент 1 курсу 

стаціонару та 1 381 студент-магістр 5 курсу. 

Станом на кінець 2024 р. із 14 202 загальної кількості студентів НТУ «ХПІ» — 12 891 

є читачами бібліотеки. Показник охоплення складає 91%, що на 8% менше порівняно з 2023 

роком (99%). Протягом 2024 року 2 662 читачі розірвали відносини з Університетом та 

Бібліотекою (підписали обхідні листи). 

За звітній період на території бібліотеки (офлайн) обслуговано за єдиним обліком 531 

науковець, викладач та співробітник Університету. Охоплення складає 17% від контингенту 3 

101 особи на кінець 2024 року. Переважна більшість співробітників університету отримувала 

інформаційну підтримку з використанням інформаційно-комунікаційних технологій (Розділ 

VI). 

Загальний показник охоплення контингенту НТУ «ХПІ» за звітній період складає 94% 

(16 314 користувачів при контингенті 17 303 особи), що на 5% менше порівняно з 2023 роком 

(99%). 

Своєчасно отримано інформацію про студентів філій НТУ «ХПІ». В БД «Читачі» 

зареєстровано 2 884 віддалені користувачі. Здійснено зворотній зв’язок з ними, надіслано дані 

для авторизації у власних інформаційних ресурсах бібліотеки. Традиційно контингент 

віддалених авторизованих користувачів складається з контингентів Полтавського 

політехнічного фахового коледжу (1 193 осіб), Комп’ютерно-технологічного фахового 

коледжу НТУ «ХПІ» (1 297 осіб) та Військового інституту танкових військ НТУ «ХПІ» (394 
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особи). Реєстрація курсантів 1 курсу ВІТВ НТУ «ХПІ» до БД «Читачі» у 2023/2024 не 

проводиться. 

Усіма підрозділами бібліотеки, без урахування показників пунктів видачі при 

кабінетах кафедр Університету, обслуговано 16 710 користувачів, що становить 98% плану 

(17 120). Це на 26% більше порівняно з 2023 роком (72% плану). 

У 2025 році планується обслуговувати всіма підрозділами бібліотеки 17 120 читачів 

(ДОДАТОК 1, таблиця 2). 

Відвідування бібліотеки та web-ресурсів становить 151 351, що складає 66% до плану 

(227 900) та на 11% більше порівняно з 2023 роком (55% плану). 

У 2025 році планується 227 950 відвідувань (ДОДАТОК 1, таблиця 3). 

Книговидача становить 1 189 980, що складає 164% до плану (727 600) та на 77% 

більше порівняно з 2023 роком (87% плану). Таке зростання показників зумовлено 

збільшенням обсягів використання електронних ресурсів власної генерації. 

У 2025 році план з книговидачі складає 727 700 (ДОДАТОК 1, таблиця 4). 

Статистичні показники книговидачі за цільовим призначенням, за мовами, за видами 

представлені в ДОДАТКУ 2. 

Фондом відділу рідкісних видань з науковою метою скористалися 16 дослідників, що 

складає 30% плану (50 користувачів). Через консервацію фонду на воєнний час, користувачі 

отримували розширені тематичні довідки в автоматизованому режимі. 

У 2025 році відділом рідкісних видань планується обслугувати 20 користувачів. 

 

1.2. Інформаційно-ресурсний центр «Без бар’єрів» 

 

З метою сприяння доступності інформаційних ресурсів та задля формування 

інклюзивного середовища, в бібліотеці з 2022 р. функціонує Інформаційно-ресурсний 

центр «Без бар’єрів» (ІРЦ, http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers_home), який є 

позаструктурним підрозділом НТБ НТУ «ХПІ». До роботи в ІРЦ залучаються співробітники з 

різних структурних підрозділів на постійних або тимчасових засадах відповідно до завдань та 

Положення про Інформаційно-ресурсний центр «Без бар’єрів» 

(http://library.kpi.kharkov.ua/files/documents/polozhennya_pro_irc.pdf). 

Одним із пріоритетних напрямків роботи бібліотек є бібліотечно-інформаційне 

обслуговування користувачів з особливими потребами, забезпечення їм вільного доступу 

до інформації, реалізації їх прав на отримання якісних послуг. Супровід цієї категорії — 

це створення комплексної допомоги при навчанні та умов, які сприяють успішній адаптації 

студентів, їх психологічній реабілітації й особистісному становленні в соціумі. У воєнний час 

особливої підтримки потребує більшість студентів та співробітників. Тому, Бібліотека 

продовжила активну роботу з виявлення користувачів з ООП серед контингентну НТУ «ХПІ». 

На сьогодні в обробці інформація щодо 214 осіб. У 2025 р. планується продовжити збір 

інформації щодо контингенту здобувачів освіти та співробітників з ООП. 

Бібліотека продовжує розвиток менеджменту гостинності для уникнення бар’єрів 

між інформаційним ресурсом та користувачем. Наприклад, до переважної більшості 

документів електронної бібліотеки можуть бути застосовані спеціальні сервіси для вільного 

користування ПК та гаджетами для людей з особливими освітніми потребами, про що 

представлено матеріал на сайті в розділі ІРЦ 

(http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers_project_OOP). 

Співробітники Інформаційно-ресурсного центру «Без бар’єрів» протягом року 

надавали психосоціальну підтримку місцевому населенню та ВПО Харкова та Харківської 

області; проводили заходи з просвітницької діяльності науково-технічної бібліотеки та 

профорієнтації учасників освітнього процесу закладів загальної середньої освіти; патріотичні 

та бібліотечні заняття з популяризації української мови, літератури, культури та історії 

України; під час інформаційних сесій розповідали про визначні події в країні та світі, зміни в 

законодавстві, в сфері освіти; ознайомили з техніками самодопомоги в кризових ситуаціях та 

надання першої психологічної допомоги тощо.  

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers_home
http://library.kpi.kharkov.ua/files/documents/polozhennya_pro_irc.pdf


8 

 

У 2023 р. започатковано проєкт Бібліотечний арт-простір 

(http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers_project). Бібліотека позиціонує себе як  місце 

творчості, читання, психологічної підтримки, спілкування та наповнення ресурсом. 

Бібліотечний арт-простір –  це територія творчості та мистецтва для користувачів бібліотеки з 

вільним, безкоштовним доступом, де відбуватимуться художні виставки, лекції, групи 

психологічної підтримки, майстер-класи, бібліотерапія, музикотерапія, літературні читання, 

круглі столи, презентації, літературні вечори, історичні хронографи тощо. 

За 2024 р. ІРЦ проведено 23 заходи за різною тематикою та у різних форматах, які 

відвідали 626 осіб (детальніше у РОЗДІЛІ V). 

Деякі з заходів: 

‒ Історична година до Дня Соборності «Соборність рідної землі — основа нації 

народу» (січень); 

‒ Вебінар «Інженер — професія творча!» (січень); 

‒ Інформаційна година в рамках тижня психології «Стоп-паніка. Відновлення 

ресурсів за допомогою арт-терапії» (квітень); 

‒ Бібліотерапія до Всесвітнього дня здоров’я «Здоров’я — головний життєвий скарб 

людини» ( квітень); 

‒ Тренінг «Дитинства яскрава мить» (червень); 

‒ Історичний хронограф до Дня українського козацтва «Українська хата талантами 

багата» (жовтень); 

‒ Онлайн-зустріч до Міжнародного дня людей з інвалідністю «Подорож країною 

Толерантності. Сонце всім однаково сяє!» (грудень) тощо. 

У 2024 році, на постійній основі, працювала онлайн-група психологічної підтримки, у 

тому числі для дітей з особливими освітніми потребами та їх родин «Емоційне 

перезавантаження» у КЗ «Крисинський ліцей» Богодухівського району Харківської області. 

Усього проведено 4 онлайн-групи. 

У 2024 році продовжено роботу з укладання угод про співпрацю НТБ НТУ «ХПІ» з 

установами освіти та культури. Усього підписано 8 угод, у 2024р. — 1. З них: 4 — ЗЗСО, 2 — 

ЦБС (11 бібліотек), 1 — територіальний центр, 1 — Харківська державна наукова бібліотека 

імені В. Г. Короленка (ХДНБ) (ДОДАТОК 3). За успішну співпрацю у 2024 р. подяками були 

відзначені партнери:  Комунальний заклад "Покотилівський ліцей №2 Височанської селищної 

ради Харківського району Харківської області"; Комунальний заклад "Публічна бібліотека 

Височанської селищної ради Харківського району Харківської області"; Комунальний заклад 

"Крисінський ліцей" Богодухівської міської ради Богодухівського району Харківської області. 

На основі постійного моніторингу інформації з питань інклюзії, реабілітації та 

психосоціальної підтримки, здійснюється консультативна підтримка партнерів з цих напрямів 

(Лябах Н. В.). Підтримується робота віртуального майданчика з питань безбар’єрності та 

інклюзії — група Facebook «З толерантністю в серці» 

(https://www.facebook.com/groups/358209122773207).  

Співробітники бібліотеки отримали Подяки від КЗ «Публічна бібліотека Височанської 

селищної ради» Харківського району за плідну роботу протягом 2024 року:  

1. Главчева Ю. М. 

2. Палєй Т. Л. 

3. Бондаренко Л. П. 

4. Лябах Н. В. 

Співробітників Інформаційно-ресурсного центру «Без бар’єрів», Новосьолову С. Ю. та 

Лябах Н. В. у 2024 році нагороджено Дипломами переможців на конкурсі  «Бібліотекар 

року 2023» у номінації «За кращій інноваційний проєкт», що проводиться серед 

бібліотекарів Харківського зонального методичного об’єднання бібліотек закладів вищої 

освіти ІІІ-ІV рівня акредитації, до складу якого входять бібліотеки Харківської, Полтавської 

та Сумської областей.  

У 2025 році планується продовжити роботу за вказаними напрямами. 

 

1.3. Центр реєстрації користувачів 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers_project
https://www.facebook.com/groups/358209122773207
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У Центрі реєстрації користувачів зосереджено роботу на реєстрації користувачів, 

оформленні обхідних листів та підтримці БД «Читач» в актуальному стані (таблиця 1.1). З 

об’єктивних причин друк абонентських карток не виконувався.  

Таблиця 1.1 

Центр реєстрації користувачів (підпис обхідних) 

Процес Виконання 

2023 

План 

2024 

Виконання 

2024 

План 

2025 

Підпис обхідних листів 1 792 2 500 2 662 2 500 

 

За звітній період проводилися планові роботи з актуалізації записів у БД «Читачі». 

Восени 2024 року Центром реєстрації та відділами обслуговування опрацьовано 592 накази (5 

828 записів користувачів) відповідно до даних навчальної частини та відділу кадрів щодо руху 

контингенту. Крім того, відредаговано 759 дублетних записів, з яких 93 записів 

першокурсників, у зв’язку з поновленням навчання, та 666 — у зв’язку зі зміною індексування 

навчальних груп магістрів. 

 

1.4. Робота з боржниками 

 

Наявність читацької заборгованості значно ускладнює обслуговування в усіх 

підрозділах бібліотеки. На 2023/2024 н. р. подовжено навчання з використанням 

інформаційно-комунікаційних технологій. Умовою повернення друкованих видань є фізична 

присутність здобувачів освіти в університеті та бібліотеці, тому цей процес значно 

уповільнений.  

2 285 читача мають поточну заборгованість, з яких: студентів — 1 860, співробітників 

та викладачів — 425 (таблиця 1.2). Загальна кількість боржників у 2024 році збільшилася на 

91 особу (2 194 боржників у 2023 році): боржників-науковців зменшилася на 95, боржників-

студентів збільшилася на 186 осіб порівняно з минулим роком (у грудні 2023 року боржників-

науковців — 520, боржників-студентів — 1 674).  

Таблиця 1.2 

Центр реєстрації користувачів (підпис обхідних) 

 2023 2024 Динаміка зміни 

Усього,  2194 2285 +91  
у тому числі    

студенти 1674 1860 +186 

співробітники 520 425 -95 

 

Протягом року ліквідували заборгованість 511 осіб. Кількість осіб, що ліквідували 

заборгованість протягом звітного періоду більше, ніж у попередньому році на 125 осіб (386 

користувачів у 2023 р.). 

Ситуацію зі збільшення кількості боржників зумовлено продовженням динамічних 

зовнішніх обставин: воєнний стан в Україні; перебування користувачів в безпечних регіонах 

та за межами країни; переважне використання інформаційно-комунікаційних технологій в 

освітньому процесі. Також зберіглася тенденція зміни одних боржників іншими. 

Протягом року укладено і подано до підрозділів 21 список боржників. 

У 2025 році планується: 

‒ укласти 16 оновлених списків боржників, поінформувати керівництво 

інститутів та кафедр про стан заборгованості викладачів та студентів; 

‒ направити 2 200 електронних листів-нагадувань; 

‒ провести онлайн-зустрічі зі старостами академічних груп та заступниками 

директорів навчально-наукових інститутів. 

 

1.5. Обслуговування читачів і абонентів за системою міжбібліотечного 

абонементу та електронної доставка документів 
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Сектор міжбібліотечного абонементу (МБА) забезпечує виконання запитів 

користувачів щодо отримання видань та електронних копій документів з фондів інших 

бібліотек й наукових установ міста, України, інших країн. Бібліотека співпрацювала з НБУ 

ім. В. І Вернадського, Кременчуцькою міською публічною бібліотекою, Харківською 

державною науковою бібліотекою ім. В. Г. Короленка (ХДНБК), Науковою бібліотекою 

ХНУРЕ тощо. 

Запити читачів були виконані за електронною доставкою документів (ЕДД). 

 

Таблиця 1.3 

Статистика обслуговування читачів і абонентів МБА та ЕДД 

обслуговування читачів і абонентів 

МБА та ЕДД 

Виконання 

2023 

План 

2024 

Виконання 

2024 

План 

2025 

кількість абонентів МБА 0 10 5 10 

кількість читачів МБА 7 10 2 10 

кількість документів, отриманих з 

інших бібліотек / у т. ч. за ЕДД 

14/14 25/25 2/2 25/25 

у т. ч. сторінок електронних копій 238 300 18 300 

кількість документів, виданих іншим 

бібліотекам / у т. ч. за ЕДД 

0/0 20/20 100/1 20/20 

у т. ч. сторінок електронних копій 0 100 250 100 

 

1.6. Книгозабезпеченість 

 

БД «Книгозабезпеченість» включає 3174 дисципліни. Показники роботи з БД 

«Книгозабезпеченість» наведено у таблиці 1.4. 

Таблиця 1.4 

Показники за видами робіт 

Назва процесу План 

2024 

Виконання 

2024 

План 

2025 

Додано інформацію за новими навчальними дисциплінами  106  

Скорегована службова інформація за навчальними 

дисциплінами (код та назва кафедри, інституту, семестр 

вивчення, форма навчання, код та назва спеціальності) 

1000 41 100 

Переглянуто навчальних видань за дисциплінами  2491  

Ідентифіковано/поповнено навчальних видань за 

дисциплінами 

 2302  

Відкорегована інформація за КЗ в навчальних виданнях   601  

 

План з редагування службової інформації за навчальними планами кафедр не 

виконано. Це пов’язано зі змінами у структурі університету. 

У 2025 році плануємо скорегувати службову інформацію за освітньо-професійними 

програмами які були акредитовані у 2024/2025 навчальному році.  
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ІІ КОМПЛЕКТУВАННЯ ФОНДУ 
 

2.1. Надходження до фонду за джерелами комплектування документів (без 

мережевих документів) 

 

За заявками кафедр до БД «Замовлення» внесені 78 (2023 – 24) назви видань.  

За звітний період до фонду надійшло 789 (2023 – 235) прим. на суму 150830,26 грн. 

(2023 - 46997,71 грн.). 

Таблиця 2.1 

Статистичні показники надходжень за джерелами комплектування 

№ Джерело комплектування примірники вартість без ПДВ 

1. Закупівля видань 0 0 

2. За передплатою 0 0 

3. Отримані на заміну втрачених 43 15140,00 

4 Книгообмін  5 1014,79 

5. Друкарня НТУ «ХПІ»  8 1770,00 

6. Дар 277 64939,14 

 із них: книг 260 60713,40 

 із них: журналів 17 4225,74 

5. Інші 456 67966,33 

 із них: книг 423 63642,54 

 із них: журналів 33 4323,79 

 Усього 789 150830,26 

 

В 2025 р. планується поповнити фонд 500 прим. 

 

2.2. Надходження до фонду за різними ознаками 

 

Таблиця 2.2 

Статистичні показники надходжень за різними ознаками 

 Показник Виконання 

2023 

План 

2024 

Виконання 

2024 

План 

2025 

Усього надійшло назв  137 250 575 250 

із них : державною мовою 115 220 548 220 

іноземними 22 30 27 30 

Примірників 235 500 789 500 

За видами:                                  книг 175 420 346 420 

брошур 2 30 120 30 

газет (комплектів) 0 0 0 0 

журналів 58 30 58 30 

сd 0 0 0 0 

нтд 0 0 0 0 

дисертацій 0 20 164 20 

авторефератів 0 0 101 0 

інші 0 0 0 0 

За типами:                             наукова 156 200 428 200 

 навчальна  52 290 284 290 

            з них українською мовою  44 0 176 0 

 художня                      1 10 14 10 
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 Показник Виконання 

2023 

План 

2024 

Виконання 

2024 

План 

2025 

 інші 26 0 63 0 

За мовами:                        

українською 

179 450 724 450 

іноземними 56 50 65 50 

Зарубіжна 0 35 33 35 

 

Фонд рідкісних та цінних видань у 2024 р. не поповнювався. 

 

Періодичні видання 

 

Фонд періодичних видань поповнився 58 прим. журналів, iз них 16 прим. – iноземнi 

видання. 

 

Обмінний фонд 

 

До обмінного фонду надійшло 61 прим. непрофільних та дублетних видань, передано 

до бібліотеки ВСП «Харківського комп’ютерно-технологічного фахового коледжу НТУ 

«ХПІ» — 10 прим. 

До основного фонду за книгообміном надійшли 5 прим. на суму 1014,79 грн з 

обмінного фонду НБ України ім. Вернадського. 

 

Облік 

 

Усі видання, які надійшли до фонду бібліотеки обліковуються індивідуально та 

сумарно. 

За звітний період інвентаризовано 652 прим. Видання, які надійшли до бібліотеки без 

супровідних документів, оцінено комісією. Укладено 10 оціночних актів.  

Усі надходження (575 назв) звірено на дублетність з електронним каталогом (ЕК), 789 

прим. розподілено за місцем зберігання. Дані бібліотечного обліку звірено з даними обліку 

бухгалтерії, про що складено 4 акти звірки. 

Періодичні видання обліковуються в реєстраційних картотеках газет і журналів, 

реєструються в ЕК БД «Періодичні видання». 

З облікових документів вилучено 18334 прим. застарілих за змістом, зношених та 

втрачених читачами видань. При підготовці до списання у 2025 р. звірено з обліковими 

документами 17103 прим. 

У 2025 р. плануємо вилучити з облікових документів 15000 прим. 
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ІІІ. СТВОРЕННЯ ДОВІДКОВО–ПОШУКОВОГО АПАРАТУ 
 

До довідково-пошукового апарату бібліотеки відносимо карткові каталоги та мережеві 

ресурси власної генерації, які використовуються для інформаційного обслуговування 

користувачів: 

‒ електронний каталог науково-технічної бібліотеки; 

‒ електронний репозитарій Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут». 

Пріоритетним завданням щодо розвитку мережевих ресурсів власної генерації є: 

‒ доступність для користувачів; 

‒ забезпечення дистанційного доступу до повнотекстових матеріалів; 

‒ 100 % відображення відомостей про фонд бібліотеки; 

‒ доступність інформації через вторинні джерела інформації (пошукові системи, 

директорії, реєстри академічних ресурсів). 

3.1. Електронний каталог науково-технічної бібліотеки. 

 

Електронний каталог (ЕК) науково-технічної бібліотеки реалізований на базі САБ 

«ІРБІС» (таблиця 3.1). Доступ здійснюється через Web-додаток на сайті НТБ та через АРМ на 

території бібліотеки та налаштовані дистанційно. Протягом 2024 р. через Web-додаток 

зареєстровано 4 042 216 запитів (пошуків) (2023 р. – 178 061) у електронному каталозі від 31 

105 авторизованих користувачів (2023 р. – 15 483). 

ЕК відображає відомості про традиційні документи з фонду НТБ, і лише 11 083 записів 

(2023 – 10 514) мають посилання на повний текст документа, які доступні після авторизації 

(Повнотекстова БД навчальних видань, Повнотекстова БД праць вчених НТУ «ХПІ»), що 

складає 1,3 % від загальної кількості записів ЕК. 

У 2024 році продовжено роботу по вилученню та переносу записів з основної бази 

даних (БД) електронного каталогу «Неперіодичні видання (навчальна, наукова, художня 

література)» до службової БД ЕК «Вилучені видання» (MOVE). У 2022 р. виконано 

рекомендації Міністерства культури та інформаційної політики України щодо актуалізації 

бібліотечних фондів у зв'язку зі збройною агресією російської федерації проти України 

(https://mkip.gov.ua/files/pdf/rekomendacii.pdf) сформовано перелік видань (2415 

джерел/найменувань на 31.12.2022), які повинні бути вилучені з використання. За звітний 

період до БД ЕК «Вилучені видання» перенесено – 371 запис. Станом на 31 грудня 2024 р. БД 

ЕК «Вилучені видання» налічує усього 557 записів, які рекомендовано не залишати у 

бібліотечному фонді на підставі листа Міністерства культури та інформаційної політики 

України щодо актуалізації бібліотечних фондів у зв’язку зі збройною агресією РФ проти 

України. У 2025 р. роботу буде продовжено та БД ЕК «Вилучені видання» планується 

обліковувати окремою позицією. 

В Університеті освітній процес організовано з використанням інформаційно-

комунікаційних технологій, тому головна увага приділялася забезпеченню вільного доступу 

до повнотекстових ресурсів. 

Таблиця 3.1 

Обсяг та поповнення БД САБ «ІРБІС» (записи) 

Ти

п 
Назва БД 

Обсяг 

2023  

Поповне

ння 2023 
План 2024 

Обсяг 

2024  

Попов

нення 

2024 

План 2025 

Е
л
ек

тр
о
н

н
и

й
 к

ат
ал

о
г 

BOOK — Неперіодичні 

видання(навчальна, 

наукова, художня 

література) 

322009 25907   344009 22027  

GJUR — Періодичні 

видання 
486697 55462   504723 18026  

REDK — Рідкісна книга  12339 0   12339 0  

RESUD — Ресурси 

віддаленого доступу  
386 29   386 0  

https://mkip.gov.ua/files/pdf/rekomendacii.pdf
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Ти

п 
Назва БД 

Обсяг 

2023  

Поповне

ння 2023 
План 2024 

Обсяг 

2024  

Попов

нення 

2024 

План 2025 

FULLT — Повнотекстова 

БД навчальних видань 
5134 0   5130 -4  

TUXPI — Повнотекстова 

БД праць вчених НТУ 

«ХПІ» 

5380 595   5953 573  

Усього ЕК  831945 81993 880000** 872567 40622 912567** 

С
л
у
ж

б
о
в
і 

RDR — БД «Читачі» 33445* -3466 - 45558* 12113  

CMPL — БД 

«Комплектування»  
34079 160 - 34656 577  

ATHRA — Авторитетна БД 

«Індивідуальних авторів» 
4733 0 - 4738 5  

ATHRU — Авторитетна БД 

«АПП к УДК» 
505 0 - 505 0  

ATHRB — Авторитетна БД 

«АПУ к ББК»*** 
768 0 - - -  

UKRAN — БД «Українська 

аналітика» 
17702 0 - 17702 0  

KADR — БД «Кадри» 63 -3 - 62 -1  

Усього Службові 91295 -3309 - 103221 12694  

*кількість записів в БД «Читачі» залежить від руху контингенту та завершення процесу 

вилучення з обліку записів студентів, що завершили навчання 

**заплановано загальний обсяг БД електронного каталогу, загальне поповнення 40000 

***з 2024 року авторитетна БД «АПУ к ББК» виключена з обліку службових баз даних 

 

До ЕК відносяться 6 бібліографічних баз даних (таблиця 3.1). Обсяг ЕК склав 872 567 

записи, поповнення протягом звітного періоду – 40 622. Основа поповнення – ретроввод та 

аналітичний опис видань. План не вдалося виконати через незначні надходження нових 

видань. До формування ЕК залучалися співробітників відділів: комплектування документів, 

наукової обробки документів та організації каталогів, обслуговування науковою  літературою, 

обслуговування навчальною літературою, культурно-просвітницької роботи, інформаційно-

бібліографічного відділу.  

У 2024 році з причини незначних надходжень нових видань пріоритет з наповнення ЕК 

переміщено до нових видів робіт: участь НТУ «ХПІ» в Національному консорціумі ORCID та 

упровадження платформи наукового видавництва (Розділ VI). 

Динаміку поповнення ЕК за останні вісім років представлено на рисунку 3.1. та в 

таблиці 3.2. 

 
Рисунок 3.1. Динаміка поповнення електронного каталогу у 2017-2024 рр. 

Таблиця 3.2 
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Загальний обсяг та порівняння поповнення електронного каталогу науково-

технічної бібліотеки у 2017-2024 рр. 

ЕК НТБ, записи 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Загальний обсяг 559605 594716 635412 652195 691552 749952 831945 872567 

Поповнення 34904 35111 40696 16783 39357 58400 81993 40622 

 

Роботи з внесення записів на ретроспективний фонд проводилися з наступними 

розділами абонементу № 1 — А7, У07, 34, 539.18, 621.5, 629, 63, 668, 68, 669.3, 669.4. 

Продовжена робота зі створення записів: абонементу № 6 — І (Іноземна), У 

(Українська); читальний зал № 1 — продовжена робота зі створення записів на дисертації. 

На базі САБ «ІРБІС» ведуться службові БД, які забезпечують автоматизацію 

бібліотечних процесів. Обсяг 6 службових баз даних складає 103 221 записів, поповнення 

протягом звітного періоду — 12 694 записів. Цей показник містить записи студентів, які 

завершили навчання, ці записи планується видалити з обліку у І півріччі 2025 року. У 2024 

року авторитетна БД «АПУ к ББК» виключена з обліку службових баз даних (з 2017 року в 

Україні припинено використання Бібліотечно-бібліографічної класифікації та впроваджено 

Універсальну десяткову класифікацію (https://www.kmu.gov.ua/npas/249842722). 

Актуалізовані записи в БД «Читач». В автоматизованому режимі імпортовано 2 543 

записів, що містять відомості про студентів, зарахованих на 1 та 5 курси. З БД «Читач» 

вилучено записи студентів, що завершили навчання та/або оформили обхідний лист. Робота з 

наказами щодо змін контингенту користувачів проводилася планово та своєчасно (Розділ І, 1.2 

Центр реєстрації). 

 

3.2. Карткові каталоги 

 

Навесні 2024 р. співробітники повернулися на робочі місця в бібліотечному корпусі.  

Показники роботи з картковими каталогами представлені в таблиці 3.3 

Таблиця 3.3 

Статистика виконання процесів роботи з КК 

№ Процес План 

2024 

Виконання 

плану 2024 

План 

2025 

1.  Формування та друк: 

каталожних карток 

300 152 100 

2.  книжкових формулярів 400 822 300 

3.  топографічних карток 1800 712 350 

4.  Поповнення карткових каталогів (карток) 300 155 100 

 

3.3. Електронний репозитарій Національного технічного університету 

«Харківський політехнічний інститут» 

 

У 2024 р. упроваджено нові види робіт та продовжено роботи за актуальними 

напрямами:  

1) інтеграція метаданих репозитарію до авторських профілів на порталі ORCID; 

2) пріоритетне внесення до репозитарію нових документів. 

 

Наповнення репозитарію вирішує одне із завдань Центру публікаційної підтримки 

(РОЗДІЛ VI) щодо просування та популяризації наукового доробку учених НТУ «ХПІ» серед 

академічної спільноти. 

Оновлено програмне забезпечення Репозитарію до версії DSpace 8.0. На базі DSpace 

8.0 упроваджено процес інтеграції метаданих документів репозитарію до авторських 

профілів науковців на платформі Open Researcher and Contributor ID (ORCID). Інструкція 

розміщена на сайті бібліотеки. Центр публікаційної підтримки проводить інформаційну та 

методичну підтримку процесу. 

Алгоритм інтеграції містить роботу на рівнях. 

https://www.kmu.gov.ua/npas/249842722
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Користувач: реєстрація та формування авторського профілю в DSpace, налаштування 

зв’язку з авторським профілем ORCID. Інструкцію для користувачів розміщено но головній 

сторінці репозитарію. У 2024 р. в DSpace зареєстровано 223 науковця. 

Співробітник бібліотеки: забезпечення зв’язку публікацій з профілем науковця в 

DSpace (відбір документів та редагування метаданих кожного документа). У 2024 р. 

забезпечено зв’язок 7180 документів з авторськими профілями в DSpace.  

Роботи проводяться в рамках діяльності Національного консорціуму ORCID, їх у 

буде продовжено у 2025 році (РОЗДІЛ VI). 

Електронний репозитарій Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут», ISSN 2409-5982 (Репозитарій), як відкритий академічний ресурс 

зареєстрований у ROAD – Directory of Open Access Scholarly Resources. Ресурси Репозитарію 

доступні на умовах ліцензії Creative Commons «Attribution-NonCommercial» 4.0 Всесвітня. 

У наповненні репозитарію приймає участь відділ електронних ресурсів, та 

співробітники інших відділів у зв’язку з плановою заміною видів виконуваних робіт. 

Забезпечено оперативне розміщення книжкових та періодичних видань Університету, 

збірників наукових конференцій, текстів дисертаційних досліджень та супровідні документи 

до них, навчально-методичних матеріалів та публікацій вчених університету задля підтримки 

освітньо-наукового процесу в дистанційному форматі. Основні джерела наповнення у 2024 р.: 

1. Наукові збірки та наукові видання Університету, розміщуються як окремим 

випуском (номером) так і постатейно (потезисно). 

2. Опрацювання списків праць співробітників (подовження та заміщення посади, 

отримання вчених звань) – 620 списків. 

3. Розміщення матеріалів навчально-методичного комплексу. 

4. Індивідуальні запити від авторів. 

5. Дисертаційні роботи з супроводжувальними документами – 70 дисертаційних 

робіт. 

Проведено роботи з актуалізації (закриття або обєднання колекцій) структури 

Репозитарію відповідно до змін в Університеті (ННІ, кафедри). Відкрито колекцій з описами 

для 4 нових кафедр. 

Обсяг репозитарію 80 696 записів, у 2024 р. поповнення — 11 684 записів (170 % від 

плану). Відредаговано 965 записів, що на 1944 менше у порівнянні з 2023 роком (2809 записів), 

записи. Детально порівняння кількісних показників за 2023 та 2024 рік представлено в таблиці 

3.4. У 2025 р. планується поповнення Репозитарію на 9 304 документи (записи) – 12 %. 

 

Таблиця 3.4 

Кількісні показники Репозитарію 

Репозитарій, 

документів 

План 

2023 
2023 

% від 

плану 

План 

2024 
2023 

% від 

плану 

План 

2025 

Виконання 63620 69012  75900 80696  90000 

Поповнення 5783 11175 223 % 6888 11684 170 % 9304 

 

У 2024 р. знову маємо найбільше поповнення Репозитарію за весь період його 

існування! Динаміку поповнення по роках за 6 років представлено в таблиці 3.5 та на рисунку 

3.2. 

Таблиця 3.5  

Загальний обсяг та порівняння поповнення електронного репозитарію у 2019-2024 рр. 

Репозитарій, 

документів 
2019 2020 2021 2022 2023 

2024 

Загальний обсяг  41344 47747 52837 57837 69012 80696 

Поповнення 4168 6403 5090 5000 11175 11684 
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Рисунок 3.2. Динаміка поповнення електронного репозитарію у 2019-2024 рр. 

 

За бажанням авторам надається право депонування робіт у Репозитарії. У 2024 р. 

самоархівовано авторами 673 документи, відхилено – 75 документів. Після рецензування 

співробітниками бібліотеки, документи публікуються в колекціях кафедр. 

У 2024 р. упроваджено використання форми «Авторський договір-приєднання про 

передачу невиключних прав на використання твору» задля оптимізації загального 

процесу збору документів до репозитарію та відповідно до оновленого Положення про 

репозитарій «Електронний архів Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут» (рисунок 3.3) 

 

 
 

Рисунок 3.3. Форма «Авторський договір-приєднання про передачу невиключних прав на 

використання твору» 

 

Форму реалізовано на базі Системи корпоративної комунікації НТУ «ХПІ» (Microsoft 

365) з метою виконання вимог законодавства та уникнення дублювання при подачі 

документів.  

В 2023 р. введено в дію Google Analytics 4, завдяки чому вирішено проблему попередніх 

років, яка стосувалася завищеного показника «звернення» до Репозитарію. Показники 

використання репозитарію за даними сервісу Google Analytics представлені в таблиці 3.6. 
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Таблиця 3.6 

Показники використання репозитарію за даними Google Analytics 4 у 2023 та 2024 рр. 

 Показники 2023 Показники 2024 

Завантаження* 553547 779015 

Звернення** 140416 105548 

Користувачі 3974*** 58766 
*за завантаження приймається показник «переглад сторінок» сервісу Google Analytics 4 

**за звернення приймається показник «сеанси» сервісу Google Analytics 4 

***показник за друге півріччя 2023 

 

Відповідно до плану, у 2024 році реалізовано внутрішню статистику DSpace, яка 

розраховує показники переглядів та завантажень (таблиця 3.7, рисунок 3.4). Ці показники є 

більш точними у порівнянні з Google Analytics 4, тому використовуються у Таблиці основних 

статистичних показників роботи бібліотеки. 

Таблиця 3.7 

Показники використання репозитарію за даними DSpace у 2024 рр. 

  Переглядів Завантажень Разом 

2024 253478 853849 1107327 

 

 

 
Рисунок 3.4. Динаміка переглядів та завантажень документів електронного репозитарію за 

показниками DSpace у 2024 

 

У 2025 році для аналізу використання електронних ресурсів будуть прийматися до 

уваги показники Google Analytics 4 та DSpace. 

 

3.4. Популяризація документів Електронного репозитарію НТУ «ХПІ» 

 

У 2024 р. пріоритетні напрями мають на меті забезпечення видимості ресурсів шляхом: 

‒ підтримки стабільної працездатності програмно-апаратної бази;  

‒ реалізації технологічних можливостей на виконання вимог міжнародних реєстрів 

та агрегаторів академічної інформації задля входження у склад зовнішніх ресурсів; 

‒ забезпечення інформаційної бази для академічних рейтингів. 

 

У 2024 р. відбулися події, наслідки яких не змогли нівелювати співробітники 

бібліотеки. 22 березня, після масованої ракетної атаки по енергетичній інфраструктурі, у 

Харкові відбувся блекаут (https://suspilne.media/kharkiv/712072-akij-viglad-mae-harkiv-pid-cas-

blekautu-fotoreportaz/, ДОДАТОК 4). З 22 березня по 3 квітня 2024 року корпус бібліотеки був 

повністю знеструмлений, а ресурси бібліотеки «зникли» з Інтернет простору, що негативно 

вплинуло на позиції електронних ресурсів серед зовнішніх інформаційних систем. 

Найбільшим негативним наслідком стало виключення Електронного репозитарію 
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Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» з 

переліку ресурсів, що індексуються Google Scholar (Рис. 3.5). 

 

 
Рисунок 3.5. Відсутність Електронного репозитарію НТУ «ХПІ» в джерелах індексації 

Google Scholar 

 

Це вкрай негативні вплинуло на результат подальшого рейтингування, оскільки Google 

Scholar є глобальним електронним джерелом для наповнення авторських профілів в проєкті 

Google Scholar Profiles та формування академічних рейтингів науковців та академічних 

установ. Після відновлення електропостачання, було вжито заходи задля відновлення 

індексації: 

‒ звернення до служби підтримки 

‒ забезпечення стабільної динаміки поповнення репозитарію. 

 

TRANSPARENT RANKING: All Repositories 

(https://repositories.webometrics.info/en/node/32): 

Березень 2024 Репозитарій НТУ «ХПІ» посів 59 місце  у світовому загальному 

переліку інституційних репозитаріїв (March 2024, 55500 індексів); 

Грудень 2024 Репозитарій НТУ «ХПІ» посів 157 місце  у світовому загальному 

переліку інституційних репозитаріїв (December 2024, 34200). 

Індексацію було відновлено в травні 2024 р, але в грудневий рейтинг відображає 

втрату 98 позицій. 

 

Завдяки швидким діям щодо відновлення індексації вдалося зберегти динаміку 

збільшення кількості цитувань у профілях науковців НТУ «ХПІ» у TRANSPARENT 

RANKING: Top Universities by Citations in Top Google Scholar profiles 

(https://www.webometrics.info/en/transparent). Детальніше у таблиці 3.8. 
Таблиця 3.8 

Динаміка зміни цитувань у профілях науковців НТУ «ХПІ»  

 2022 2023 Збільшення 2024 Збільшення 

Цитувань 119377 161856 42479 186845 24989 

 

Незважаючи на воєнний стан та складні умови роботи, співробітники Університету 

доклали максимум зусиль для забезпечення позитивної динаміки наповнення репозитарію. У 

2024 р. бібліотекою продовжено індивідуальну підтримку авторів шляхом розміщення кожної 

публікації окремо зі збірників та журналів НТУ «ХПІ». Подокументна обробка збірників та 

журналів НТУ «ХПІ» оптимізує збір інформації та пришвидшує наповнення авторських 

профілів політехніків в проєкті Google Scholar Profiles. 

Загальна динаміка індексації ресурсів репозитарію в системі Google Scholar у 2024 р. за 

місяцями представлена на рисунку 3.6. 

https://repositories.webometrics.info/en/node/32
https://www.webometrics.info/en/transparent
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Рисунок 3.6 – Динаміка індексації репозитарію в системі Google Scholar 

 

Важливою характеристикою є рівень індексації ресурсу. У таблиці 3.9 представлено 

рівень індексації у деяких зовнішніх системах станом на 31.12.2024 р. Показники 

демонструють уповільнення темпів індексації. Це пов’язано з нестабільною видимістю 

ресурсів в мережі Інтернет.  

 

Таблиця 3.9 

Рівень індексації у зовнішніх системах 
 Усього 

документів 

в 

репозитарії 

Кількість 

проіндексованих 

(інтегрованих) 

2022 

Кількість 

проіндексованих 

(інтегрованих) 

2023 

Рівень 

індексації 

(інтеграції) 

2023 

Кількість 

проіндексованих 

(інтегрованих) 

2024 

Рівень 

індексації 

(інтеграції) 

2024 

Google 

Scholar 

80696 50300 56300 81 % 45400 56 % 

OpenAire 48036 48571 70 % 48671 60 % 

Bielefeld 

Academic 

Search 

Engine 

54120 56301 81 % 56296 70 % 

 

Таким чином головним завданням 2024 р. є відновлення рівня індексації за рахунок 

збереження темпів динаміки наповнення та використання репозитарію. 

 

Репозитарій Національного технічного університету «Харківський політехнічний 

інститут» зареєстрований у реєстрах та директоріях: 

1. Directory of Open Accesss Scholarly Resources. (http://road.issn.org/issn/2409-5982-

electronic-national-technical-university-kharkiv-polytechnic-institute-institutional-

repository#.VIhID7ccSYO); 

2. Open Archives Initiative 

(https://www.openarchives.org/Register/BrowseSites?viewRecord=http://repository.kpi.kharkov.ua/

oai/request); 

3. Directory of Open Access Repositories (OpenDOAR) 

(http://v2.sherpa.ac.uk/id/repository/3033); 

4. Registry of Open Access Repositories (ROAR) (http://roar.eprints.org/8213/, 

http://roar.eprints.org/id/celestial/5459); 

5. Registry of Open Access Repositories Mandatory Archiving Policies (ROARMAP) 

(http://roarmap.eprints.org/view/country/804.html, http://roarmap.eprints.org/664/). 

 

Метадані Репозитарію Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут» інтегруються або індексуються: 

6. Агрегатор академічних робіт з відкритим доступом, CORE (https://core.ac.uk) 
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http://road.issn.org/issn/2409-5982-electronic-national-technical-university-kharkiv-polytechnic-institute-institutional-repository#.VIhID7ccSYO
http://road.issn.org/issn/2409-5982-electronic-national-technical-university-kharkiv-polytechnic-institute-institutional-repository#.VIhID7ccSYO
https://www.openarchives.org/Register/BrowseSites?viewRecord=http://repository.kpi.kharkov.ua/oai/request
https://www.openarchives.org/Register/BrowseSites?viewRecord=http://repository.kpi.kharkov.ua/oai/request
http://v2.sherpa.ac.uk/id/repository/3033
http://roar.eprints.org/8213
http://roar.eprints.org/id/celestial/5459
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7. Система пошуку у відкритих архівах України 

(http://oai.org.ua/index.php/browse/index/57); 

8. OpenAire 

(https://explore.openaire.eu/search/dataprovider?datasourceId=opendoar____::272e11700558e27be

60f7489d2d782e7); 

9. Google Scholar 

(https://scholar.google.com.ua/scholar?hl=ru&q=site%3Arepository.kpi.kharkov.ua&btnG=); 

10. Bielefeld Academic Search Engine (BASE) (https://www.base-search.net/). 

 

Репозитарій Національного технічного університету «Харківський політехнічний 

інститут» присутній у переліках: 

11. Репозитарії України (Wikipedia): Українські інституційні репозитарії 

(https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0

%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96_%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B8%

D1%82%D1%83%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D1%80%D0%B5%D0%BF

%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%80%D1%96%D1%97&stable=0; 

12. Реєстр користувачів системи DSpace 

(https://duraspace.org/registry/entry/3177/?pagenum=2). 

http://oai.org.ua/index.php/browse/index/57
https://explore.openaire.eu/search/dataprovider?datasourceId=opendoar____::272e11700558e27be60f7489d2d782e7
https://explore.openaire.eu/search/dataprovider?datasourceId=opendoar____::272e11700558e27be60f7489d2d782e7
https://scholar.google.com.ua/scholar?hl=ru&q=site%3Arepository.kpi.kharkov.ua&btnG=
https://www.base-search.net/
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96_%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%83%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%80%D1%96%D1%97&stable=0
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96_%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%83%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%80%D1%96%D1%97&stable=0
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96_%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%83%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%80%D1%96%D1%97&stable=0
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96_%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%83%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%80%D1%96%D1%97&stable=0
https://duraspace.org/registry/entry/3177/?pagenum=2


22 

 

IV. ОРГАНІЗАЦІЯ І ЗБЕРІГАННЯ КНИЖКОВОГО ФОНДУ 
 

Фонд бібліотеки на матеріальних носіях на 01.01.2025 р. складає 1 325 376 прим. 

 

4.1. Бібліотечний фонд та його структура (без мережевих документів) 

 

Бібліотечний фонд на матеріальних носіях та його структура представлено  

в таблиці 4.1. 

Таблиця 4.1 

Бібліотечний фонд та його структура (без мережевих документів) 
Фонд  

  
Виконання 

усього 

2023  

План  
надходж. 

2024  

План  
вибуття 

2024  

План 

усього 

2024  

Виконання 

усього  
2024  

План 

надходж. 

2025  

План 

вибуття 

2025  

План 

усього 

2025*  
Усього примірників 

видань  
1342921  500  15000  1328421  1325376  500  15000  1310876  

За видами:            Книги  840854  420  10500  830774  824496  420  10500  814416  

Брошури  108631  30  2000  106661  107129  30  2000  105159  

Газети: усього 

комплектів  
157  0  30  127  157  0  30  127  

Журнали  289997  30  2470  287557  290054  30  2470  287614  

CD-ROM та дискети  268  0  0  268  268  0  0  268  

НТД  75732  0  0  75732  75725  0  0  75725  

Дисертації  5004  20  0  5024  5168  20  0  5188  

Автореферати  9761  0  0  9761  9862  0  0  9862  

Інші  12517  0  0  12517  12517  0  0  12517  

За типами:         Наукові  475485  200  4500  471185  472673  200  4500  468373  

Навчальні  759745  290  7500  752535  749717  290  7500  742507  

Художня  76089  10  2000  74099  74586  10  2000  72596  

Інші  31602  0  1000  30602  28400  0  1000  27400  

За 

мовами:Українською   
145212  450  1000  144662  141779  450  1000  141229  

Іноземними  1197709  50  14000  1183759  1183597  50  14000  1169647  

у т. ч. Російською   1029571  0  13500  1016071  1015539  0  13500  1002039  

Зарубіжна  166493  35  500  166028  166464  35  500  165999  

*План може бути змінений залежно від ситуації в країні, місті. 

 

4.2. Вилучення видань з фонду НТБ 

 

У 2024 р. вилучено та списано 18360 прим. документів. (План списання на 2025 р.-

15000 прим.). Проведено вивіз макулатури у кількості 4,500 т. 

Таблиця 4.2 

Списання видань у 2024 р. за підрозділами бібліотеки 
Підрозділи Списано у 2024 році Усього 

Книг НТД Брошур Журналів/газе

т 

Абонемент № 1 7 0 0 0 7 

Абонемент № 2 1078 0 169 0 1247 

Абонемент № 3 125 0 35 0 160 

Абонемент № 4 1272 0 15 0 1287 

Абонемент № 6 316 0 2 0 318 

ЧЗ №1 0 0 0 1 1 

Резервний фонд 13906 7 1401 0 15314 

Усього 16704 7 1622 1 18334 
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Таблиця 4.3 

Списання видань у 2024 р. за причинами вилучення 
Причина вилучення Книг НТД Брошур Журналів/газет Усього 

Застарілі видання 2061 0 165 0 2226 

Зношені видання 14595 7 1455 0 16057 

Втрачені читачами 48 0 2 1 77 

Усього 16704 7 1622 1 18334 

 

Таблиця 4.4 

Підготовча робота до вилучення застарілих та зношених видань у 2025 р. за підрозділами 
 

Підрозділ 

Види документів  

Усього 
Книги Брошури Журнали Газети 

(компл.) 

Резерв .фонд (Аб. № 8) 657 0 0 0 657 

Резерв .фонд (Аб. № 7) 14954 0 0 0 14954 

Чз №2 714 11 0 0 725 

Кафедр. аб. 66 0 0 0 66 

Чз. № 1 0 0 332 20 352 

Усього 16391 11 332 20 16754 

 

Робота зі списками документів, які підлягають вилученню, як зношені та застарілі, буде 

продовжена у 2025 р. 

 

4.3. Роботи з топографічним каталогом книг 

 

Таблиця 4.5 

Статистика виконання робіт з топографічним каталогом 

№  Види робіт  Виконання  
2024р  

План  
2025  

1.  Упорядковано карток за шифрами, інвентарними номерами, 

алфавітом авторів, хронологією видання  
2227  20000  

2.  Розстановлено карток (на нові та переміщені видання та 

інше)  
7666  15000  

3.  Вилучено карток з топографічного каталогу  15475  16000  

4.  Виписано топографічних карток (дублювання, заміна) при 

перерозподілі видань між відділами   
91  100  

5.  Відмітка руху фондів (зміна сигли зберігання) в 

електронному каталозі  
55  600  

6.  Звірено топографічних карток з інвентарною книгою або з 

ЕК щодо відповідності усіх елементів запису  
1203  1200  

7.  Звірка топографічних карток за списками документів, які 

відсутні на місці під час перевірки для встановлення 

правильної сигли зберігання  

126  350  

8.  Редагування та оформлення топокатологу  100  1000  

 

4.4. Роботи зі службовою картотекою періодичних видань 

 

Поповнення службової картотеки періодичних видань новими надходженнями  

за рік - 72 прим. 
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4.5. Переоблік фонду у підрозділах НТБ  

 
Роботу з переобліку фонду не проведено у запланованому об’ємі у зв’язку з обмеженим 

доступом до робочих місць (таблиця 4.4). 

 

Таблиця 4.6 

Статистика виконання робіт з переобліку фонду 
Назва підрозділу Виконання 

2024 р. 

План 

2025 р. 

Пасивний фонд (Аб. № 8,7, фонди каф. аб.) 16754 21000 

 

Таблиця 4.7 

План перевірок фонду у 2025 р. 
з/п Назва підрозділу Обсяг 

фонду  

Розділ фонду, що 

перевіряється 

Термін проведення 

перевірки 

Відповідальні 

1 Науковий абонемент 

АБ № 1 

6000 Розділ 4 вересень-грудень Цапенко Л.А. 

2 Факультет 

підготовки 

іноземних студентів 

абонемент АБ № 9 

7000 Розділ 4 вересень-грудень Селькова А. 

А. 

3 Сектор рідкісних 

видань 

3000 Розділ 6 вересень-грудень  Беркіна Н. Л.  

4 Перевірка іноземних 

та вітчизняних 

журналів на пунктах 

видачи при 

кафедрах 

2000  квітень-грудень Селькова А. 

А., Беркіна Н. 

Л.  

5 Пункти видачи при 

кафедрах 

3000  За планом Селькова А. 

А. 

 Усього 21000    

 

 

4.6. Переоблік бібліотечного фонду пунктів видачі при кафедрах 

 
Роботи з переобліку проводились на кафедрах «Ливарне виробництво», «Комп’ютерна 

інженерія та програмування», «Соціологія і публічне управління». Читальні зали при пунктах 

видачі при кафедрах протягом звітного року не працювали. 

 

Таблиця 4.8 

План перевірок фонду кафедральних абонементів у 2025 р. 
 Назва кафедри Термін 

проведення 

Обсяг 

1. Технічної електрохімії квітень 1005 

2. Програмної інженерії та інформаційних технологій 

управління 

квітень 193 

3. Ділової іноземної мови та перекладу травень 328 

4. Загальної та неорганічної хімії вересень 272 

5. Інформаційно-вимірювальних технологій і систем вересень 93 

6. Нарисної геометрії та комп’ютерної графіки жовтень 374 

7. Турбінобудування листопад 735 

 Усього  3000 
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4.7. Рух фонду 

 

У 2024 р. у відділи бібліотеки передано 869 прим. документів нових надходжень (з 

урахуванням путівок кінця минулого року). План 2025 р. – 500 прим. 

 

4.8. Упорядкування фонду 

 

Таблиця 4.9 

Статистика виконання робіт з упорядкування фонду 
Назва процесу Виконання 2023 План 2024 Виконання 2024 План 2025 

розстановка фонду 15 042 22 525 18 305 22 525 

переміщення фонду 41 502 52 000 95 207 52 000 

перевірка правильності розстановки 36 991 178 100 208 012 178 100 

знепилення фонду 39 937 268 600 246 969 268 600 

переміщення до інших підрозділів 0 200 0 200 

оформлення поличних роздільників 291 450 407 450 

 

Переміщення фондів відділу обслуговування навчальною літературою до нової будівлі 

бібліотеки не відбулося через об’єктивні обставини. 497 745 одиниць зберігання залишаються 

у старих приміщеннях. Переміщення цього фонду до нового корпусу бібліотеки планується 

після відміни воєнного стану. 

Велика кількість видань потребує оправи. Протягом року відремонтували 1 590 видань. 

У 2025 році планується відремонтувати 900 прим. 

Роботи з упорядкування фонду цінних та рідкісних видань не проводилися через 

консервацію на час воєнного стану. 

 

4.9. Штрих-кодування 

 

У 2024 р. продовжено роботу з підготовки фондів НТБ до автоматизованої книговидачі. 

Проводяться роботи з присвоєння штрих-кодів виданням (таблиця 4.10). 

 

Таблиця 4.10 

Статистика виконання робіт з присвоєння штрих-кодів виданням  
Підрозділи Виконання 

2023 

План 2024 Виконання 

2024 

План 2025 

відділ наукових видань 1 576 1 600 2 441 1 600 

навчальних видань 11 50 51 50 

відділ комплектування 235 500 789 500 

відділ наукової обробки та 

каталогізації 

0 0 

186 

0 

науково-методичний відділ 0 0 0 0 

Усього: 1 822 2 150 3 467 2 150 
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V. КУЛЬТУРНО-ОСВІТНЯ РОБОТА 
 

Протягом 2024 р. науково-технічна бібліотека організувала та провела 75 заходів: 

‒ науково-практичих – 17 (Розділ VIII); 

‒ соціокультурних заходів – 58 з них:  

• профорієнтаційних – 28,  

• естетичних – 9, 

• патріотичних – 11,  

• психологічних – 5,  

• безпекових – 5. 

 

Інформацію про заходи представлено за формами проведення (п. 5.1, п. 5.2) та за 

тематичними напрямами (п. 5.3).  

 

5.1 Соціокультурні заходи, екскурсії 

 

У 2024 р. організацію та проведення заходів забезпечено співпрацею внутрішніх 

підрозділів бібліотеки з залученням адміністрації бібліотеки та співробітників з різних відділів 

(інформаційно-ресурсний центр «Без бар’єрів», відділ культурно-просвітницької роботи, 

інші). 

Проведено 58 заходів за культурно-просвітницькою тематикою (ДОДАТОК 5, 

ДОДАТОК 6), у тому числі 1 художню та 1 фотовиставки (усього — 2).  

Усього 1 046 осіб відвідали соціокультурні заходи бібліотеки у 2024 р. 

Таблиця 5.1 

Статистика соціокультурних заходів та екскурсій 
Проведено: Виконання 

2023 

Кількість 

присутніх 

2023 

План 

2024 

Виконання 

2024 

Кількість 

присутніх 

2024 

План 

2025 

соціокультурні акції 3 327 3 2 122 3 

літературних вечорів та 

творчих зустрічей 

5 110 4 4 91 4 

святкових вечорів 3 123 3 3 118 3 

екскурсій, культпоходів 

до театрів, філармонії, 

музеїв 

0 0 0 0 0 0 

екскурсій бібліотекою 2 21 2 24 89 2 

виїзний семінар 34 877 20 23 626 20 

виставки 4 - 3 2 - 3 

Усього: 51 1 458 35 58 1 046 35 

 

5.1.1. Соціокультурні акції, літературні та тематичні вечори, творчі зустрічі 

 

Таблиця 5.2 

Соціокультурні акції 
№ 

з/п 

Назва Дата 

проведення 

Місце проведення Присутні 

1.  Шевченкове слово у серці моєму! З 

нагоди 210-річчя від дня народження 

Тараса Шевченка: 

‒ поезія Т. Шевченка; 

‒ музика В. Івасюка (бандура); 

‒ відкритий перегляд літературних 

творів Великого Кобзаря; 

березень КЗ «Покотилівський 

ліцей № 2 

Височанської 

селищної ради 

Харківського 

району Харківської 

області» 

72 
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№ 

з/п 

Назва Дата 

проведення 

Місце проведення Присутні 

‒ терапевтична «валіза з книжками» 

(дитячі твори, посібники від 

відомих психологів); 

‒ танцювальний флешмоб 

2.  Вишиванка — святиня України! 

‒ пісні про Україну (бандура); 

‒ вікторина з українських традицій; 

‒ українська поезія; 

‒ рухливі ігри; 

‒ танцювальний флешмоб; 

‒ фотосесія у вишиванках 

травень Покотилівська 

бібліотека-філія для 

дітей 

50 

 Усього — 2   122 

 

 

Таблиця 5.3 

Соціокультурні акції (план 2025 р.) 
№ 

з/п 

Назва заходу Дата 

проведення 

Місце проведення 

1.  У рідному краї цвітуть вишиванки! До 

Всесвітнього дня вишиванки 

травень Покотилівська бібліотека-

філія для дітей 

2.  Барви дитинства. До Дня захисту дітей червень НТБ НТУ «ХПІ» 

3.  Під мирним небом. До Всесвітнього дня 

миру 

вересень Покотилівська бібліотека-

філія для дітей 

 Усього — 3   

 

 

Таблиця 5.4 

Літературні та тематичні вечори, творчі зустрічі 
№ 

з/п 

Назва заходу Дата 

проведення 

Місце проведення Присутні 

1.  Від слова до слова зложиться 

мова! До Дня рідної мови 

лютий Покотилівська бібліотека-

філія для дітей, КЗ 

«Покотилівський ліцей № 

2» 

21 

2.  Сила рідної землі. Презентація 

книги Олександра Підкопая до 

Всесвітнього для книги та 

авторського права 

квітень Покотилівська бібліотека-

філія для дітей 

32 

3.  Харків — столиця відчаю. Урок-

реквієм до Дня вшанування 

пам’яті жертв Голодомору 1932–

1933 рр. 

листопад КЗ «Покотилівський ліцей 

№ 2» 

11 

4.  Філософія: наукова діяльність та 

творчість в умовах війни. 

Презентація творів Наталії Годзь 

до 140-річчя НТУ «ХПІ» 

листопад НТУ «ХПІ» 27 

 Усього — 4   91 
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Таблиця 5.5 

Літературні та тематичні вечори, творчі зустрічі (план 2025 р.) 
№ 

з/п 

Назва заходу Дата 

проведення 

Місце проведення 

1.  Ми українці! лютий КЗ «Покотилівський ліцей № 2», 

Покотилівська бібліотека-філія для 

дітей 

2.  Сторінками «Кобзаря». До 185-

річчя виходу збірки поезій Т. 

Шевченка «Кобзар» 

березень КЗ «Покотилівський ліцей № 2», 

Покотилівська бібліотека-філія для 

дітей 

3.  Золоті зерна української поезії. До 

Дня української писемності та 

мови 

жовтень КЗ «Покотилівський ліцей № 2», 

Покотилівська бібліотека-філія для 

дітей 

4.  Біль крізь роки. Пам’яті жертв 

Голодомору 

листопад КЗ «Покотилівський ліцей № 2», 

Покотилівська бібліотека-філія для 

дітей 

 Усього — 4   

 

5.1.2. Святкові вечори 

 

Таблиця 5.6 

Святкові вечори 
№ 

з/п 

Назва Дата 

проведення 

Місце проведення Присутні 

1.  Жінка — загадка природи! До 

Міжнародного жіночого дня 

березень Онлайн, НТБ НТУ 

«ХПІ» 

35 

2.  Святкуємо разом Всеукраїнський 

день бібліотек! 

вересень НТУ «ХПІ» 42 

3.  На порозі Новий рік! грудень НТУ «ХПІ» 41 

 Усього — 3   118 

 

Таблиця 5.7 

Святкові вечори (план 2025 р.) 
№ 

з/п 

Назва Дата проведення Місце проведення 

1.  Весна живе в душі… До Міжнародного 

жіночого дня 

березень НТБ 

2.  Симфонія наших сердець. До Всеукраїнського 

дня бібліотек 

вересень НТБ 

3.  Новорічне диво. До Нового року грудень НТБ 

 Усього — 3   

 

5.1.3. Екскурсії, культпоходи до театрів, філармонії, музеїв 

 

У 2024 р. проведено 24 екскурсії для гостей НТБ НТУ «ХПІ». 

Інформаційно-ресурсним центром «Без бар’єрів» за звітний період проведено 23 

виїзних семінари. 

У 2024 р. екскурсії, культпоходи до театрів, філармонії, музеїв не організовувалися. 

У 2025 р плануються 20 виїзних семінарів у рамках роботи Інформаційно-ресурсного 

центру «Без бар’єрів». 
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5.1.4. Художні виставки 

 

За звітній період було організовано 1 образотворчу та 1 фотовиставку (у 2025 році 

планується організувати 1 образотворчу та 2 фотовиставки). 

 

Таблиця 5.8 

Художні та фотовиставки 
Художні виставки Виконання 

2023 

Кількість 

експонатів 

План 

2024 

Виконання 

2024 

Кількість 

експонатів 

План 

2025 

виставок живопису та 

прикладного мистецтва 

1 20 1 1 7 1 

фотовиставок 3 70 2 1 30 2 

Усього: 4 90 3 2 37 3 

 

Таблиця 5.9 

Образотворчі виставки 
№ 

з/п 

Назва Термін Місце 

проведення 

Кількість 

експонатів 

1.  Мозаїка душі. Виставка творчих робіт Людмили 

Мінак 

вересень ч.з.3 7 

 Усього — 1   7 

 

Таблиця 5.10 

Образотворчі виставки (план 2025 р.) 
№ 

з/п 

Назва заходу Дата 

проведення 

Місце 

проведення 

1.  Барви дитинства. Виставка дитячих робіт до Всесвітнього 

дня захисту дітей 

червень онлайн 

 Усього — 1   

 

Таблиця 5.11 

Фотовиставки 
№ 

з/п 

Назва Дата Місце 

проведення 

Кількість 

експонатів 

1.  Краса, що написана світлом. Виставка світлин 

Володимира Оглобліна 

січень конф. зал, 

аб.1 

30 

 Усього — 1   30 

 

Таблиця 5.12 

Фотовиставки (план 2025 р.) 
№ 

з/п 

Назва Дата 

проведення 

Місце 

проведення 

1.  Жіноча краса через віки. Фотовиставка Володимира 

Оглобліна 

березень конференц-

зал, аб.1 

2.  Мій світ. Фотовиставка Дмитра Черниха вересень онлайн 

 Усього — 2   

 

5.2. Виставкова діяльність 

 

Загальна кількість виставок, що організували за звітній період — 61 (1 666 прим.), план 

2025 року — 31 (3 170 прим.). 

Усього організовано 16 тематичних виставок (таблиця 15.14), на яких представлено 

411 документів, план 2025 р. — 5 виставок, 140 видань. 
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У 2024 р. на виставках та переглядах не було представлено рідкісні та цінні видання. 

У 2025 р. з фондів відділу рідкісних та цінних видань планується підготувати 1 відкритий 

перегляд, 30 видань. 

 

Таблиця 5.13 

Виставкова діяльність 
виставки та 

перегляди: 

План 

2023 

Кількість 

джерел 

Виконання 

2023 

Кількість 

джерел 

План 

2024 

Кількість 

джерел 

книжкових 

тематичних 

5 140 16 411 5 140 

відкритих 

переглядів видань 

1 30 0 0 1 30 

віртуальних 

виставок 

25 3 000 45 1 255 25 3 000 

Усього 31 3 170 61 1 666 31 3 170 

 

5.2.1. Книжкові виставки 

Таблиця 5.14 

Тематичні книжкові виставки 
№ 

з/п 

Назва Дата Місце 

проведення 

Кількість 

джерел 

1.  До Дня чорнобильської трагедії квітень аб.1 28 

2.  To Europe Day in Ukraine / До Дня Європи в 

Україні 

квітень аб.1 28 

3.  Мова - це пісня душі! травень аб.1 54 

4.  До 175-річчя від дня народження Панаса 

Мирного (1849-1920), українського прозаїка, 

драматурга 

травень аб.6 21 

5.  Українські письменники, які народилися у липні липень аб.6 15 

6.  
Харків — місто мого серця! серпень 

конференц-

зал 
25 

7.  
Дивовижна Харківщина! серпень 

конференц-

зал 
21 

8.  Наукове надбання політехніків: минуле та 

сьогодення. До 140-річчя НТУ «ХПІ» 
серпень аб.1 28 

9.  Світ знань відкриває книга серпень аб.6 20 

10.  До 205-річчя від дня народження Пантелеймона 

Куліша (1819–1897), українського поета 
серпень аб.6 20 

11.  До 255-річчя І. П. Котляревського (1769–1838), 

видатного українського письменника 
вересень аб.6 15 

12.  Життя, віддане ХПІ: пам’яті видатного вченого 

В. Т. Долбні (1924–2021). До 140-річчя НТУ 

«ХПІ» 

жовтень аб.1 45 

13.  «Technology is just a tool» B. Gates. To the Day of 

Defenders of Ukraine / «Технології — це всього 

лише інструмент» Б. Гейтс. До Дня захисників 

та захисниць України 

жовтень аб.1 14 

14.  Творці прекрасного. До Дня художника жовтень аб.6 25 

15.  Історія України від давнини до сучасності жовтень аб.3 34 

16.  Невмирущий гумор України. До 135-річчя від 

дня народження Остапа Вишні (1889–1956), 

українського письменника-гумориста 

листопад аб.6 18 

 Усього — 16   411 

 



31 

 

Таблиця 5.15 

Тематичні книжкові виставки (план 2025 р.) 
№ 

з/п 

Назва Дата Місце 

проведення 

1.  Proceedings of  Scientists of NTU «KhPI» in the Materials 

of International Conferences. To the 140-th Anniversary of 

NTU «KhPI» / Праці вчених НТУ «ХПІ» в матеріалах 

міжнародних конференцій. До 140-річчя НТУ «ХПІ» 

лютий аб.1 

2.  «Я вибрала долю собі сама…» До 89-річчя від дня 

народження Ліни Костенко (1930), української 

поетеси, громадського діяча 

березень аб.6 

3.  Де немає свободи, там немає і вітчизни... До Дня 

Незалежності України 

серпень аб.1 

4.  Military Equipment and Technology. October 14 — Day 

of the Defender of Ukraine / Військова техніка та 

технології. 14 жовтня — День захисників та захисниць 

України 

жовтень аб.1 

5.  Патон — науковець і практик. До 145-річчя від дня 

народження Є. О. Патона (1870-1953), українського 

вченого 

листопад аб.1 

 Усього — 5   

 

5.2.2.Відкриті перегляди видань 

 

Відкриті перегляди видань за звітній період не організовувалися. 

Таблиця 5.16 

Відкриті перегляди видань (план 2025 р.) 
№ 

з/п 

Назва виставки Дата 

проведення 

Місце 

проведення 

1.  Історія НТУ «ХПІ» у рідкісних виданнях з фондів НТБ вересень ч.з.3 

 Усього — 1   

 

5.2.3. Віртуальні виставки та фотозвіти, медіа-огляди 

 

На сайті представлено 495 віртуальних виставок, які розкривають відомості про 

видатних особистостей Університету та його історію. У 2024 р. додано нових — 45. 

Також на сайті НТБ представлені 27 медіа-оглядів, у 2024 р. додано 1 у формі 

презентацій: 

‒ Медіа-огляд «Вічне слово «Кобзаря» (з нагоди 210-річчя від дня народження 

Тараса Шевченка) http://library.kpi.kharkov.ua/files/documents/kobzar.pdf. 

 

Таблиця 5.17 

Віртуальні виставки 
№ 

з/п 

Назва проекту/виставки Дата Кількіс

ть 

матеріа

лів 

Бібліогра

фічні 

матеріали, 

тексти 

 Віртуальні виставки поза проектами, нових — 2    

1.  До 140-річчя НТУ «ХПІ». Книжкове мистецтво на 

сторінках стародрукованих видань НТБ НТУ «ХПІ». 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/BOOK_ART_publicatio

ns_index 

листопад 248  

2.  До 140-річчя НТУ «ХПІ». Книжкові знаки друкарень 

та видавництв на сторінках стародрукованих видань 

НТБ НТУ «ХПІ». 

листопад 246  

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/BOOK_ART_publications_index
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/BOOK_ART_publications_index
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№ 

з/п 

Назва проекту/виставки Дата Кількіс

ть 

матеріа

лів 

Бібліогра

фічні 

матеріали, 

тексти 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/MARKS_PRINTERS_P

UBLISHERS 

   494  

 ПРОЕКТИ    

 Ректори (директори) НТУ «ХПІ» [ХПТІ, ХТІ, 

ХХТІ, ХММІ, ХЕТІ, ХПІ]. Усього у проекті 

представлено 33 виставки, нових — 1 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/Rectors 

   

3.  Столяров Дмитро Васильович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Stolyarov/Stolyaro

v.html 

січень 5 11 

   5 11 

 Наукова школа хімії ХПІ. Усього у проекті 

представлено 65 виставку, нових — 4 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry/main 

   

4.  Бєлов Костянтин Олексійович 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Belov

_KO 

січень 16 68 

5.  Литвиненко Ігор Іванович 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Lytvy

nenkoII 

березень 6 267 

6.  Горбунов Костянтин Олександрович 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Gorbu

novKO 

вересень 5 106 

7.  Черкашина Ганна Миколаївна 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Cherk

ashynaGM 

листопад 5 269 

   32 710 

 Наукова школа електротехніки НТУ «ХПІ». 

Усього у проекті представлено 33 виставки, додано 

перекладів українською — 32 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_of_electrical_engi

neering 

   

8.  Копняєв Павло Петрович; Погорелко Олександр 

Костянтинович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Kopnyaev-

Pogorelko.html 

серпень 1  

9.  Потебня Олександр Олександрович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Potebnya.html 

серпень 1  

10.  Хрущов Василь Михайлович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/hrushov.html 

серпень 1  

11.  Брон Осип Борисович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Bron.html 

серпень 1  

12.  Гейлер Леонід Бенедиктович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Geyler.html 

серпень 1  

13.  Бергер Олександр Якович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Berger.html 

серпень 1  

14.  Ступель Файвель Аронович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Stupel.html 

серпень 1  

15.  Штурман Григорій Ісаєвич серпень 1  

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/MARKS_PRINTERS_PUBLISHERS
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/MARKS_PRINTERS_PUBLISHERS
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/Rectors
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Stolyarov/Stolyarov.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Stolyarov/Stolyarov.html
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry/main
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Belov_KO
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Belov_KO
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_LytvynenkoII
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_LytvynenkoII
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_GorbunovKO
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_GorbunovKO
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_CherkashynaGM
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_CherkashynaGM
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_of_electrical_engineering
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_of_electrical_engineering
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Kopnyaev-Pogorelko.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Kopnyaev-Pogorelko.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Potebnya.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/hrushov.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Bron.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Geyler.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Berger.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Stupel.html
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№ 

з/п 

Назва проекту/виставки Дата Кількіс

ть 

матеріа

лів 

Бібліогра

фічні 

матеріали, 

тексти 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Shturman.html 

16.  Бертинов Альберт Йосипович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Bertinov.html 

серпень 1  

17.  Матвєєв Аркадій Львович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Matveev.html 

серпень 1  

18.  Вашура Борис Федорович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Vashura.html 

серпень 1  

19.  Цукернік Лев Веніамінович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Tsukernik.html 

вересень 1  

20.  Сукачов Олександр Павлович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Sukachev.html 

вересень 1  

21.  Фертик Саул Маркович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Fertik.html 

вересень 6  

22.  Губенко Тихон Павлович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Hubenko.html 

вересень 1  

23.  Васильєв Віктор Георгійович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Vasilyev.html 

вересень 1  

24.  Раздовський Іван Ернестович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Razdovsky.html 

вересень 1  

25.  Рожанський Лев Лазаревич 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Rogansky.html 

вересень 1  

26.  Вайнер Абрам Львович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Weiner.html 

вересень 1  

27.  Данько Володимир Григорович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Danko.html 

вересень 1  

28.  Гурин Анатолій Григорович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Gurin.html 

вересень 1  

29.  Кизилов Володимир Улянович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Kizilov.html 

вересень 1  

30.  Клепіков Володимир Борисович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Klepikov.html 

вересень 1  

31.  Лазуренко Олександр Павлович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/lazurenko.html 

вересень 1  

32.  Артюх Станіслав Федорович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Artyuh.html 

вересень 1  

33.  Гриб Олег Герасимович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Grib/Grib.html 

вересень 1  

34.  Вепрік Юрій Миколайович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Veprik/Veprik.html 

вересень 1  

35.  Омельяненко Віктор  Іванович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Omelyanenko/Ome

lyanenko.html 

вересень 1  

36.  Воінов Володимир Володимирович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Voinov/Voinov.ht

ml 

вересень 1  

37.  Гуль Віктор Іванович  

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Gul/Gul.html 

вересень 1  

38.  Долбня Віктор Тимофійович 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Dolbnya/Dolbnya.h

tml 

вересень 1  

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Shturman.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Bertinov.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Matveev.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Vashura.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Tsukernik.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Sukachev.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Fertik.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Hubenko.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Vasilyev.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Razdovsky.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Rogansky.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Weiner.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Danko.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Gurin.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Kizilov.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Klepikov.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/lazurenko.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Artyuh.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Grib/Grib.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Veprik/Veprik.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Omelyanenko/Omelyanenko.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Omelyanenko/Omelyanenko.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Voinov/Voinov.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Voinov/Voinov.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Gul/Gul.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Dolbnya/Dolbnya.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Dolbnya/Dolbnya.html
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№ 

з/п 

Назва проекту/виставки Дата Кількіс

ть 

матеріа

лів 

Бібліогра

фічні 

матеріали, 

тексти 

39.  Любчик Михайло Абрамович  

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Lyubchik/Lyubchik

.html 

вересень 3  

   39  

 Жінки – гордість ХПІ. Усього у проекті 

представлено 24 виставки, нових — 2 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi_vid 

   

40.  Грень Лариса Миколаївна 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi/грень-

лариса-миколаївна 

січень 10 270 

41.  Безпрозванних Ганна Вікторівна 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi/ 

безпрозванних-ганна-вікторівна 

вересень 8 258 

   18 528 

 Книги, що зігрівають серця Усього у проекті 

представлено 93 виставки на 9 сторінках, нових — 

2. Літературно-художній проект представляє 

інформацію про видання, яка супроводжується 

переліком та посиланнями на інші видання автора з 

фонду бібліотеки, цікавими цитатами з книг, що 

спонукають читачів до читання. Сторінка проекту: 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/quotations 

   

42.  Юрій Збанацький «Курячий бог» 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21595 

лютий 1 3 

43.  Тарас Шевченко «Чи ми ще зійдемося знову…» 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21610 

березень 1 3 

   2 6 

 Студенти та випускники ХТІ (біографічний 

словник). Додано новий альбом у розділ «НТУ "ХПІ" 

у фотографіях» — 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/vipuskniki_khti/ind

ex.html 

   

44.  Альбом Харьковского Механико-

машиностроительного института. 1949 год 

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/vipuskniki_khti/alb

um1949_mex.html 

січень 139  

45.  Студенти та випускники ХТІ (біографічний словник) 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/alphabet 

січень–

листопад 

605  

   744  

 Усього нових віртуальних виставок — 45  1 334 1 255 

 

У 2025 р. планується 25 віртуальних виставок з представленням 3 000 документів.  

 

Також на сайті представлено 77 фотозвітів про культурно-масові заходи та цікаві події 

в бібліотеці. У 2024 році фотозвіти не публікувалися. 

 

 

  

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Lyubchik/Lyubchik.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/Lyubchik/Lyubchik.html
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi_vid
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi/грень-лариса-миколаївна
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi/грень-лариса-миколаївна
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/quotations
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21595
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21610
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/vipuskniki_khti/index.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/vipuskniki_khti/index.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/vipuskniki_khti/album1949_mex.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/vipuskniki_khti/album1949_mex.html
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/alphabet
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5.3. Виховна робота за напрямами 

 

Однією з важливих функцій бібліотеки є реалізація культурно-просвітницької роботи, 

яка проводиться за основними напрямами: естетичне та патріотичне виховання, 

профорієнтаційна робота. В 2024 р. робота проводилася не лише дистанційно, а й в доступних 

локаціях: НТУ «ХПІ», виїзні майданчики в Харкові та Харківській області надані партнерами. 

У 2024 р. у відповідь на зовнішні виклики додався новий напрям роботи – навчання 

безпековій поведінці та підтримка психологічного здоров’я в умовах воєнного стану. 

Загальна статистика заходів за напрямами (усього 58 заходів, ДОДАТОК 5, 

ДОДАТОК 6): 

‒ Психологічна підтримка: 5; 

‒ Безпека: 5; 

‒ Естетичне виховання: 9; 

‒ Профорієнтаційна робота: 28; 

‒ Патріотичне виховання: 11. 

 

Протягом звітного періоду бібліотека також плідно співпрацювала з такими 

культурними установами та організаціями України та Харківщини: 

‒ Всеукраїнська спілка краєзнавців; 

‒ Харківський обласний організаційно-методичний центр культури і мистецтва; 

‒ Харківський етнографічний музей «Слобожанські скарби» ім. Гната Хоткевича; 

‒ Харківська державна наукова бібліотека ім. В. Г. Короленка; 

‒ Харківська спеціалізована школа I-III ступенів №114 м. Харкова; 

‒ КЗ «Крисинський ліцей» Богодухівської міської ради Богодухівського району 

Харківської області; 

‒ КЗ «Дергачівський ліцей № 3» Дергачівської міської ради Харківської області; 

‒ КЗ «Покотилівський ліцей № 2» Височанської селищної ради Харківського району 

Харківської області; 

‒ КЗ «Публічна бібліотека Височанської Селищної ради» Харківської області; 

‒ Центральна дитяча бібліотека ЦБС Слобідського району м. Харкова; 

‒ Територіальний центр надання соціальних послуг Слобідського району м. Харкова; 

‒ Палац студентів НТУ «ХПІ»; 

‒ Прес-служба НТУ «ХПІ». 

 

Для інформування та залучення широкого загалу до всіх заходів бібліотеки, новини 

та інформація розміщується на офіційному сайті бібліотеки та у соціальних мережах: 

‒ Facebook https://www.facebook.com/librariankhpi?fref=ts 

‒ Youtube https://www.youtube.com/user/LibraryKhPI 

‒ Instagram https://www.instagram.com/biblioteka_ntu.khpi/ 

‒ Telegram https://t.me/library_khpi 

 

 

5.3.1. Психологічна підтримка та безпека 

 

З напряму психологічної підтримки проведено 5 заходів. 

 

Важливою умовою для підтримки освітньо-наукового процесу в університеті є 

забезпечення безпеки для всіх учасників. Протягом 2024 року проведено 5 заходів за 

безпековою тематикою з залученням провідних фахівців: 

1. 1 лютого, онлайн-вебінар «Навчання ризикам, пов’язаним з вибухонебезпечними 

предметами» від міжнародної незалежної гуманітарної організації Handicap International 

(Humanity & Inclusion) (http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21527). 

https://www.youtube.com/user/LibraryKhPI
https://www.instagram.com/biblioteka_ntu.khpi/
https://t.me/library_khpi
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21527
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2. 2 лютого, онлайн-вебінар «Як підготуватись та убезпечити себе під час збройного 

конфлікту» від міжнародної незалежної гуманітарної організації Handicap International 

(Humanity & Inclusion) (http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21527). 

3. 18 березня, онлайн-урок «До питань дії під час надзвичайних ситуацій». 

(http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21615, https://www.youtube.com/watch?v=Jlrj4M1gxkw). 

4. 27 червня, онлайн-семінар «Правила безпеки під час оголошення сигналу 

"Повітряна тривога"» від ДСНС по Київському району ХМТГ ГРУ ГУ ДСНС України в 

Харківській обл. (http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21919, https://youtu.be/iPgcgMMCCTk). 

5. 3 липня, онлайн-семінар «Навчання ризикам, пов’язаним з вибухонебезпечними 

предметами» від міжнародної організації Handicap International (Humanity & Inclusion). 

(http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21933). 

 

5.3.2. Естетичне виховання 

 

За напрямом з естетичного виховання проведено 9 заходів. 

Про деякі детальніше: 

З січня, у конференц-залі НТБ та на абонементі № 1 (наукових видань) експонується 

виставка світлин відомого харківського фотохудожника Володимира Оглобліна «Краса, що 

написана світлом». До експозиції увійшли зразки високого фотографічного мистецтва 

видатних майстрів «світлопису», які працювали у Харкові в ХІХ–ХХ століттях. 30 портретів 

харків’янок різного соціального становища, різного ступеню відомості та популярності 

«написані світлом». 

21 лютого, на базі Покотилівської бібліотеки для дітей, відбувся літературний вечір для 

учнів Покотилівського ліцею № 2 «Від слова до слова — зложиться мова». Учасники заходу 

дізналися багато нового і цікавого про історію походження свята, українську мову та 

літературу, завзято змагалися за звання «Найкращий знавець української мови». 

10 вересня, до початку нового навчального року у читальному залі № 3 відкрилася 

виставка творчих робіт Людмили Мінак «Мозаїка душі». Представлені високохудожні 

духовні образи, природі та архітектурні пейзажі у техніці мозаїки. 

28 листопада в укритті Харківського Політеху зібралися викладачі та співробітники 

університету, які познайомилися із новинками літературної творчості доктора філософських 

наук, професора кафедри філософії ХПІ Наталії Годзь. В форматі круглого столу до 140-річчя 

НТУ «ХПІ» автор презентувала літературні твори «Філософія: наукова діяльність та 

творчість в умовах війни». Презентація стала майданчиком для діалогу, підтримки зв’язків 

між громадами та популяризації творчості й науки. Присутні на зустрічі з поетесою харківські 

політехніки мали змогу поринути у світ творчості де кожна сторінка відкриває нові горизонти 

мислення, натхнення і розуміння. 

У зв’язку з військовим станом цикл заходів «Кінозустрічі», який є популярною та 

дієвою формою естетичного виховання молоді, не відбувся. Кінолекторій «Кіно починається 

в бібліотеці» планується провести у 2025 р. 

 

5.3.3. Профорієнтаційна робота 

 

Профорієнтаційна робота забезпечує проведення інформаційно-рекламної кампанії 

Університету. Бібліотека активно долучається до профорієнтаційної роботи шляхом 

супроводу та участі у профорієнтаційних заходах інформування партнерів про 

профорієнтаційні заходи.  

За напрямом з профорієнтаційної роботи проведено 28 заходів. 

Популярною формою 2024 року стали екскурсії бібліотекою «Знайомтесь, НТБ». 

Для учнів ЗЗСО Харківщини організовано та проведено 8 вебінарів та онлайн-

зустрічей, з яких 2 — з циклу «Розпочни свою кар’єру в НТУ «ХПІ» у рамках заходів 

«Канікули з Політехом». 

Плануємо продовжувати цю роботу у 2025 році. 

 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21527
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21615
https://www.youtube.com/watch?v=Jlrj4M1gxkw
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21919
https://youtu.be/iPgcgMMCCTk
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21933
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5.3.4.Патріотичне виховання 

 

Задля виховання любові, поваги до Батьківщини, бачення перспектив особистого 

розвитку, реалізації молоді в Україні, популяризації значущих подій з історії та сьогодення 

бібліотека впровадила комплекс заходів. Тематика відповідає плану виховної роботи НТУ 

«ХПІ», сприяє національно-патріотичному вихованню студентства, виховує найкращі 

почуття, притаманні українському народу. 

Провідне місце в роботі НТБ зайняли такі комплексні заходи, як соціально-культурні 

акції. 

У зв’язку з військовим станом та онлайн-навчанням студентів, цього року заходи 

проходили віртуально та на виїзних майданчиках Харкова та області. 

За напрямом з патріотичного виховання проведено 11 заходів. 

Про деякі детальніше: 

7 березня 2024 року, на базі Покотилівського ліцею № 2, напередодні 210-ї річниці від 

дня народження Тараса Шевченка відбулася соціокультурна акція «Шевченкове слово у 

серці моєму». 

Розпочався захід виступом бандуристки Ольга Ткач (студентка 3 курсу Харківського 

національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського) звучала пісня, музика Р. 

Міноцької, аранжування І. Радзінської; «Я піду в далекі гори», слова та музика Володимира 

Івасюка. 

Школярі декламували поезію Тараса Шевченка та про Тараса Шевченка. 

Відкрити багатогранну постать поета школярам допомогла книжкова виставка «Шана 

Кобзареві», на якій були представлені твори геніального поета. 

Співробітники Харківської державної наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка завітали 

на свято з пізнавальними розвагами. Була підготовлена терапевтична «Валіза з книжками», яка 

містила дитячі книжки українських та зарубіжних авторів, ігри, розмальовки, посібник від 

відомих психологів та психотерапевтів про те, як правильно говорити з дітьми про війну, а 

також як зберегти своє психічне здоров’я під час війни. 

Свято закінчилося феєричним спільним танком усіх учасників заходу. 

Це була справжня «Шевченкова весна», свято, яке запам’ятається надовго і залишить у 

душах незабутні враження та спогади. 

Слово безсмертного Кобзаря і досі вражає серця юних школярів образністю, мудрістю, 

силою віри у майбутнє України. 

 

16 травня 2024 року стартувала соціокультурна акція «Вишиванка — святиня 

України!». 

Від самісінького ранку розквітла різнобарв’ям української вишивки Покотилівська 

бібліотека! Учні комунальних закладів Покотилівського ліцею № 2 та Покотилівського ліцею 

«Промінь», викладачі комунального закладу «Центр позашкільної освіти «Джерело», жителі 

та гості селища, вдягнені в яскраві вишивані сорочки, прийшли до бібліотеки, щоб 

відсвяткувати Всесвітній день вишиванки. 

Захід розпочався з душевних звуків бандури піснею «Вишиванка» у виконанні 

бандуристок Ольги Ткач та Марії Мироненко. Музики подарували учасникам дійства 

яскравий «віночок» улюблених українських пісень: «Україночка», «Я піду в далекі гори», «На 

вулиці музиченька грає», «Як відгримить війна», «Заспіваймо пісню за Україну» тощо. 

Привітали учасників та допомогли в організації і проведенні свята представника 

бібліотечної спільноти м. Харкова: завідувач сектору Науково-технічної бібліотеки 

Національного технічного університету «ХПІ» Наталія Лябах та фахівці ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка. До захід підготували вікторину, присвячену українським традиціям. 

Атмосферу свята наповнювали радість, краса, музика та поезія Діти змагалися у 

веселих вікторинах, складанні пазлів та анаграм, рухливих іграх та творчих завданнях. 

Закінчилося святкове дійство запальним танцювальним флешмобом. 

Після флешмобу присутні демонстрували свої вишиванки, влаштувавши справжню 

фотосесію. 
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Любов до рідної землі, прагнення миру, свідоме сприйняття всіх громадян України, як 

єдиної нації, завжди були, є і будуть головними в українському суспільстві. Тому виховання у 

молоді бачення реалізації свого майбутнього через розбудову майбутнього Рідної країни є 

головним завданням виховного процесу. 
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VI. ДОВІДКОВО–БІБЛІОГРАФІЧНЕ ТА ІНФОРМАЦІЙНЕ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ 
 

6.1. Довідкове обслуговування 

 

У квітні співробітники повернулися на робочі місця, але особливі умов роботи під час 

воєнного стану продовжилися:  

‒ користувачі та співробітники бібліотеки використовували усі доступні засоби та 

пристрої (ПК, мобільні пристрої, месенджери, соціальні мережі, електронна пошта); 

‒ збільшилася кількість співробітників, які взяли участь у виконанні запитів на 

звернення користувачів; 

‒ довідки надавалися цілодобово. 

Протягом 2024 р. надано 10 984 інформаційних довідок (2023 р. – 10 485), з них в 

автоматизованому режимі – 7756 (2022 р. – 8299). План на 2025 р. – 11000.  

Через послугу «Віртуальна довідка», розміщену на сайті бібліотеки 

(http://library.kpi.kharkov.ua/uk/question) – надано 12 довідок (у 2024 р. плануємо 15).  

Опрацьовано усього 53 бібліографічних списків – 2937 джерел (2023 – 93 списків/4144 

джерел). Зменшення пов’язано зі зменшенням кількості співробітників Інформаційно-

бібліографічного відділу, які працювали впродовж звітного періоду. План  на 2024 р. – 100), з 

них: 

за запитами користувачів — 26 (864 джерел) (план  на 2024 р. – 30);  

в межах підготовки матеріалів для проєктів — 15 (1482 джерел);  

відредаговано — 12 (591 джерел) (план на  2024 р. – 70). 

Роботи виконувалися за вимогами користувачів або відповідно до правил проєктів з 

виконанням ДСТУ ГОСТ 7.1–2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні 

вимоги та правила складання», ДСТУ 3582:2013 «Інформація та документація. 

Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень в українській мові. Загальні вимоги 

та правила», ГОСТ 7.82–2001 «Библиографическая запись. Библиографическое описание 

электронных ресурсов», ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне 

посилання. Загальні положення та правила складання» та міжнародними стилями АРА та 

IEEE. 

За запитами користувачів науковим документам присвоєно 378 індексів  

УДК (порівняно з 2022 р. – 273). 

З використанням можливостей Microsoft Office 365 здійснено близько 80 групових 

розсилок інформації: інформування про заходи, інформаційні ресурси та сервіси. 

За звітній період організовано 7 інформаційних виставок, представлено 158 видань 

(план 2025 р. — 4 експозиції, 90 прим.). 

Таблиця 6.1 

Статистика інформаційних виставок 
Організовано: План 

2024 

Кількість 

джерел 

Виконання 

2024 

Кількість 

джерел 

План 

2025 

Кількість 

джерел 

інформаційних 

виставок 
2 60 7 158 4 90 

 

6.2. Консультування 

Протягом 2024 р. консультації користувачам надавалися у змішаному режимі.  

 

6.2.1. Центр публікаційної підтримки 

 

У 2023 р. започатковано роботу Центру публікаційної підтримки (ЦПП, 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/center_publishing_support_about). Мета центру – упорядкований 

та системний підхід до комплексу питань: сприяння публікаційній активності науково-

педагогічних працівників Університету та здобувачів освіти, збільшення кількості статей у 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/question
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/center_publishing_support_about
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провідних наукових виданнях задля забезпечення присутності Університету в академічних 

рейтингах світу.  

ЦПП є основним виконавцем пунктів Наказу ректора НТУ «ХПІ» № 302ОД від 28 

серпня 2024 р. та Наказу ректора НТУ «ХПІ» № 302ОД від 28 серпня 2024 р. Складено 

рекомендації для науковців щодо їх виконання (ДОДАТОК 7). 

Продовжено проведення комплексу заходів для забезпечення коректності та 

повноти даних про НТУ «ХПІ» у аналітично-інформаційних системах, показники яких 

використовуються при формальній оцінці діяльності Університету. Заходи проводилися як за 

запитами авторів, так і самостійно на основі офіційних даних про авторів та їх публікації.  

Проведено роботу з упорядкування авторських профілів науковців НТУ «ХПІ» у 

наукометричній БД Scopus (редагування, поєднання/розрізнення публікацій, зміна афіліації 

тощо) та БД Web of Science СС (поєднання колекцій автора, пошук публікацій автора, додання 

публікацій автора до верифікованого профілю тощо). 

Таблиця 6.2. 

Показники виконання робіт з упорядкування авторських профілів 

 Надіслано 

запитів 

Перевіка 

виконання 

Перевірено 

нових 

публікацій 

(публікацій) 

Перевірено 

нових 

публікацій 

(авторів) 

Scopus 292 285 489 1200 

Web of Science 273 235 198 413 
 

Робота з упорядкування загального профілю НТУ «ХПІ» у Scopus/WoS (збір назв, 

коригування, вилучення чужих назв, запити на додання альтернативних назв, тощо). Загалом 

опрацьовано:  

– Scopus – розпочато процедуру з приєднання профілю Інституту Іоносфери до 

профілю НТУ «ХПІ»; 

– WoS – 78 назв.  

Запит кафедр на пошук документів в наукометричних системах за  

темами – 6 кафедр / 17 тем.  

На запити проводилася підготовка аналітичних звітів (WoS CC, Scopus,  

SciVal, тощо) - 27.  

У липні, на запит Центральної приймальної комісії підготовлено відомості про авторів 

НТУ «ХПІ», що мають 5 та більше публікацій в Scopus та/або Web of Science CC. У перелік 

увійшли 702 автори, номери їх авторських профілів, перелік п’яти їх останніх публікацій. Було 

вивантажено та опрацьовано дані з 2 270 авторських профілів Scopus.  

На основі підготовленої інформації у 2024 р. створено Список співробітників 

університету задля удосконалення та полегшення опрацювання інформації з наукометричних 

баз був, який налічує 1600 авторів. 

Створено 6 інструкцій для забезпечення самостійної науковців. 

Вищевказану роботу буде продовжено у 2025 р. 

Загальна інформація щодо публікаційної діяльності за даними профілів університету в 

БД Scopus та Web of Science CC представлена в таблиці 6.3. 

Таблиця 6.3 

Показники БД Scopus та Web of Science CC (WoS CC) 

  WoS 

CC 

2023 

WoS CC 

2023 

WoS CC 

2023 

приріст 

Scopus 

2023 

Scopus 

2024 

Scopus 2024  

приріст 

h-індекс 53 55 2 58 61 3 

Публікацій (усього) 4633 5456 823* 6628 7189 561 

Цитувань (усього) 21047 24352 3305* 32006 37062 5056 

Середнє цитування 4,54 4,46 0,21 4,82 5,15 0,33 

*значний приріст складається з нових публікацій 2024 року та за рахунок упорядкування профілю установи 
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Динаміка поповнення БД Scopus та Web of Science CC публікаціями авторів НТУ «ХПІ» 

по роках представлена на рисунку 6.1. 

 
Рисунок 6.1 – Поповнення БД Scopus та Web of Science CC публікаціями авторів  

НТУ «ХПІ» за роками 

 

Для підвищення рейтингу публікацій при виборі видань автори враховують такі 

напрями: публікація у виданнях 1 та 2 квартилів та залучення співавторів за міжнародною 

співпрацею. Динаміка загальної статистики публікацій у виданнях, які індексуються Scopus, 

за останні 5 років з розподілом за квартилями за даними SciVal (2019-2024 рр.) представлено 

в таблиці 6.4. 

 

Таблиця 6.4 

Динаміка публікацій авторів НТУ «ХПІ» за квартилями видань БД Scopus 

Quartile (CiteScore) 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2019-

2024 

Q1 (top 25%) 27 25 40 46 49 48 235 

Q2 (top 26% - 50%) 98 70 47 30 31 56 332 

Q3 (top 51% - 75%) 102 84 129 124 131 117 687 

Q4 (top 76% - 100%) 118 171 196 168 212 214 1079  

Total 345 350 412 368 423 435 2333 
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Рисунок 6.2 – Динаміка публікацій авторів НТУ «ХПІ» за квартилями видань БД Scopus по 

роках 

 

Наукометричні показники публікацій, створених за різними видами взаємодії, у тому 

числі в співпраці з національними та зарубіжними колегами за даними SciVal (2019-2024 рр.) 

представлені в таблиці 6.5. Показники демонструють, що міжнародна співпраця в 2 рази 

покращує використання та цитування публікацій.  

Таблиця 6.5 

Наукометричні показники публікацій, створених за різними видами співпраці 
Показник Частка Публікацій Цитувань Середнє  

цитування 

Індекс 

цитування з 

урахуванням 

галузевої ваги 

Міжнародна співпраця 24.7% 799 3515 4.4 0.86 

Лише внутрішньонаціональна 

співпраця 

43.7% 1413 4582 3.2 0.81 

Лише 

внутрішньоуніверситетська 

співпраця 

27.1% 876 2008 2.3 0.61 

Одноосібне авторство 

(без співавторства) 

4.5% 147 344 2.3 0.49 

 

6.3. Підтримка видань НТУ «ХПІ» 

 

У 2024 р. для підтримки редакційних колегій наукових періодичних видань виконано 

роботу за напрямами: 

‒ контрольна редакторська перевірка наукових періодичних видань перед 

розміщенням на офіційному сайті журналу - 18 випусків; 

‒ розміщення видань на офіційних сайтах (Open Journal Systems): внесено – 17 

номерів (214 статей), відредаговано – 1 номер (22 статті); 

‒ реєстрація Digital Object Identifier (DOI): зареєстровані DOI – 20 номерів (262 

статті); 

‒ розміщення опрацьованих наукових періодичних видань на платформі «Наукова 

періодика України» в Національній бібліотеці України імені В.І. Вернадського НАН України 

відповідно до Порядку формування Переліку наукових фахових видань України. До 

платформи «Наукова періодика України» у поточному році передано комплекти документів 
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(архіви з файлами статей, описові файли) 34 випусків; 26 витягів з рішень Національної ради 

України з питань телебачення і радіомовлення, 2 оновлені анкети видань. 

Бібліотекою в співпраці з Науково-дослідною частиною надавалися консультації 

редакціям щодо створення умов для забезпечення конкурентоспроможності наукових видань 

НТУ «ХПІ» (журнали, збірки наукових праць, матеріали конференцій), їх популяризації та 

створення передумов для вступу до наукометричних баз даних Web of Science та Scopus. 

‒ Координація робіт за Угодою про членство в PILA Учасника, Представленого 

Асоціацією користувачів Української науково-освітньої телекомунікаційної мережі УРАН; 

‒ Координація робіт з використання видавничої платформи (OJS) для 

автоматизації діяльності, публікації електронних версій видань, інтеграції даних до зовнішніх 

систем (26 видань) та платформи для конференцій (OCS) — 4 конференції. Робота проводиться 

в межах проєктів видавничої служби УРАН 

‒ У грудні 2024 відкрито платформу електронного видавництва НТУ «ХПІ» 

(https://publish.khpi.edu.ua/catalog), яке організовано на базі спеціалізованого програмного 

забезпечення Open Monograph Press (OMP). Публікація видань здійснюється у співпраці з 

Редакційно-видавничою радою та Науково-дослідною частиною. Опубліковано 16 

електронних книжкових видань та зареєстровано перше DOI на монографію (ДОДАТОК 8, 

https://doi.org/10.20998/978-617-05-0513-2). На основі практичного досвіду публікації перших 

електронних книжкових видань сформовано вимоги до матеріалів, що подаються на 

платформу, та узгоджується алгоритм подачі цих матеріалів авторами. У 2024 р. продовжено 

співробітництво за міжнародною Угодою про членство в Publishers International Linking 

Association (PILA). Забезпечено координацію та методичну підтримку щодо передачі та 

депонування метаданих статей в CrossRef. Дані щодо динаміки використання DOI, наведено у 

таблиці 6.6. Ліміт не вичерпано в повному обсязі через невиконання графіку випуску номерів 

журналів університету. У 2024 р. зареєстровано перший ідентифікатор DOI для монографії. У 

2025 р. заплановано реєстрацію 750 DOI. 

Таблиця 6.6 

Динаміка використання DOI по роках 

Рік Кількість DOI Кількість видань 

2024 750 24 

2023 750 24 

2022 750 24 

2021 750 24 

2020 750 23 

2019 750 22 

2018 1000 18 

2017 500 8 

2016 500 7 

 

6.4. Забезпечення імплементації принципів академічної доброчесності (бібліотечна 

складова) 

 

Робота бібліотекарів-кураторів 

 

Восени 20234 р., традиційно, розпочав роботу у новому навчальному році Інститут 

«Бібліотекар-куратор». Робота інституту «Бібліотекар-куратор» має на меті сприяння швидкій 

адаптації студентів в Університеті.  

9 бібліотекарів-кураторів супроводжували першокурсників з 223 академічних груп 

(179 — денної та 44 — заочної форми навчання) та вперше здійснювали супровід студентів 5 

курсу з 191 академічних груп (149 — денної та 42 — заочної форми навчання). Куратори 

надають особисті контакти студентам та відповідають на їх запити: допомагають 

зорієнтуватися у ресурсах бібліотеки, ознайомитися з послугами та особливостями 

використання сайту, репозитарію, повнотекстових баз даних. Увага приділяється дистанційно 

доступним ресурсам та послугам. Поширеними формами роботи є групові та індивідуальні 

https://publish.khpi.edu.ua/catalog
https://doi.org/10.20998/978-617-05-0513-2
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бесіди та консультації, зустрічі зі старостами та керівництвом інститутів, використання 

онлайн-комунікацій. 

Один бібліотекар-куратор був закріплений за англомовними іноземними студентами 

всіх інститутів задля сприяння кращій орієнтації іноземців щодо отримання послуг та доступу 

до ресурсів бібліотеки під час навчання в Університеті. 

Основний акцент зосереджено на індивідуальній роботі. Бібліотекари-куратори 

провели 645 індивідуальних бесід-консультацій для 1 591 першокурсника та 1 381 студента 

5 курсу. Індивідуально вирішувалися питання стосовно отримання підручників за запитами 

студентів. Куратори інформували першокурсників про наявність та місце видачі необхідних 

видань, заходи в бібліотеці, запрошували долучатися до їх організації та проведення, 

здійснювали моніторинг повернення до фондів видань підвищеного попиту задля подальшого 

інформування студентів. 

 

Бібліотекою проведено комплекс заходів для сприяння академічній доброчесності.  

 

Студентам 1 курсу всіх спеціальностей з жовтня по грудень 2024 проведено 13 онлайн-

лекцій (26 лекційних годин занять) «Академічна культура: академічна доброчесність, 

академічні навички, академічне письмо» до дисципліни «Вступ до фаху». Для організації 

лекцій використано можливості системи корпоративної комунікації Університету –  Microsoft 

Teams. 

Забезпечено комплекс заходів з координації та консультаційного супроводу роботи 

відповідальних осіб кафедр з перевірки кваліфікаційних робіт на наявність подібностей у 

текстах та завантаженні їх на безтермінове зберігання до Електронного репозитарію 

кваліфікаційних випускних робіт здобувачів вищої освіти у Національному технічному 

університеті «Харківський політехнічний інститут». Виконано: 

‒ оформлено 2 накази (веснятий та осінній семестри) щодо призначення 

уповноважених осіб від кафедр (депозиторів) відповідно до Положення про Електронного 

репозитарію кваліфікаційних випускних робіт здобувачів вищої освіти у Національному 

технічному університеті «Харківський політехнічний інститут»; 

‒ проведено 18 жовтня 2024 р. методичну нараду з депозиторами та тренінг по роботі 

з системою StrikePlagiarism; 

‒ семінари від компанії Plagiat.LP (16 грудня «Перевірка текстів, створених штучним 

інтелектом» та 17 грудня «Вебінар для корисьтувачів» ) 

‒ організовано колекції весняного та осіннього семестрів в репозитарії 

кваліфікаційних випускних робіт та забезпечено доступ депозиторів до них. 

Також забезпечено: 

‒ консультування депозиторів щодо використання антиплагіатної системи Unicheck, 

‒ внесення кваліфікаційних робіт до Електронного репозитарію кваліфікаційних 

випускних робіт здобувачів вищої освіти у Національному технічному університеті 

«Харківський політехнічний інститут» планово за запитами – 350 робіт. 

У співпраці з Науково-дослідною частиною у 2023 р. укладено Договір з ТОВ 

«ПЛАГІАТ» щодо використання в Університеті системи StrikePlagiarism, який діяв у 2024 р.  

Бібліотека є адміністраторам антиплагіатної системи StrikePlagiarism (Plagiat.PL), 

яка використовується для перевірки наукових публікацій та, з 1 вересня, кваліфікаційних 

робіт. Проведено реєстрацію та координацію роботи користувачів (редактори – 52, депозитори 

– 79). З жовтня 2024 року бібліотека виконує перевірку дисертаційних робіт – первірено 5 

робіт. 

Представниками наукових редакцій у 2024 році (станом на 23 грудня 2024) 

перевірено 1 332 наукових документи (використано 22 289 638 символів з 32 000 000 

доступних). Статистика перевірок наукових публікацій щодо розподілу діапазону  

коефіцієнтів подібності в 2024 р представлено в таблиці 6.7. 

 

 

 



45 

 

Таблиця 6.7 

Статистика перевірок наукових публікацій 

 

Діапазон  коефіцієнтів 

подібності Кількість наукових публікацій % документів 

1 0% - 20% 1060 79,58 

2 20% - 40% 161 12,09 

3 40% - 60% 62 4,65 

4 60% - 80% 33 2,48 

5 80% - 100% 16 1,20 

  Усього документів 1332   

 

Статистика перевірок кваліфікаційних робіт щодо розподілу діапазону  коефіцієнтів 

подібності в першому семестрі 2024/2025 навчального року (станом на 23 грудня 2024) 

представлено в таблиці 6.8. 

Таблиця 6.8 

Статистика перевірок кваліфікаційних робіт 

 

Діапазон коефіцієнтів 

подібності Кількість кваліфікаційних робіт % документів 

1 0% - 20% 1001 76,9 

2 20% - 40% 161 12,4 

3 40% - 60% 66 5,1 

4 60% - 80% 43 3,3 

5 80% - 100% 30 2,3 

 Усього документів 1301  

 

Для сприяння дотримання академічної доброчесності та проведення експертизи на 

академічний плагіат забезпечувалась робота Електронного репозитарію кваліфікаційних 

випускних робіт здобувачів вищої освіти Національного технічного університету 

«Харківський політехнічний інститут» (eNTUKhPIIRGT) (Розділі VII). 

У 2024 році бібліотека виступила організатором (співорганізатором) 17 науково-

практичних заходів (1238 учасників) за темою «академічна культура» та спорідненими 

темами (http://library.kpi.kharkov.ua/uk/conference). Детальніше у Розділі VIII. 

 За темою «Академічна доброчесність» у зоні простору вільного спілкування 

розміщено колекцію з 24 постерів. Актуальні тексти внутрішніх нормативних документів 

Університету та додаткові корисні матеріали за темою «Академічна доброчесність» постійно 

висвітлювались у відповідному розділі (http://library.kpi.kharkov.ua/uk/Academic_Goodness) на 

сайті бібліотеки. 

 

6.5. Доступ до інформаційних та повнотекстових ресурсів 

 

Для забезпечення повноти інформації організовано доступ та навчання користувачів 

роботі з зовнішніми академічними ресурсами. Перелік та умови доступу: 

http://library.kpi.kharkov.ua/files/documents/library_list_2024_1.pdf. Під час воєнного стану 

забезпечено віддалену роботу користувачів з ресурсами, зазначеними у пунктах 1, 2, 3, 4, 5, 8. 

Інформаційно-аналітичні системи 

1. Платформа Web of Science (https://www.webofscience.com).  

2. Scopus (http://scopus.com/).  

3. SciVal (https://www.scival.com/home). 

Повнотекстові ресурси 

4. ScienceDirect (https://www.sciencedirect.com/),  

5. Research4Life (http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21120).  

6. Springer Nature (http://link.springer.com/, з локальної мережі університету)  

Платформи дистанційного навчання 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/conference
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/Academic_Goodness
https://www.webofscience.com/
http://scopus.com/
https://www.scival.com/home
https://www.sciencedirect.com/
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21120
http://link.springer.com/
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7. Coursera (https://www.coursera.org/) Власний кампус Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут» на порталі – доступ закрито 

у серпні 2024 р. 

8. UDEMY (https://www.udemy.com/ ). 

Відкриті освітні ресурси 

Проводиться підвищення інформованості про можливості використання відкритих 

освітніх ресурсів та популяризація проєкту OER4Ukraine / OER4Україна (Німецька 

національна бібліотека науки і техніки, Лейбніцький інформаційний центр науки та 

технологій): 

‒ OERS (https://oersi.de/) — пошуковий індекс відкритих освітніх матеріалів, який 

надає доступ до понад 42 тис. відкритих ресурсів з різних дисциплін. 

‒ TIB AV-Portal (https://av.tib.eu/en) — портал для наукових відео з акцентом на 

технології/інженерію, а також архітектуру, хімію, інформатику, математику та фізику. 

 

6.6. Корпоративна співпраця 

 

У 2024 р. проводилася робота за регіональним проєктом «Єдина картка читача 

бібліотек ВНЗ Харкова». 

 

НТБ включена до цифрової інфраструктури «Дія» (рисунок 6.3) до проєкту «Хаби 

цифрової освіти» (https://osvita.diia.gov.ua/hubs). 

 

 
Рисунок 6.3 – НТБ як елемент цифрової інфраструктури «Дія» 

 

Бібліотека успішно співпрацює за проєктами Видавничої служби науково-освітньої 

мережі УРАН. 

 

Міжнародна співпраця представлена в таблиці 6.9 

Таблиця 6.9 

Міжнародне співробітництво 

Установа

-партнер 

Тема 

співробітницт

ва 

Документ, в рамках якого 

здійснюється співробітництво, термін 

його дії 

Практичні 

результати  

співробітництва 

Open 

Researcher 

and 

Contributo

r ID  

Національний 

консорціум 

ORCID – 

ефективне 

використання 

ID учених, 

взаємодія 

ресурсів 

Університету 

зі світовим 

Підтримана заява на участь (2022) 

https://orcid.org/members/0016f00002qboz

FAAQ-kharkiv-polytechnic-institute 

 

Забезпечення 

інтероперабельно

сті даних про 

учених 

Університету 

https://www.coursera.org/
https://www.udemy.com/
https://oersi.de/
https://av.tib.eu/en
https://osvita.diia.gov.ua/hubs
https://orcid.org/members/0016f00002qbozFAAQ-kharkiv-polytechnic-institute
https://orcid.org/members/0016f00002qbozFAAQ-kharkiv-polytechnic-institute
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Установа

-партнер 

Тема 

співробітницт

ва 

Документ, в рамках якого 

здійснюється співробітництво, термін 

його дії 

Практичні 

результати  

співробітництва 

реєстром 

учених 

European 

Network 

of Open 

Education 

Librarians 

Інформаційне 

забезпечення 

наукового та 

освітнього 

процесів 

Підтримана заява на участь (2022) Обмін ідеями та 

навчання щодо 

роботи з 

відкритими 

освітніми 

ресурсами для 

просування 

можливостей 

відкритої освіти 

Publishers 

Internation

al Linking 

Associatio

n (PILA) 

(розділ 

VI) 

Депонування 

метаданих 

статей в PILA 

(CrossRef) 

призначення та 

підтримка 

працездатності 

DOI. 

Угода про членство в PILA Учасника, 

представленого Асоціацією користувачів 

Української науково-освітньої 

телекомунікаційної мережі УРАН (січень 

2016). 

DOI (ліміт 750). 

Istanbul 

Technical 

University 

Інформаційне 

забезпечення 

наукового 

процесу 

Додаткова Угода до Генерального 

протоколу спільного освітнього та 

наукового співробітництва між 

Національним технічним університетом 

«Харківський політехнічний інститут» та 

Стамбульським технічним університетом. 

Доступ до 

публікацій 

авторитетних 

видань згідно до 

Додаткової угода 

№ 1  

(2020 р.). 
 

У 2024 р. виконали свої зобов’язання за міжрегіональним проектом ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка: 

1. «Електронний зведений каталог періодичних видань, які отримали бібліотеки м. 

Харкова в 2023 році» — 14 джерел; 

 

У 2024 р. не вдалося відновити роботу за міжрегіональними проєктами: 

2. «Придніпровський корпоративний каталог» (Дніпропетровська обласна 

універсальна наукова бібліотека, аналітичний розпис та електронна доставка документів). 

3. «Метабібліографія Харківщини» (ХДНБ ім. В. Г. Короленка). 

Відновлення роботи за проєктами планується при наявності необхідних умов.  

 

6.6.1. Національний консорціум ORCID  

 

НТУ «ХПІ» є членом Національному консорціумі ORCID (ДОДАТОК 9) 

Діяльність у рамках членства НТУ «ХПІ» у Національному консорціумі ORCID 

передбачає: 

‒ участь у міжнародних заходах у тому числі «День ORCID в Україні» (Розділ VIII),  

‒ інтеграція ORCID та Репозитарію НТУ «ХПІ» (Розділ III),  

‒ внесення даних про співробітників до ORCID Member portal. 
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Бібліотекою проведено комплекс робіт з реалізації технології інтеграції 

публікаційних відомостей з Репозитарію НТУ «ХПІ» до авторських профілів науковців 

університету в ORCID.  

За звітними даними, опублікованими на ORCID Member portal у 2024 році: 

1) Налічується 1 540 записів, афілійованих з НТУ «ХПІ» через ROR; 

2) Налаштовано зв’язок 219 профілів користувачів Репозитарію НТУ «ХПІ» з 

профілями ORCID; 

3) 7 180 документів з Репозитарію НТУ «ХПІ» інтегровано до авторських профілів 

науковців університету в ORCID (рис. 1). 

 

 
Рисунок 6.4 –  Кількість та типи документів, інтегрованих до авторських профілів 

науковців університету в ORCID у 2024 році 

 

У 2024 р. проведено тестування процесу формування переліку політехніків на ORCID 

Member portal на основі імпорту записів ( імпортовано 45 записів). Зібрано інформацію про 

науковців-політехніків для імпорту – 1169 авторів.  

 

6.7. Власні бібліографічні проєкти 

 

Проєкти реалізуються у вигляді віртуальних виставок. Детальні відомості про виставки 

та план на 2025 р. детально описані у розділі V. 

Загальна статистика щодо кількості опублікованих віртуальних виставок до проєктів 

представлено в таблиці 6.10. 

Таблиця 6.10 

Власні бібліографічні проєкти  
Назва проєкту Усього 

2023 

Усього 

2024 

Поповнення 

2024 

 

1.  «Ректори НТУ «ХПІ» (ХПТІ, ХТІ, 

ХЕТІ, ХММ, ХПІ, ХДПУ) 

32 33 1  

2.  Наукова школа хімії ХПІ 61* 65 4  

3.  Наукова школа електротехніки 

Харківського політехнічного інституту 

33 33 32**  

4.  Жінки – гордість Політеху 22 24 2  

5.  Учені НТУ «ХПІ» — освіті, науці, 

промисловості: кращі видання 

177 177 0  

6.  Книги, що зігрівають серця. 91 93 2  

 Усього 416 425 41  

*у тому числі 1 посилання на проект «Ректори» 
**додано версію матеріалу українською мовою 
 

Продовжена робота з доповнення та редакції матеріалів у проєктах «Історія 

Харківського технологічного інституту в особах» 
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(http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/PREPODAVATELY.html) та «Студенти та випускники 

ХТІ» (http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/vipuskniki_khti/index.html). 

Таблиця 6.11 

Статистика попвнення матеріалів історичних проєктів  

Назва процесу  Виконання 

2023  

План 

2024  

Виконання 

2024  

План 

2025  

 «Історія Харківського технологічного інституту 

в особах»: матеріали по персоналіям 

31  30  46  50  

Ведення біографічного словника «Студенти та 

випускники ХТІ» 

515  500  418  400  

 

Протягом року продовжувалася робота по збору відомостей про випускників 

Харківського технологічного інституту та історії ХТІ. Проведено роботу з доповнення та 

редакції матеріалу в проектах «Історія Харківського технологічного інституту в особах» та 

«Студенти та випускники ХТІ». Додано 69 нових фотографій, 321 нових біографій студентів. 

Доповнено та перероблено понад 240 персоналій на основі отриманих відомостей із 40 

друкованих джерел. Для уточнення та доповнення біографій випускників та викладачів ХТІ 

були використані матеріали на сайті ДАХО «Харківська міська управа, (період німецько-

нацистської окупації)» http://archives.kh.gov.ua/?page_id=24457. Було переглянуті та вивчені 

понад 100 справ. Також вивчено списки репресованих опубліковані у книгах «Реабілітовані 

історією. Запорізька область» (6 кн.) https://www.reabit.org.ua/books/zp/.  

У 2024 р. продовжено роботу над бібліографічним покажчиком праць Ведь Марини 

Віталіївни: підготовлено 4 списки — «Монографії, підручники, посібники», «Дисертації та 

автореферати», «Авторські свідоцтва та патенти» та «Статті в наукових збірках та журналах». 

В першому кварталі 2025 р. планується завершення роботи. 

У 2025 р. буде продовжено роботу над створенням нових виставок та доповненням та 

актуалізацією вже опублікованих. 
  

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/PREPODAVATELY.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/vipuskniki_khti/index.html
http://archives.kh.gov.ua/?page_id=24457
https://www.reabit.org.ua/books/zp/
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VII. АВТОМАТИЗАЦІЯ БІБЛІОТЕЧНИХ ПРОЦЕСІВ 
 

7.1. Комплексна інформаційна система (КІС) бібліотеки 

 

У 2024 р. в програмно-апаратному забезпеченні змін не відбулося.  

Елементи КІС потребують оновлення!  

Апаратні засоби знаходяться в експлуатації 12 років (з 2013 р.) або замінені на ПК, що 

використовуються в якості серверів. Тому виникали ситуації, коли потужностей апаратних 

ресурсів критично не вистачало, що спричиняло перебої та аварійні ситуації в роботі окремих 

програмних засобів. 

У 2024 р. не вдалося виконати заміну мережевого обладнання (2 одиниці  - HP Pro Curve 

Switch 2610-48), яке вийшло з ладу у 2022 р. та 2024 р.. Тимчасово в бібліотеці реалізовано 

рішення для підключення обмеженої кількості користувачів, що негативно впливає на умови 

роботи. 

Інформаційна мережа бібліотеки використовується для передачі відеосигналу системи 

відеоспостереження НТУ «ХПІ» до пункту відеоспостереження у приміщенні охорони. 

Протягом 2024 р. підтримувалася цілісність, працездатність, технічний супровід та 

безпека елементів комплексної інформаційної системи бібліотеки, на базі яких формуються 

власні інформаційні ресурси бібліотеки (бази даних, репозитарії, сайт, пошукова система, 

службові дані), безперебійна робота базового та прикладного програмного забезпечення. 

Проводиться постійна перевірка резервних копій БД Ірбіс64, Dspace, Drupal, Moodle. 

Робота проводилася в умовах воєнного часу, загроза фізичній інфраструктурі 

зберігається і на початок 2025 р.. З 2022 р. копії критичних даних оновлюються та зберігається 

у «хмарному» сховищі Amazon Web Services. Робота проводилася при посередницькій 

діяльності компанії EPAM.  

Адміністратором системи забезпечуються основні роботи: 

‒ системне адміністрування комп’ютерної мережі бібліотеки; 

‒ забезпечення безпеки та збереження інформаційних ресурсів бібліотеки; 

‒ перерозподіл системних ресурсів для віртуальних машин; 

‒ управління доступом до ресурсів та програм. 

 

7.2. Система автоматизації бібліотеки «ІРБІС64» 

 

Автоматизацію технологічних процесів бібліотеки забезпечено на базі використання 

САБ «ІРБІС64» (2017.1) у складі TCP/IP сервера (без обмеження ліцензій) та АРМ: 

«Адміністратор», «Каталогізатор», «Комплектатор», «Читач», «Книговидача», 

«Книгозабезпеченість», OPAC ІРБІС64. Роботи з управління та забезпечення коректного 

функціонування системи автоматизації бібліотеки «ІРБІС64» ведуться постійно. За 

необхідності, проводиться адаптація АБІС до бібліотечних процесів (коригування довідників, 

зміни форматів вводу–виводу, коригування індивідуальних параметрів, облік змін в системі). 

Основні бібліотечні процеси проводяться в автоматизованому режимі. 

У 2024 року продовжено використання дистанційної роботи клієнтських АРМ з САБ 

«ІРБІС64» для роботи з БД САБ «ІРБІС64». 

 

7.3. ВЕБ-ресурси 

 

На базі комплексної інформаційної системи бібліотеки функціонують та доступні в 

Інтернет в режимі 24*7 такі інформаційні ресурси (сервіси) бібліотеки: 

‒ офіційний сайт науково-технічної бібліотеки НТУ «ХПІ» 

(http://library.kpi.kharkov.ua, Drupal 7); 

‒ електронний каталог (має 6 БД, з яких 2 повнотекстові, WEB-додаток OPAC-

ІРБІС64, вер. 2017.1);  

‒ електронний репозитарій Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут» eNTUKhPIIR (http://repository.kpi.kharkov.ua, DSpace 8.0); 

http://library.kpi.kharkov.ua/
http://repository.kpi.kharkov.ua/
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‒ електронний репозитарій кваліфікаційних випускних робіт здобувачів вищої освіти 

у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут 

(http://repositorygt.kpi.kharkov.ua, DSpace 6.2); 

‒ платформа для дистанційних курсів НТУ «ХПІ» (http://dl.khpi.edu.ua, Moodle); 

‒ платформа для дистанційних курсів ВІТВ НТУ «ХПІ» (http://ndl-vitv.khpi.edu.ua, 

Moodle); 

‒ сервер відео конференцій BigBlueButton (https://bbblib.kpi.kharkov.ua, 

BigBlueButton 2.2) 

 

7.4. Електронний репозитарій кваліфікаційних випускних робіт здобувачів вищої 

освіти в Національному технічному університеті «Харківський політехнічний 

інститут» 

 

З 2018 р. НТБ забезпечує технічну підтримку «Електронного репозитарію 

кваліфікаційних випускних робіт здобувачів вищої освіти в НТУ «ХПІ» (Далі — 

eNTUKhPIIRGT), який функціонує на базі якого ПЗ DSpace. Ресурс наповнюється відповідно 

до «Положення про Електронний репозитарій кваліфікаційних випускних робіт здобувачів 

вищої освіти у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний 

інститут»». Кількість документів відповідає кількості здобувачів вищої освіти, що завершили 

навчання в Університеті. 

Станом кінець 2024 року в Електронному репозитарії кваліфікаційних випускних робіт 

здобувачів вищої освіти у Національному технічному університеті «Харківський 

політехнічний інститут» (eNTUKhPIIRGT) розміщено 22 903 робіт, поповнення 2024 – 2 648 

кваліфікаційні роботи. 

Проводиться перевірка наявності в eNTUKhPIIRGT кваліфікаційних випускних робіт 

здобувачів вищої освіти, які пройшли захист в НТУ «ХПІ» та отримали диплом у поточному 

році. Звіти про результати надаються керівникам підрозділів. Забезпечуєтья за запитами 

депозиторів коригування записів. 

У 2024 забезпечено індексацію документів з eNTUKhPIIRGT системою 

StrikePlagiarism для пошуку подібностей у нових документах, що проходять перевірку на 

ознаки академічного плагіату. 

Таблиця 7.1 

Статистичні показники eNTUKhPIIRGT 

Рік 2018  2019  2020 2021 2022 2023 2024 Усього 2018-

2024 рр. 

Обсяг 5506 3994 3459 2967 1890 2439 2648 22903 

 

7.5. Сайт 

 

Сайт бібліотеки (http://library.kpi.kharkov.ua) реалізований на базі Drupal 7, має 

двомовный інтерфейс (українська – повна версія, англійська– різний рівень наповнення 

інформацією), містить інформацію про всі електронні ресурси бібліотеки та є відправною 

точкою роботи з ними.  

Матеріали сайту доступні на умовах ліцензії Creative Commons «Attribution-

NonCommercial» 4.0 Всесвітня. 

Станом на початок 2025 року в розділі «Галерея» лишаються опублікованими на 

російській мові 15 % історичних матеріалів, що створені на основі російськомовних архівних 

матеріалів та перших наукових видань ХТІ. Активно ведеться їх переклад на українську мову. 

В 2024 р. розміщено 32 україномовні матеріали в розділі «Наукова школа електротехніки». 

З 2023 році показники використання сайту визначяються за даними сервісу Google 

Analytics 4 (таблиця 7.2). З 2023 до статистичних показників додано кількість віртуальних 

користувачів, які визначаються за IP адресами звернень до ресурсу на основі даних сервісу 

Google Analytics. 

Таблиця 7.2 

http://repositorygt.kpi.kharkov.ua/
http://dl.khpi.edu.ua/
http://ndl-vitv.khpi.edu.ua/
https://bbblib.kpi.kharkov.ua/
http://library.kpi.kharkov.ua/
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Розмір сайту та показники використання сайту визначені за даними сервісу Google Analytics 

 
Дані сервісу Google 

Analytics 2022 

Дані сервісу Google 

Analytics 2023 

Дані сервісу Google 

Analytics 2024 

Розмір сайту 

(кількість сторінок за 

CMS Drupal) 

17603 11883 21260 

Завантаження* 133234 160301 73120 

Середня кількість 

завантажень 

7,6 13,5 3,5 

Звернення** 61073 70513 35947 

Середня кількість 

звернень 

3,5 6,0 1,7 

Віртуальні 

користувачі*** 

- 48178 24037 

*за завантаження приймається показник «перегляд сторінок» сервісу Google Analytics 

**за звернення приймається показник «сеанси» сервісу Google Analytics 

***визначаються за IP адресами звернень до ресурсу 

 

Показники використання демонструють зменшення звернень та завантажень в 2 рази в 

порівнянні з попереднім роком. Це пояснюється нестабільною роботою ресурсу через блекаут 

та випадки відключення електроенергії в бібліотеці, що негативно впиває та індексування та 

рейтинг сайту в пошуковій системі Google. 

Статистика підтверджує, що пріоритетним для користувачів є доступ до повних текстів 

документів. Цільове призначення сайту не містить задачі накопичення саме повних текстів. 

Сайт виконує роль інформаційного хаба: відомості про бібліотеку та фонд, події, сервіси, 

корисна інформація. На відміну від репозитарію, показники  використання сайту є більш 

рівномірними протягом року, активність не припиняється і влітку. 

На сайті підтримується робота сервісу довідки в online режимі – «Віртуальна довідка». 

Поповнюється та актуалізується інформація у розділах «Новини», «Інформаційно-

ресурсний центр «Без бар’єрів», «Центр публікаційної підтримки», «Конференції, семінари», 

«Періодичні наукові видання НТУ «ХПІ», розділи власних біобібліографічних проєктів, інші. 

При підготовці матеріалів до публікації проведено обробку 468 цифрових зображень. 

У 2024 році активно використовувався відео-канал бібліотеки у YouTube — додано 11 

відеозаписів заходів науково-технічної бібліотеки (таблиця 7.3). Посилання на відеозаписи 

розміщуються в матеріалах заходів розділу «Конференції, семінари». 

Таблиця 7.3 

Посилання на відеозаписи заходів бібліотеки (YouTube) 

№  Назва  Місяць  

1.  Відео заходу «Брейн-ринг «Магія зимових свят» 

https://www.youtube.com/watch?v=uc3IQL8LL3k 

грудень  

2.  Відео-ролик «Інженер – професія творча!» 

https://www.youtube.com/watch?v=FaVnUof8pFs 

січень  

3.  Відео-ролік НТБ НТУ «ХПІ» (оновлення) https://youtu.be/puZM7-

yAiQE?si=Y98hrdKPfXBtx4JR&t=10 

лютий  

4.  Відеозапис заходу онлайн-урок «До питань дії під час надзвичайних 

ситуацій» https://www.youtube.com/watch?v=Jlrj4M1gxkw  

березень  

5.  Відеозапис заходу «Упорядкування профілів Google Академія Google 

Scholar для покращення показників академічного рейтинга» 

https://www.youtube.com/watch?v=TbtEWTon_gM 

квітень  

6.  Відео-матеріал Правила безпеки під час оголошення сигналу «Повітряна 

тривога» https://www.youtube.com/watch?v=iPgcgMMCCTk&t=3s 

липень  

7.  Відео заходу «ORCID: актуалізація відомостей про публікації» 

https://youtu.be/QKhrcjaOIRk?si=JB6QGojoQVhN97sn&t=9 

жовтень  

https://www.youtube.com/watch?v=uc3IQL8LL3k
https://www.youtube.com/watch?v=FaVnUof8pFs
https://youtu.be/puZM7-yAiQE?si=Y98hrdKPfXBtx4JR&t=10
https://youtu.be/puZM7-yAiQE?si=Y98hrdKPfXBtx4JR&t=10
https://www.youtube.com/watch?v=Jlrj4M1gxkw
https://www.youtube.com/watch?v=TbtEWTon_gM
https://www.youtube.com/watch?v=iPgcgMMCCTk&t=3s
https://youtu.be/QKhrcjaOIRk?si=JB6QGojoQVhN97sn&t=9
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№  Назва  Місяць  

8.  Відео заходу «Інформаційні ресурси університету: склад та налаштування 

доступу» https://www.youtube.com/watch?v=7mcKZJck90E 

жовтень  

9.  Відео заходу «Академічна доброчесність як основа якісного освітньо-

наукового процесу» https://www.youtube.com/watch?v=h_WrWlNYAIQ 

листопад  

10.  Відео заходу «Відкритий доступ та відкрита наука» 

https://www.youtube.com/watch?v=ss-e9aLdYKg&t=1667s 

листопад  

11.  Пошук видання для публікації та підготовка рукопису 

https://www.youtube.com/watch?v=Lvix3oFhOUI&t=832s 

листопад  

 

Плануємо й надалі використовувати сайті задля забезпечення відкритості та 

доступності інформації за всіма напрямами діяльності бібліотеки для усіх груп користувачів. 

  

https://www.youtube.com/watch?v=7mcKZJck90E
https://www.youtube.com/watch?v=h_WrWlNYAIQ
https://www.youtube.com/watch?v=ss-e9aLdYKg&t=1667s
https://www.youtube.com/watch?v=Lvix3oFhOUI&t=832s
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VIII. НАУКОВО–МЕТОДИЧНА РОБОТА 
 

8.1. Розробка регламентуючих документів 

 

За звітний період бібліотека брала участь у всіх засіданнях: 

‒ Вченої ради Університету; 

‒ Методичної ради Університету (2 доповіді); 

‒ Ради якості; 

‒ Видавничої ради Університету. 

 

Протягом 2024 р. проведено 2 засідання Методичної ради (МР) науково-технічної 

бібліотеки та більше 20 нарад адміністрації НТБ. 

 

Розроблені та затверджені методичною радою бібліотеки положення: 

− Про роботу «Центру публікаційної підтримки» Науково-технічної бібліотеки 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» 

http://library.kpi.kharkov.ua/files/documents/poloz23.pdf . 

 

У 2025 р. планується підготувати до розгляду методичною радою бібліотеки проєкти 

нормативно-технологічних документів: 

‒ технологічна інструкція по роботі з дисертаціями; 

‒ положення про службу міжбібліотечного абонемента та електронної доставки 

документів. 

 

Розроблено/оновлено технологічні інструкції: 

  

1. Робота з готовим набором груп по кафедрам у SciVal 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/84791  

2. Як створити групу кафедри у SciVal https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-

Press/84792  

3. Інструкція з перенесення записів з авторського профіля Google Scholar (Google 

Академія) до ORCID https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/78781  

4. Публікація: Інструкція з пошуку журналів для публікації у Scopus (видання, які 

відносяться до верхніх 10 % найбільш цитованих) https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-

Press/74851  

5. Інструкція з пошуку публікацій авторів НТУ «ХПІ» у Scopus 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/74850  

6. Інструкція з реєстрації профіля автора у електронному репозитарії Національного 

технічного університету "Харківський політехнічний інститут" (eNTUKhPIIR) та прив'язки 

його до профіля ORCID https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/76119  

7. Інструкція та створені шаблони біобібліографічного покажчика до власних 

біобібліографічних проектів. 

8. Інструкція з перевірки кваліфікаційних випускних робіт здобувачів вищої освіти у 

Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» на наявність 

ознак академічного плагіату з використанням сервісу Strikeplagiarism.com. 

 

У травні 2024 року подано та затверджено Методичною радою університету та Вченою 

радою університету такі документи: 

‒ ПОЛІТИКА відкритої науки та відкритих освітніх ресурсів в Національному 

технічному університеті «Харківській політехнічний інститут», 

https://repository.kpi.kharkov.ua/files/politics_open_science_2024.pdf. 

‒ ПОЛОЖЕННЯ про репозитарій «Електронний архів Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут», 

https://repository.kpi.kharkov.ua/repozitarij_scientific_2024.pdf. 

http://library.kpi.kharkov.ua/files/documents/poloz23.pdf
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/84791
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/84792
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/84792
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/78781
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/74851
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/74851
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/74850
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/76119
https://repository.kpi.kharkov.ua/files/politics_open_science_2024.pdf
https://repository.kpi.kharkov.ua/repozitarij_scientific_2024.pdf
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‒ ПОЛОЖЕННЯ про електронний репозитарій кваліфікаційних випускних робіт 

здобувачів вищої освіти у Національному технічному університеті «Харківський 

політехнічний інститут», 

http://library.kpi.kharkov.ua/files/documents/repozitarij_diplom_robit_2024.pdf. 

 

8.2. Методичне консультування 

 

Надано 507 методичних консультацій як для співробітників бібліотеки, так і для 

співробітників редакцій і користувачів бібліотеки. Редакціям 10 видань Університету (вісники 

та журнали) надавалися методичні консультації як усні, так і надсилалися письмові коментарі 

до конкретних випусків (з вказівкою на неточності та варіанти їх виправлення) для 

подальшого редагування. За потреби, проводилися повторні контрольні перевірки виправлень 

та надавалися роз’яснення.  

Провідні фахівці, відповідно до своєї компетенції, надавали консультації своїм колегам 

та фахівцям бібліотек України, міста Харкова та області.  

 

Проведено 3 заняття (у тому числі 2 із залученням фахівців Plagiat.PL) для користувачів 

антиплагіатної системи Strikeplagiarism.com, яка використовується в Університеті для пошуку 

ознак академічного плагіату в академічних текстах (Розділ VI). 
 

У 2024 р. в НТБ організували, провели, підтримали 17 науково-практичних заходів 

(ДОДАТОК 10):  

1. 16 лютого семінар «Web of Science для наукової діяльності: базові та нові 

можливості» (організатори: Компанія «Clarivate», НТБ НТУ «ХПІ», 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21551); 

2. 20 лютого семінар «Штучний інтелект – виклик для академічної доброчесності» 

(організатори: European Network for Academic Integrity; Інститут Міжнародної Академічної і 

Наукової Співпраці; НТУ «ХПІ», http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21574); 

3. 1 квітня семінар «Упорядкування профілів Google Академія (Google Scholar) для 

покращення показників академічного рейтингу Webometrics» (організатор: НТБ НТУ «ХПІ» 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21635); 

4. 10 квітня майстер-клас у ХXI Міжнародній школі-семінарі «Сучасні педагогічні 

технології в освіті» «Авторські профілі в Web of Science Core Collection: актуальні питання» 

(організатори: Компанія «Clarivate», НТБ НТУ «ХПІ» 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21636); 

5. 11 квітня майстер-клас у ХXI Міжнародній школі-семінарі «Сучасні педагогічні 

технології в освіті» «ORCID, як невід’ємна частина відомостей про автора та важливий 

елемент його іміджу» (організатор: НТБ НТУ «ХПІ», 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21636); 

6. 2 травня семінар «Hot Topics: Оновлення у авторському профілі у Web of Science» 

(організатори: Компанія «Clarivate», НТБ НТУ «ХПІ»); 

7. 7 травня семінар у рамках підтримки роботи редакційних колегій міжнародних 

конференцій «Використання антиплагіатної системи StrikePlagiarism при підготовці збірника 

тез» (організатори: НДЧ НТУ «ХПІ», НТБ НТУ «ХПІ»); 

8. 15 травня семінар «Етика аргументу для турбулентного світу» (організатори: 

Інститут Міжнародної Академічної і Наукової Співпраці, НТУ «ХПІ», 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21756); 

9. 16 травня семінар «Наукові видання університету» (організатори: НДЧ НТУ 

«ХПІ», НТБ НТУ «ХПІ»); 

10. 3 червня семінар «Науково-технічна бібліотека: галузь застосування» 

(організатори: НТБ НТУ «ХПІ», каф. ІКС НТУ «ХПІ») 

11. 11 жовтня семінар «ORCID: актуалізація відомостей про публікації» (організатор: 

НТБ НТУ «ХПІ»); 

http://library.kpi.kharkov.ua/files/documents/repozitarij_diplom_robit_2024.pdf
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12. 16 жовтня семінар «Інформаційні ресурси університету: склад та налаштування 

доступу» (організатор: НТБ НТУ «ХПІ», http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/22103); 

13. 23 жовтня семінар «Академічна доброчесність як основа якісного освітньо-

наукового процесу» (організатор: НТБ НТУ «ХПІ», http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/22109); 

14. 6 листопада семінар «Відкритий доступ та відкрита наука: практичний аспект» 

(організатор: НТБ НТУ «ХПІ», http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/22177); 

15. 27 листопада семінар «Пошук видання для публікації та підготовка рукопису» 

(організатор: НТБ НТУ «ХПІ», http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/22210); 

16. 4 грудня семінар «Політики використання штучного інтелекту в університеті» 

(організатор: НТБ НТУ «ХПІ», http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/22233); 

17. 12 грудня семінар «Генеративний штучний інтелект і освіта: можливості та 

виклики» (організатор: НТБ НТУ «ХПІ», http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/22215). 

 

Підготовлено і прочитано 19 наукових доповідей з презентаціями на 18 заходах. 

 

Таблиця 8.1 

Перелік доповідей співробітників науково-технічної бібліотеки у 2023 р. 

№ Назва заходу Дата 

проведення 

Доповідь/презентація 

1.   Інженер – творча професія НТУ «ХПІ»,  

31 січня 

Главчева Ю. М. Інженер – 

творча професія 

2.   ORCID info days in Ukraine ДНТБ,  

27 березня 

Главчева Ю. М. НТУ «ХПІ»: 

практичний досвід співпраці 

3.   Упорядкування профілів 

Google Академія (Google 

Scholar) для покращення 

показників академічного 

рейтингу Webometrics 

НТУ «ХПІ»,  

1 квітня 

Главчева Ю. М. 

Упорядкування авторських 

профілів в Google Академії 

4.   ХXI Міжнародній школі-

семінарі «Сучасні педагогічні 

 технології в освіті», майстер-

клас 

НТУ «ХПІ»,  

10 квітня 

Главчева Ю. М., 

Одноволикова О. Ю., Бикова 

В. І. Авторські профілі в Web 

of Science Core Collection: 

актуальні питання 

5.   ХXI Міжнародній школі-

семінарі «Сучасні педагогічні 

 технології в освіті», майстер-

клас 

НТУ «ХПІ»,  

11 квітня 

Главчева Ю. М., 

Одноволикова О. Ю., Бикова 

В. І. ORCID, як невід’ємна 

частина відомостей про 

автора та важливий елемент 

його іміджу 

6.   11-ї міжнар. наук.-техн. конф. 

«Інформатика, управління та 

штучний інтелект» 

9-12 травня  Главчева Ю. М. До питання 

моніторингу актуальних 

напрямів розвитку науки 

7.    ІІ Всеукр. науково-практична 

конференція «Бібліотека в 

сучасному світі, науки, освіти 

та культури» 

 Подільський 

державний 

університет, 

Хмельницький 

національний 

університет  

16 травня 2024 

р. 

Бондаренко Л. П. Краєзнавчі 

інформаційні проєкти як 

один із напрямків діяльності 

НТБ НТУ «ХПІ» щодо 

створення позитивного 

іміджу університету та 

інженерної освіти 

  

8.   Використання антиплагіатної 

системи StrikePlagiarism 

при підготовці збірника тез 

НТУ «ХПІ»,  

16 травня 

Главчева Ю. М. Пропозиції 

НТБ задля поліпшення 

роботи редколегій та 
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№ Назва заходу Дата 

проведення 

Доповідь/презентація 

інформаційної підтримки 

наукових видань НТУ «ХПІ» 

9.   Гостьова лекція, кафедра 

Інтелектуальних 

комп’ютерних систем 

НТУ «ХПІ»,  

3 червня 

Главчева Ю. М. Науково-

технічна бібліотека:  

галузь застосування 

  

10.   «Вечір памʼяті Радислави 

Капніст» в межах проєкту 

Михайла Красікова «Я 

памʼятаю… Життя в традиції» 

21 серпня  Мікуліна О. І. Життя та 

діяльності Радислави Капніст 

у світлинах. 

11.   ORCID info days in Ukraine ДНТБ,  

18 вересня  

Главчева Ю. М., 

Одноволикова О. Ю., Бикова 

В. І. Підсумки діяльності 

НТУ«ХПІ» в 

Національному 

Консорціумі ORCID 

12.  UNIVERSITY LIBRARY AT 

A NEW STAGE OF SOCIAL 

COMMUNICATIONS 

DEVELOPMENT 

UniLibNSD 

2024, 3-4 

жовтня 

Главчева Ю. М., 

Одноволикова О. В. 

«Розвиток лідерських якостей 

керівного складу як чинник 

впливу на стійкість 

бібліотеки університету в 

умовах кризи» 

13.   ORCID: інтеграція відомостей 

про публікації з 

інституційного репозитарію 

НТУ «ХПІ» 

НТБ НТУ 

«ХПІ», 11 

жовтня 

Главчева Ю. М. ORCID: 

актуалізація відомостей про 

публікації 

14.   Інформаційні ресурси 

університету: склад та 

налаштування доступу 

НТБ НТУ 

«ХПІ», 16 

жовтня 

Главчева Ю. М. Інформаційні 

ресурси університету: склад 

та налаштування доступу 

15.   ІIІ Міжнародна конференція 

«ВІДКРИТА НАУКА ТА 

ІННОВАЦІЇ В УКРАЇНІ 

2024» 

ДНТБ,  

24 жовтня 

Главчева Ю. М. Політики 

відкритого доступу: 

багаторівнева реалізація 

16.   Академічна доброчесність як 

основа якісного освітньо-

наукового процесу 

НТБ НТУ 

«ХПІ», 30 

жовтня 

Главчева Ю. М. Академічна 

доброчесність як основа 

якісного освітньо-наукового 

процесу 

17.   Відкритий доступ та відкрита 

наука: практичний аспект 

НТБ НТУ 

«ХПІ», 6 

листопада 

Главчева Ю. М. Відкритий 

доступ та відкрита наука: 

практичний аспект 

18.   12-ї міжнар. наук.-техн. конф. 

«Проблеми інформатизації» 

21-22 листопада  Главчева Ю. М. До питання 

виявлення академічного 

плагіату зображень 

19.   Пошук видання для публікації 

та підготовка рукопису 

НТБ НТУ 

«ХПІ», 27 

листопада 

Главчева Ю. М. Пошук 

видання для публікації та 

підготовка рукопису 

   Усього заходів —18    Усього доповідей — 19 

 

8.3. Публікаційна діяльність співробітників НТБ 
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Входження (Ю. М. Главчева) до редакційної колегії та рецензування 2 наукових 

публікацій електронного науково-практичного журналу «Відкрита наука та інновації»  

(https://journal.dntb.gov.ua/index.php/osi/index). 

Виконано рецензування (Ю. М. Главчева):  

‒ 6 наукових публікацій (липень 2024), рецензент конференції 2024 IEEE 5th KhPI Week 

on Advanced Technology. 

Входження до організаційних комітетів науково-технічних конференцій (Ю. М. 

Главчева): 

‒ XІ міжнародна науково-технічна конференція «Інформатика, управління та штучний 

інтелект», 09 – 12 травня 2024 року. 

 

Перелік наукових публікацій: 

 

1. Білий А. О. Засіб протидії SQL-ін’єкціям для захисту баз даних / А. О. Білий, М. І. 

Главчев, Ю. М. Главчева // ХVIІІ Міжнародна науково-практична конференція магістрантів 

та аспірантів "Теоретичні та практичні дослідження молодих вчених" : матеріали конференції, 

19–22 листопада 2024 р. / ред. Є. І. Сокол. – Харків : НТУ "ХПІ", 2024. – С. 125. – URI: 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/84150 . 

2. Главчева Ю. М. До питання виявлення академічного плагіату зображень / Ю. М. 

Главчева, М. І. Главчев // Проблеми інформатизації : тези доп. 12-ї міжнар. наук.-техн. конф., 

21-22 листопада 2024 р. : [у 3 т.]. Т. 1. – Харків : Impress, 2024. – С. 30. – URI: 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/83646 . 

3. Главчева Ю. М. До питання моніторингу актуальних напрямів розвитку науки / Ю. 

М. Главчева, М. І. Главчев // Інформатика, управління та штучний інтелект : тези 11-ї міжнар. 

наук.-техн. конф., Харків – Краматорськ – Тернопіль, 09 – 12 травня 2024 р. / наук. ред. В. Д. 

Дмитрієнко ; Нац. техн. ун-т "Харків. політехн. ін-т". – Харків : Impress, 2024. – С. 37-38. – 

URI: https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/79135 . 

4. Главчева Ю. М. Ідентификація авторів та їх наукового доробку: технологічний 

аспект / Ю. М. Главчева, М. І. Главчев // Інформаційні технології: наука, техніка, технологія, 

освіта, здоров'я = Information technologies: science, engineering, technology, education, health : 

тези доп. 32-ї міжнар. наук.-практ. конф. MicroCAD–2024, [22-25 травня 2024 р.] / ред. Є. І. 

Сокол. – Харків : НТУ "ХПІ", 2024. – С. 1381. – URI: 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/78676 . 

5. Главчева Ю. М. Політики відкритого доступу: багаторівнева реалізація / Ю. М. 

Главчева // ІIІ Міжнародна конференція «ВІДКРИТА НАУКА ТА ІННОВАЦІЇ В УКРАЇНІ 

2024» : матеріали конференції = ІIІ International Conference «OPEN SCIENCE AND 

INNOVATION IN UKRAINE 2024» : conference proceedings, 24–25 жовтня 2024 р. / Державна 

науково-технічна бібліотека України – С. 7-8. – URL: 

https://conference2024.dntb.gov.ua/documents/41/Open_Science_and_Innovation_in_Ukraine_202

4_materials_new-2_8kSk6Ff.pdf . 

6. Костіна Л. В. Організація роботи в закладах освіти для дітей з ООП при 

дистанційній формі навчання (з досвіду роботи) / Л. В. Костіна, Н. В. Лябах // Вісник 

Національного технічного університету "ХПІ". Сер. : Актуальні проблеми розвитку 

українського суспільства = Bulletin of the National Technical University "KhPI". Ser. : Actual 

problems of Ukrainian society development : зб. наук. пр. – Харків : НТУ "ХПІ", 2023. – № 2. – 

С. 93-97. – URI: https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/73490 . 

7. Одноволикова О. В. Розвиток лідерських якостей керівного складу як чинник 

впливу на стійкість бібліотеки університету в умовах кризи / О. В. Одноволикова, Ю. М. 

Главчева // University Library at a New Stage of Social Communications Development : тези ІХ 

Міжнародної конференції, 3–4 жовтня 2024 р. / Наукова бібліотека УДУНТ – Дніпро, 2024. – 

URL: http://conflib.diit.edu.ua/Conf_univ_Library_2024/paper/view/31447/18384 . 

8. Павлова Г. В. Краєзнавчі інформаційні проєкти як один із напрямків діяльності 

НТБ НТУ "ХПІ" щодо створення позитивного іміджу університету та інженерної освіти / Г. В. 

Павлова, Л. П. Бондаренко, Т. Л. Палєй // Бібліотеки в сучасному світі науки та культури : 

https://journal.dntb.gov.ua/index.php/osi/index
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/84150
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/83646
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/79135
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/78676
https://conference2024.dntb.gov.ua/documents/41/Open_Science_and_Innovation_in_Ukraine_2024_materials_new-2_8kSk6Ff.pdf
https://conference2024.dntb.gov.ua/documents/41/Open_Science_and_Innovation_in_Ukraine_2024_materials_new-2_8kSk6Ff.pdf
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/73490
http://conflib.diit.edu.ua/Conf_univ_Library_2024/paper/view/31447/18384
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зб. наук. праць 2-ї Всеукр. наук.-практ. онлайн-конф., м. Кам'янець-Подільський, 16 травня 

2024 р. / ред. К. В. Гораш, О. Б. Айвазян ; Подільський державний університет, Хмельницький 

національний університет. – Електрон. текст. дані. – Кам'янець-Подільський, 2024.  – С. 83-91. 

– Отримано з http://188.190.33.55:7980/jspui/handle/123456789/13408, вільний (дата звернення: 

03.12.2024). – URI : https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/83984 . 

9. Павлова Г. В. Харківський технологічний інститут у становленні і розвитку 

індустріальної України / Г. В. Павлова, Л. П. Семененко // Вісник Національного технічного 

університету "ХПІ". Сер. : Актуальні проблеми розвитку українського суспільства = Bulletin 

of the National Technical University "KhPI". Ser. : Actual problems of Ukrainian society 

development : зб. наук. пр. – Харків : НТУ "ХПІ", 2023. – № 2. – С. 108-114. – URI : 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/73497 . (Номер вийшов у лютому 2024 р.) 

10. Федорова Н. Арттерапія як метод соціокультурної адаптації у воєнний час в 

бібліотеці / Н. Федорова, Н. Лябах // Бiблiотечний форум: iсторiя, теорiя i практика. – 2024. – 

№ 3 (37). – С. 23-25. 

11. Odnovolykova O. V. Development of Leadership Qualities of the Managerial Staff as a 

Factor Influencing the Resilience of the University Library in the Crisis / O. V. Odnovolykova, Y. 

M. Hlavcheva // University Library at a New Stage of Social Communications Development : 

сonference proceedings. – 2024. – № 9 – P. 47-57. – URI : 

https://unilibnsd.ust.edu.ua/article/view/316629/309497  

 

Презентації опубліковані в електронному вигляді: 

 

1. Павлова Г. В. Краєзнавчі інформаційні проекти як один із напрямків діяльності 

НТБ НТУ «ХПІ» щодо створення позитивного іміджу університету та інженерної освіти 

[Електронний ресурс] : [презентація] / Павлова Г. В., Бондаренко Л. П., Палєй Т. Л. 

// Електронний репозитарій Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут» (eNTUKhPIIR). — Дата публікації : 2024. — Режим доступу : 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/85523 

2. Главчева Ю. М. Політики використання штучного інтелекту в університеті 

[Електронний ресурс] : [презентація] / Главчева Ю. М. // Електронний репозитарій 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» 

(eNTUKhPIIR). — Дата публікації : 2024. — Режим доступу : 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/85513  

3. Главчева Ю. М. Підтримка публікаційної діяльності [Електронний ресурс] : 

[презентація] / Главчева Ю. М. // Електронний репозитарій Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут» (eNTUKhPIIR). — Дата публікації : 2024. 

— Режим доступу : https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/85512  

4. Главчева Ю. М. Академічна доброчесність як основа якісного освітньо-наукового 

процесу [Електронний ресурс] : [презентація] / Главчева Ю. М. // Електронний репозитарій 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» 

(eNTUKhPIIR). — Дата публікації : 2024. — Режим доступу : 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/85511  

5. Главчева Ю. М. Відкритий доступ та відкрита наука: практичний аспект 

[Електронний ресурс] : [презентація] / Главчева Ю. М. // Електронний репозитарій 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» 

(eNTUKhPIIR). — Дата публікації : 2024. — Режим доступу : 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/85510  

6. Главчева Ю. М. Інформаційні ресурси університету: склад та налаштування 

доступу [Електронний ресурс] : [презентація] / Главчева Ю. М. // Електронний репозитарій 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» 

(eNTUKhPIIR). — Дата публікації : 2024. — Режим доступу : 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/85509  

7. Главчева Ю. М. ORCID: актуалізація відомостей про публікації [Електронний 

ресурс] : [презентація] / Главчева Ю. М. // Електронний репозитарій Національного 

http://188.190.33.55:7980/jspui/handle/123456789/13408
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/83984
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/73497
https://unilibnsd.ust.edu.ua/article/view/316629/309497
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/85523
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/85513
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/85512
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/85511
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/85510
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/85509
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технічного університету «Харківський політехнічний інститут» (eNTUKhPIIR). — Дата 

публікації : 2024. — Режим доступу : https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/85508 

8. Главчева Ю. М. НТУ «ХПІ» в Національному консорціумі ORCID [Електронний 

ресурс] : [презентація] / Главчева Ю. М., Одноволикова О. В., Бикова В. І. // Електронний 

репозитарій Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» 

(eNTUKhPIIR). — Дата публікації : 2024. — Режим доступу : 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/85515  

 

8.4. Наукові дослідження 

 

У 2024 році нових проєктів не започатковано. 

З 2023 р. – участь у проєкті «Digital University — Open Ukrainian Initiative» («Цифровий 

університет — відкрита українська ініціатива»). Це інструмент, створений для підтримки 

вищої освіти в Україні в умовах воєнного стану та післявоєнного відновлення, який реалізують 

у межах Програми ЄС з освіти, навчання, молоді та спорту Еразмус+ 

(https://mon.gov.ua/ua/news/digital-university-open-ukrainian-initiative-novi-mozhlivosti-dlya-

vishoyi-osviti). 

Продовження участі в проєкті ДНТБ в рамках тематики «Наукові дослідження з питань 

формування та реалізації державної політики у сфері освіти, науки, інновацій та трансферу 

технологій. Прогнозування науково-технологічного та інноваційного розвитку» відповідно до 

наказу МОН від 03.02.2022 № 109. Назва проєкту: Дослідження інформаційно-комунікаційних 

технологій архівування публікацій науковців та створення інструментарію депонування 

відповідно до парадигми відкритої науки. 

  

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/85508
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/85515
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IX. УПРАВЛІННЯ. РОБОТА З КАДРАМИ. ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 
 

9.1. Штат бібліотеки 

 

У 2024 році бібліотека продовжила роботу в умовах воєнного стану. 

Станом на 31 грудня 2024 р. штатний розпис бібліотеки налічує 63,5 одиниць, працює 

61 співробітник (з них у відпустці по догляду за дітьми — 1 особа, не можуть виконувати 

трудові обов’язки у зв’язку з воєнним станом — 16 осіб, призвана до лав ЗСУ — 1 особа). Усі 

співробітники бібліотеки мають вищу освіту, у тому числі 48 — вищу бібліотечну освіту.  

Звільнились: за угодою сторін завідувачі секторів Шарпанова Н. В.,  

Новосьолова С. Ю. 

Переведені на інші посади у 2024 р.: провідного бібліотекаря Кісельову Л. М. — на 

посаду завідувача сектора, провідного бібліотекаря Каткову О. В. — на посаду завідувача 

сектора,  провідного бібліотекаря Романченко Л. О. — на посаду головного бібліотекаря, 

головного бібліотекаря Федорову Т. Д. — на посаду провідного бібліотекаря, бібліотекаря 1 

кат. Пішоху І. С. — на посаду провідного бібліотекаря,  бібліографа 1 категорії Чілікову Н. В. 

— на посаду провідного бібліотекаря. 

У 2024 р. атестації не підлягав жоден зі співробітників бібліотеки. У березні 2025 р. 

підлягають атестації 9 співробітників, з них згідно строку проведення атестування — 4 особи, 

у зв’язку з підвищенням посад — 5 осіб. 

Відзначені грамотами ректора НТУ «ХПІ» до ювілеїв: завідувачі відділів 

Могиленко І. І., Павлова Г. В., головні бібліотекарі Димченко Т. М., Романченко Л. О., 

головний бібліограф Куліш В. І., завідувач сектору Волівач Л. М., методист 1 кат.  

Селькова А. А. 

Відзначені грамотами ректора НТУ «ХПІ» до Всеукраїнського дня бібліотек: 

заступник директора Палєй Т. Л., завідувач відділу Черних Д. І., головний бібліотекар 

Романченко Л. О., завідувач сектору Лябах Н. В.  

Відзначені подяками ректора НТУ «ХПІ» до Всеукраїнського дня бібліотек: 

завідувач сектору Кісельова Л. М., провідний бібліотекар Пішоха І. С., бібліотекар 1 кат. 

Подорожна О. Г. 

Отримали подяки від бібліотеки-партнера — КЗ «Публічна бібліотека 

Височанської селищної ради Харківсього району Харківської області» за високий 

професіоналізм, активну життєву позицію та незламний оптимізм, наполегливість, 

креативний підхід та втілення інноваційних форм роботи: директор Главчева Ю. М., 

заступник директора Палєй Т. Л., завідувач відділу Бондаренко Л. П. 

Завідувач сектору Лябах Н. В. відзначена дипломом конкурсу «Бібліотекар року - 

2023». 

 

9.2. Підвищення кваліфікації  

 

9.2.1. Вивчення досвіду роботи бібліотек 

 

Знайомились з досвідом роботи українських бібліотек (Державна науково-технічна 

бібліотека України, Науково-технічна бібліотека ОНТУ, Наукова бібліотека УДУНТ, 

бібліотеки-члени Консорціуму ORCID). 

Вивчали досвід: 

- організація роботи в умовах воєнного стану; 

- авторське право в Україні та використання публічних ліцензій; 

- організаційні та технологічні питання налаштування інтеграції метаданих 

документів Репозитарію НТУ «ХПІ» до авторських профілів науковців університету в ORCID; 

- упровадження електронного видавництва та розвиток технологій відкритого 

доступу та інформаційних комунікацій; 

- обслуговування людей з особливими освітніми потребами; 
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- підвищення професійної компетентності бібліотекарів. 

 

Співробітники бібліотеки систематично знайомились із українськими професійними 

періодичними виданнями, доступними онлайн («Бібліотечний вісник» 

http://bv.nbuv.gov.ua/uk/node/8 , «Бібліосвіт» http://4uth.gov.ua/bibliosvit/ , Бібліотека у форматі 

Д0 https://chl.kiev.ua/d0/ , «Бібліотечна планета» 

https://profy.nlu.org.ua/articles.php?lng=uk&pg=11387 , «Бібліокур’єр» 

http://library2.stu.cn.ua/resursi_biblioteki/bibliotechni_vidannya/bibliokuryer/ ). 

 

9.2.3. Навчання на курсах підвищення кваліфікації та навчальних семінарах з 

педагогічної майстерності 

 

За підсумками курсів підвищення кваліфікації відвідувачі отримали 46 сертифікати. 

Таблиця 9.1 

Підвищення кваліфікації 
з/п Назва Місце, термін 

навчання 

Відвідали 

 Онлайн-курс «Academic Information 

Seeking», підготовлений University of 

Copenhagen and Technical University of 

Denmark (DTU) та запропонований  

Освітня 

платформа 

Coursera, 

січень 

 

Одноволикова О. В. (сертифікат) 

 Онлайн-курс «Research Data 

Management and Sharing» 

підготовлений The University of North 

Carolina at Chapel Hill, The University of 

Edinburgh 

Освітня 

платформа 

Coursera, 

березень 

Одноволикова О. В. (сертифікат) 

 XXI Міжнародна школа-семінар 

«Сучасні педагогічні технології в 

освіті» 

09-12 квітня Главчева Ю. М. (сертифікат спікера, 

сертифікат учасника), Одноволикова О. 

В. (сертифікат спікера, сертифікат 

учасника), Бреславець О. В., Палєй Т. 

Л., Пилипенко Л. В., Серебрійська І. В. 

(сертифікат учасника), Мешкова Н. М., 

Шепелява Л. А., Куліш В. І., Мікуліна 

О. І., Тімарін К. С., Бикова В. І. 

(сертифікат спікера, сертифікат 

учасника), Семененко Л. П. (сертифікат 

учасника), Селькова А.А. (сертифікат 

учасника), Беркіна Н. Л. (сертифікат 

учасника), Цапенко Л. А. 

 Онлайн-курс «Бібліотеки у досягненні 

Цілей сталого розвитку» 

Освітня 

платформа 

ВУМ online, 

березень, 

квітень, 

червень, 

Одноволикова О. В. (сертифікат), 

Бреславець О. В. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Білецька О. О. (сертифікат), 

Тімошенко М. М. (сертифікат), 

Шепелява Л. А. (сертифікат), 

Пішоха І. С (сертифікат), 

Романченко Л. О. (сертифікат), 

Верхова І. Ю. (сертифікат), 

Серебрійська І. В. (сертифікат), 

Тимошенко М. М. (сертифікат), 

Кісельова Л. М. (сертифікат), Каткова 

О. І. (сертифікат), Тімарін К. С. 

(сертифікат), Чілікова Н. В. 

(сертифікат), Галаян Д. С. 

(сертифікат), Свериденко Є. О. 

(сертифікат) 

 Онлайн-курс «Наукова комунікація в 

цифрову епоху» 

Prometheus, 

серпень, 

вересень 

Одноволикова О. В. (сертифікат), 

Палєй Т. Л. (сертифікат), Верхова І. Ю. 

(сертифікат), Бикова В. І. (сертифікат), 

Галаян Д. С. (сертифікат) 

http://bv.nbuv.gov.ua/uk/node/8
http://4uth.gov.ua/bibliosvit/
https://chl.kiev.ua/d0/
https://profy.nlu.org.ua/articles.php?lng=uk&pg=11387
http://library2.stu.cn.ua/resursi_biblioteki/bibliotechni_vidannya/bibliokuryer/
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з/п Назва Місце, термін 

навчання 

Відвідали 

 Онлайн-курс "Медіаграмотність для 

освітян" 

Prometheus, 

березень 

Бреславець О. В. (сертифікат) 

 Онлайн-курс «Бібліотека – відкритий 

публічний простір» 

Освітня 

платформа 

ВУМ online, 

червень 

Бреславець О. В. (сертифікат), 

Серебрійська І. В. (сертифікат), Лябах 

Н. В. (сертифікат), Галаян Д. С. 

(сертифікат) 

 Лекція «Академічна доброчесність в 

університеті» 

Освітня 

платформа 

ВУМ online, 

червень 

Бреславець О. В. (сертифікат) 

 Серія вебінарів «Бібліотека як безпечне 

місце» проєкту з підготовки 

координаторів для створення 

безпечного укриття у бібліотеці 

Goethe 

інститут, 

УБА, 

березень-

квітень 

Семененко Л. П. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

 Онлайн-курс «Українська за 27 уроків» Prometheus, 

червень 

Міщенко Н. В. (сертифікат) 

 Двотижнева програма сертифікації 

Web of Science 

Clarivate, 10-

27 жовтня 

Бикова В. І. (диплом про те, що 

успішно склав(ла) фінальний тест 

двотижневої програми сертифікації та 

володіє навичками базового та 

розширеного пошуку та аналізу 

наукової літератури на платформі Web 

of Science) 

 Онлайн-курс «Цифрова безпека для 

громадських організацій в умовах 

війни» 

Prometheus, 

серпень 

Галаян Д. С. (сертифікат) 

 Research4Life Virtual Master Trainer 

Course for Country Connectors and In-

Country Ambassadors 

Research4Life, 

жовтень 

Главчева Ю. М. (сертифікат) 

 Усього - 13 курсів  Усього - 46 сертифікатів 

 

9.2.4. Відвідали семінари та конференції 

 

У 2023 році співробітники НТБ прийняли участь у 190 заходах та отримали 247 

сертифікатів. Детальна інформація щодо відвіданих співробітниками заходів з підвищення 

кваліфікації представлена у ДОДАТКУ 11.  

 

9.2.5.Внутрішньобібліотечні заходи з підвищення кваліфікації, тренінги з 

психологічної підтримки, безпекові тренінги 

 

За звітний період було організовано 8 заходів з підвищення кваліфікації, з них в 

дистанційному режимі — 6 (таблиця 9.2).   

Таблиця 9.2 

Внутрішнє підвищення кваліфікації 
з/п Назва заходу Місце/організатори Дата 

проведенн

я 

Відвідали 

 

1. Онлайн-тренінг з мінної 

безпеки 

«Швейцарський фонд з 

протимінної діяльності 

FSD Ukraine», НТБ НТУ 

«ХПІ» 

18 грудня Худокормова І. В., 

Семененко Л. П., Бикова В. 

І., Чілікова Н. В., Галаян Д. 

С., Бойко О. В., Свериденко 

Є. О., Мешкова Н. М., 

Шепелява Л. А. 

2. Онлайн-тренінг «Навчання 

ризикам, пов’язаним з 

вибухонебезпечними 

предметами» 

Міжнародна незалежна 

гуманітарна організація 

Handicap International 

(Humanity & Inclusion) 

01 лютого Главчева Ю. М., Бреславець 

О. В., Палєй Т.Л., Білоус О. 

Є. Круглова М. О. 

Пилипенко Л. В., Щека Т. 

Є., Мешкова Н. М., 
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з/п Назва заходу Місце/організатори Дата 

проведенн

я 

Відвідали 

 

 Павленко М. О., 

Шепелява Л. А., 

Одноволикова О. В., 

Могиленко I. І,, Волiвач Л. 

М., Лябах Н. В., Куліш В. І., 

Мікуліна О. І., Міщенко Н. 

В. 

3. Онлайн-тренінг «Як 

підготуватись та убезпечити 

себе під час збройного 

конфлікту (CPP)» 

Міжнародна незалежна 

гуманітарна організація 

Handicap International 

(Humanity & Inclusion) 

02 лютого Главчева Ю. М., Бреславець 

О. В., Палєй Т. Л., Білоус О. 

Є. Круглова М. О., 

Пилипенко Л. В., Щека Т. 

Є., Мешкова Н. М., 

Шепелява Л. А., 

Одноволикова О. В., 

Могиленко I. І,, Волiвач Л. 

М., Лябах Н. В., Куліш В. І., 

Мікуліна О. І., Міщенко Н. 

В. 

4. Онлайн-тренінг «До питань 

дії під час надзвичайних 

ситуацій» 

ДСНС Київського району 

України в Харківській 

обл. 

18 березня Бреславець О. В., Круглова 

М. О., Пилипенко Л. В., 

Щека Т. Є., Білецька О. О., 

Мешкова Н. М., 

Швайковська Ж. В., 

Шепелява Л. А., 

Штонда В. С., 

Одноволикова О. В., 

Могиленко І. І., Кісельова Л. 

М., Волівач Л. М., Лябах Н. 

В., Куліш В. І., Мікуліна О. 

І., Семененко Л. П., Цапенко 

Л. А., Селькова А. А., 

Беркіна Н. Л. 

5. Безкоштовна юридична 

допомога від Польської 

Гуманітарної Акції 

Польська гуманітарна 

акція, НТБ НТУ «ХПІ» 

19 червня Пилипенко Л. В. 

6. Онлайн-тренінг «Правила 

безпеки під час оголошення 

сигналу «Повітряна тривога» 

ДСНС Київського району 

України в Харківській 

обл., НТБ НТУ «ХПІ» 

27 червня Главчева Ю. М., Бреславець 

О. В., Одноволикова О. В., 

Палєй Т. Л., Круглова М.О., 

Леонова Н. І., Любченко Т. 

О., Пилипенко Л. В., 

Мешкова Н. М., 

Шепелява Л. А., Могиленко 

І. І., Кісельова Л. М., Лябах 

Н. В., Семененко Л. П., 

Селькова А.А., Беркіна Н. 

Л., Цапенко Л. А. 

7. Онлайн-тренінг з безпекової 

тематики 

Міжнародна незалежна 

гуманітарна організація 

«Handicap International» 

03 липня Главчева Ю. М., Бреславець 

О. В., Одноволикова О. В., 

Палєй Т. Л., Білецька О. О., 

Мешкова Н. М., 

Шепелява Л. А., Кісельова 

Л. М., Лябах Н. В., 

Семененко Л. П. 

8 Лекцiя "Важливi навички у 

перiод стресу» 

 

Польська Гуманiтарна 

Акцiя 
17 липня Главчева Ю. М. 

(сертифікат), Лябах Н. В. 

(сертифікат) 

Семененко Л. П. 

(сертифікат), Селькова А.А. 

(сертифікат), Пилипенко Л. 

В. (сертифікат) 

 Усього - 8 заходів    
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Х. НОВЕ В БІБЛІОТЕЦІ 
 

Березень — проведено тестування можливості формування переліку науковців-

політехніків на ORCID Member portal на основі імпорту записів ( імпортовано 45 записів). 

Квітень — оновлено програмне забезпечення Репозитарію до версії DSpace 8.0. 

Квітень — упроваджено процес інтеграції метаданих документів репозитарію до 

авторських профілів науковців на платформі Open Researcher and Contributor ID (ORCID). 

Травень — формування робочої групи для реалізації технології інтеграції метаданих 

документів репозитарію до авторських профілів науковців на платформі Open Researcher and 

Contributor ID (ORCID), початок роботи. 

Травень — оновлено та затверджено зміни Методичною радою університету та 

Вченою радою університету документів «ПОЛОЖЕННЯ про репозитарій «Електронний архів 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», 

https://repository.kpi.kharkov.ua/repozitarij_scientific_2024.pdf, «ПОЛОЖЕННЯ про 

електронний репозитарій кваліфікаційних випускних робіт здобувачів вищої освіти у 

Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут», 

http://library.kpi.kharkov.ua/files/documents/repozitarij_diplom_robit_2024.pdf. 

Травень — подано та затверджено Методичною радою університету та Вченою радою 

університету новий документ «ПОЛІТИКА відкритої науки та відкритих освітніх ресурсів в 

Національному технічному університеті «Харківській політехнічний інститут», 

https://repository.kpi.kharkov.ua/files/politics_open_science_2024.pdf. 

Травень — упроваджено використання форми «Авторський договір-приєднання про 

передачу невиключних прав на використання твору» задля оптимізації загального 

процесу збору документів для внесення до репозитарію та відповідно до оновленого 

Положення про репозитарій «Електронний архів Національного технічного університету 

«Харківський політехнічний інститут». 

Серпень — Сформовано реєстр науковців для імпорту до ORCID Member portal –

1169 авторів. 

Вересень — впроважено для перевірки кваліфікаційних робіт нову антиплагіатну 

систему StrikePlagiarism. Співробітники здійснювали інформаційно-технологічний супровід 

освітньої і наукової діяльності в частині перевірки робіт на наявність ознак академічного 

плагіату. 

Грудень — відкрито платформу електронного видавництва НТУ «ХПІ» 

(https://publish.khpi.edu.ua/catalog), яке організовано на базі спеціалізованого програмного 

забезпечення Open Monograph Press (OMP). 

Грудень — зареєстровано перший ідентифікатор DOI для монографії. 

 

2024 — розроблено 8 технологічних інструкцій 

2024 — укладання угод про співпрацю НТБ НТУ «ХПІ» з установами освіти та 

культури. Підписано 1 угоду з Харківською державною науковою бібліотекою імені 

В. Г. Короленка (ХДНБ). 

2024 — рекорд з поповнення Електронний репозитарій Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут» (11684 записів/матеріалів). 

2024 — 1 новий Медіа-огляд «Вічне слово «Кобзаря» (з нагоди 210-річчя від дня 

народження Тараса Шевченка). 

2024 — створено 45 нових віртуальні виставки: поза проєктами (2), Ректори 

(директори) НТУ «ХПІ» (1), Наукова школа хімії ХПІ (4), Наукова школа електротехніки (32 

перекладено українською, Жінки – гордість Політеху (2), Книги, що зігрівають серця (2), 

Студенти та випускники ХТІ (2). 

  

https://repository.kpi.kharkov.ua/repozitarij_scientific_2024.pdf
http://library.kpi.kharkov.ua/files/documents/repozitarij_diplom_robit_2024.pdf
https://repository.kpi.kharkov.ua/files/politics_open_science_2024.pdf
https://publish.khpi.edu.ua/catalog
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XI. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА. ГОСПОДАРЧА РОБОТА 

 
Протягом 2024 року Університет знаходився в зоні бойових дій, окремі корпуси 

Університету отримали пошкодження. 

Науково-технічна бібліотека розташована в основному кампусі НТУ «ХПІ» та один 

абонемент знаходиться в корпусі Підготовчого відділення Навчально-наукового інституту 

міжнародної освіти.  

Задовільні умови роботи в будівлі бібліотеки були можливі з середини квітня до 

середини жовтня (6 календарних місяців). У зимовий період будівля за наказами керівництва 

була «законсервована» та співробітники допускалися за необхідності (Про організацію роботи 

університету в опалювальний період 2023-2024, Про організацію роботи університету в 

опалювальний період 2024-2025). 

В квітні, після закінчення опалювального сезону 2023-2024 проведено підготовку 

приміщень бібліотеки до роботи (чергування у бібліотеці під час підключення води, 

переміщення обладнання до основного корпусу, прибирання приміщення каф. Фізичної хімії). 

В зимовому сезоні 2024-2025 бібліотеці виділено три приміщення в Хімічному корпусі: 

кім. 2 на каф. Фізичної хімії, ауд.1 та ауд.2 на 4 поверсі) В жовтні-листопаді проведено 

підготовку приміщень та переміщення підрозділу. В виділених приміщеннях організовано 17 

АРМ для співробітників та Wi-Fi мережу. 

З причини порушення температурного та режиму вологи, у цокольному корпусі 

відбувся активний розвиток грибку. Грибок шкодить усьому майну бібліотеки, що 

знаходиться в цих приміщеннях. Для ліквідації та уповільнення розвитку грибку проведено 

неодноразову обробку уражених приміщень та обладнання. Застосовується бактерицидна 

лампа. 

У 2024 році проведено вивіз макулатури у кількості 4,500 т. 

Протягом року, спільно з відповідними службами, перевірялася якість функціонування 

всіх технічних систем, дотримання санітарно-гігієнічних норм утримання приміщень 

бібліотеки. 

 

 

 

Директор науково-технічної бібліотеки    Юлія ГЛАВЧЕВА 
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ДОДАТОК 1 
Показники обслуговування у 2024 році і план на 2025 рік 

Таблиця 1 

Користувачі за єдиним обліком 
№ 

з/п 

Підрозділ Виконання 

2023 

План 2024 Виконання 

2024 

План 2025 

1.  Відділ наукової літератури 234 500 539 500 

2.  Відділ навчальної літератури 13716 12000 12891 12000 

3.  Відділ рідкісних книг 0 0 0 0 

4.  Філії (віддалені) 2834 2900 2884 2900 

5.  Центр реєстрації 2 0 0 0 

 Усього по бібліотеці: 16784 15400 16314 15400 

 

Таблиця 2 

Обслуговано всіма структурними підрозділами 
№ 

з/п 

Підрозділ Виконання 

2023 

План 2024 Виконання 

2024 

План 2025 

1.  Відділ наукової літератури 530 700 887 700 

2.  Відділ навчальної літератури 13723 13500 12923 13500 

3.  Відділ рідкісних книг 15 20 16 20 

4.  ІБВ 0 0 0 0 

5.  Методичний відділ 0 0 0 0 

6.  Філії (віддалені) 2834 2900 2884 2900 

7.  Електронний ч. з. 0 0 0 0 

 Усього по бібліотеці: 17102 17120 16710 17120 

 

Таблиця 3 

Відвідування 
№ 

з/п 

Підрозділ Виконання 

2023 

План 2024 Виконання 

2024 

План 2025 

1.  Відділ наукової літератури 1927 2500 2347 2500 

2.  Відділ навчальної літератури 1997 2500 4511 2500 

3.  Відділ КПР 560 600 331 600 

4.  Відділ рідкісних книг 0 0 28 50 

5.  ІБВ 0 0 0 0 

6.  Методичний відділ 0 0 0 0 

7.  Відділ комплектування 129 150 196 150 

8.  Відділ НОК 31 50 56 50 

9.  Відділ зберігання фондів 0 100 0 100 

10.  Кафедральні абонементи 0 0 0 0 

11.  Конференц-зал 21 50 44 50 

12.  Екскурсії 21 50 89 50 

13.  Виїзні семінари 1129 1200 626 1200 

14.  Вебінари, лекції 2272 2300 1446 2300 

15.  Онлайн-лекції 352 400 182 400 

16.  Електронний ч. з. 0 0 0 0 

 Усього відвідувань підрозділів 8439 9900 9856 9950 

17.  Репозитарій 140416 145000 105548 145000 

18.  Сайт 70513 73000 35947 73000 

19.  WEB-IRBIS (ЕК)*     

 Усього ел. ресурси 210929 218000 141495 218000 

      

 Усього по бібліотеці: 219368 227900 151351 227950 
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Таблиця 4 

Книговидача 
№ 

з/п 

Підрозділ Виконання 

2023 

План 2024 Виконання 

2024 

План 

2025 

1.  Відділ наукової літератури 4776 5000 7112 5000 

2.  Відділ навчальної літератури 476 600 2347 600 

3.  Відділ рідкісних видань 0 0 74 100 

4.  ІБВ 0 0 0 0 

5.  Методичний відділ 0 0 0 0 

6.  Кафедральні абонементи 0 0 0 0 

 Усього паперових видань 5252 5600 9533 5700 

7.  Репозитарій 553547 560000 1107327 560000 

8.  Сайт 160301 162000 73120 162000 

 Усього ел. ресурси 713848 722000 1180447 722000 

      

 Усього по бібліотеці: 719100 727600 1189980 727700 
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ДОДАТОК 2  
 

 

Кількість книговидач за 2024 р. та план на 2025 р. 

 

Таблиця 1 

Кількість книговидач за цільовим призначенням 

№ Найменування підрозділів   За цільовим призначенням 
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о
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ш
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л

а
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1.  Відділ наукової літератури 7112 5000 4084 2100 772 100 2059 2750 197 50 

2.  Відділ навчальної літератури 2347 600 85 50 2126 500 0 — 136 50 

3.  Відділ рід. книг  74 100 47 50 27 50 0 0 0 0 

4.  ІБВ 0 0 0 0 0 0 0 — 0 0 

5.  Метод. відділ 0 0 0 0 0 0 0 — 0 0 

6.  Каф. абонементи 0 0 0 0 0 0 0 — 0 0 

 Усього паперових видань 9533 5700 4216 2200 2925 650 2059 2750 333 100 

7.  Репозитарій 1107327 560000 775129 392000 332198 168000 0 — 0 — 

8.  Сайт 73120 162000 61421 136000 6581 14600 4388 9700 730 1700 

 Усього ел. ресурси 1180447 722000 836550 528000 338779 182600 4388 9700 730 1700 

            

 Усього по бібліотеці: 1189980 727700 840766 530200 341704 183250 6447 12450 1063 1800 
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Таблиця 2 

Кількість книговидач за мовами 

№ Найменування підрозділів   За мовами 
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1.  Відділ наукової літератури 7112 5000 2931 2000 4181 3000 3827 2800 

2.  Відділ навчальної літератури 2347 600 2238 400 109 200 109 200 

3.  Відділ рід. книг  74 100 0 0 74 100 25 20 

4.  ІБВ 0 0 0 0 0 0 0 0 

5.  Метод. відділ 0 0 0 0 0 0 0 0 

6.  Каф. абонементи 0 0 0 0 0 0 0 0 

 Усього паперових видань 9533 5700 5169 2400 4364 3300 3961 3020 

7.  Репозитарій 1107327 560000 719763 364000 387564 196000 323960 155000 

8.  Сайт 73120 162000 47528 105500 25592 56500 23398 52000 

 Усього ел. ресурси 1180447 722000 767291 469500 413156 252500 347358 207000 

          

 Усього по бібліотеці: 1189980 727700 772460 471900 417520 255800 351319 210020 
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Таблиця 3 

Кількість книговидач за видами 

№ Найменування 

підрозділів 

За видами 
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1.  Відділ 

наукових 

видань 

7112 5000 6365 4600 727 350 727 350 0 0 — — 0 0 20 50 

2.  Відділ 

навчальних 

видань 

2347 600 2347 600 0 0 0 0 0 0 — — — — — — 

3.  Відділ рід. книг  74 100 53 100 21 0 21 0 — — — — — — 0 0 

4.  ІБВ 0 0 0 0 0 0 0 0 — — — — — — — — 

5.  Метод. відділ 0 0 0 0 0 0 0 0 — — — — — — — — 

6.  Каф. 

абонементи 

0 0 0 0 0 0 0 0 — — — —     

 Усього 

паперових 

видань 

9533 5700 8765 5300 748 350 748 350 0  — — 0 0 20 50 

7.  Репозитарій 1107327 560000 — — — — — — — — 1107327 560000 — — — — 

8.  Сайт 73120 162000 — — — — — — — — 73120 162000 — — — — 

 Усього ел. 

ресурси 

1180447 722000 — — — — — — — — 1180447 722000 — — — — 

                  

 Усього по 

бібліотеці: 

1189980 727700 8765 5300 748 350 748 350 0 0 1180447 722000 0 0 20 50 
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ДОДАТОК 3  

Угоди про співпрацю 

 

8 Угод про співпрацю з НТБ НТУ «ХПІ» укладено з такими організаціями: 

  

1. Харківська державна наукова бібліотека імені В. Г. Короленка (ХДНБ). 

2. Харківською спеціалізованою школою I-III ступенів №114 м. Харкова. 

3. Комунальним закладом «Крисинський ліцей» Богодухівської міської ради 

Богодухівського району Харківської області. 

4. Комунальним закладом «Дергачівський ліцей № 3» Дергачівської міської ради 

Харківської області. 

5. Комунальним закладом «Покотилівський ліцей №2» Височанської селищної ради 

Харківського району Харківської області. 

6. Центральною дитячою бібліотекою ЦБС Слобідського району м. Харкова (+ 4 

філії). 

7. КЗ «Публічна бібліотека Височанської Селищної ради» Харківської області в склад 

якої входять: 

- Покотилівська бібліотека-філія для дорослих КЗ «Публічна бібліоткека Височанської 

Селищної ради» Харківської області; 

- Покотилівська бібліотека-філія для дітей КЗ «Публічна бібліотека Височанської 

Селищної ради» Харківської області; 

- Ржавецька селищна бібліотека-філія КЗ «Публічна бібліотека Височанської Селищної 

ради» Харківської області; 

- Бабаївська селищна бібліотека-філія КЗ «Публічна бібліотека Височанської Селищної 

ради» Харківської області. 

8. Територіальним центром надання соціальних послуг Слобідського району м. 

Харкова. 
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ДОДАТОК 4 
Який вигляд має Харків під час блекауту: фоторепортаж. Джерело: 

https://suspilne.media/kharkiv/712072-akij-viglad-mae-harkiv-pid-cas-blekautu-fotoreportaz/ 

 
Знеструмлений Харків, 22 березня 2024 року. Микита Ольховський/Суспільне Харків 

 
Знеструмлений Харків, 22 березня 2024 року. Микита Ольховський/Суспільне Харків 

 

  

https://suspilne.media/kharkiv/712072-akij-viglad-mae-harkiv-pid-cas-blekautu-fotoreportaz/
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ДОДАТОК 5 
 

Таблиця 1 

Повний перелік заходів за культурно-просвітницькою тематикою 
№ 

з/

п 

Назва Форма 

заходу 

Дата 

провед

ення 

Місце 

проведення 

Відповідаль

ні 

Напрям 

роботи  

Посилання на 

захід 

1.  Краса, що 

написана 

світлом. 

Світлини В. 

Оглобліна 

Фотовист

авка 

січень НТБ, 

конферен

ц-зал, аб. 

1 

Бондаренк

о Л. П. 

естети

чний 

 

2.  Соборність 

рідної землі — 

основа нації 

народу 

Історична 

година до 

Дня 

Соборнос

ті 

22 

січня 
Територіа

льний 

центр 

надання 

соціальни

х послуг 

Слобідськ

ого 

району м. 

Харків  

Новосьоло

ва С. Ю. 

патріот

ичний 

персональна 

розсилка 

3.  Інженер — 

професія 

творча! 

Вебінар 31 

січня 
НТБ Главчева 

Ю. М.; 

Лябах Н. 

В.; 

Новосьоло

ва С. Ю.  

профор

ієнтаці

йний 

http://library.k

pi.kharkov.ua/

uk/node/21526 

4.  Лекція 1. 

Навчання 

ризикам, 

пов’язаним з 

вибухонебезпе

чними 

предметами 

Вебінар 1 

лютог

о 

НТБ, 

Handicap 

Internation

al 

(Humanity 

& 

Inclusion) 

Главчева 

Ю. М. 

безпек

овий 

http://library.k

pi.kharkov.ua/

uk/node/21527 

5.  Лекція 2. Як 

підготуватись 

та убезпечити 

себе під час 

збройного 

конфлікту 

Вебінар 2 

лютог

о 

НТБ, 

Handicap 

Internation

al 

(Humanity 

& 

Inclusion) 

Главчева 

Ю. М. 

безпек

овий 

http://library.k

pi.kharkov.ua/

uk/node/21527 

6.  Знайомство з 

бібліотекою 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

6 

лютог

о 

НТБ Палєй Т. Л. профор

ієнтаці

йний  

 

7.  Знайомство з 

бібліотекою 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

8 

лютог

о 

НТБ Бреславець 

О. В. 

профор

ієнтаці

йний 

 

8.  Від слова до 

слова — 

зложиться 

мова 

Літератур

ний вечір 

для учнів 

Покотилі

вського 

21 

лютог

о 

Покотилі

вська 

бібліотека 

для дітей 

Бондаренк

о Л. П. 

естети

чний 
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№ 

з/

п 

Назва Форма 

заходу 

Дата 

провед

ення 

Місце 

проведення 

Відповідаль

ні 

Напрям 

роботи  

Посилання на 

захід 

ліцею 

№ 2 

9.  Знайомство з 

бібліотекою 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

21 

лютог

о 

НТБ Бреславець 

О. В. 

профор

ієнтаці

йний 

 

10.  Знайомство з 

бібліотекою 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

23 

лютог

о 

НТБ Палєй Т. Л. профор

ієнтаці

йний 

 

11.  Герої не 

вмирають 

Патріотич

на година 

до 2-ї 

річниці 

повномаш

табного 

вторгненн

я 

22 

лютог

о 

ЦДБ 

Слобідськ

ого 

району м. 

Харків 

Новосьоло

ва С. Ю., 

Лябах Н. В. 

патріот

ичний 

персональна 

розсилка 

 

12.  Вистояли — 

переможемо! 

Година 

державно

сті до 2ї 

річниці 

повномаш

табного 

вторгненн

я 

23 

лютог

о 

Покотилі

вська 

бібліотека 

для 

дорослих 

Лябах Н. 

В., 

Новосьоло

ва С. Ю. 

патріот

ичний 

персональна 

розсилка 

 

13.  Серце нації 

б’ється у 

слові! 

Літератур

не 

читання 

до 

Всесвітнь

ого дня 

письменн

ика 

26 

лютог

о 

Терцентр 

Слобідськ

ого 

району м. 

Харків 

Лябах Н. 

В., 

Новосьоло

ва С. Ю. 

патріот

ичний 

персональна 

розсилка 

 

14.  Знайомство з 

бібліотекою 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

5 

березн

я 

НТБ Палєй Т. Л. профор

ієнтаці

йний 

 

15.  Знайомство з 

бібліотекою 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

7 

березн

я 

НТБ Бреславець 

О. В. 

профор

ієнтаці

йний 

 

16.  Шевченкове 

слово у серці 

моєму 

Шевченкі

ада 

(соціокул

ьтурна 

акція) 

7 

березн

я 

КЗ 

Покотилі

вський 

ліцей №2 

Бондаренк

о Л. П. 

патріот

ичний 

 

17.  Жінка — 

загадка 

природи 

Святкови

й вечір 

8 

березн

я 

онлайн Бондаренк

о Л. П. 

естети

чний 

 

18.  Знайомство з 

бібліотекою 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

13 

березн

я 

НТБ Бреславець 

О. В. 

профор

ієнтаці

йний 
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№ 

з/

п 

Назва Форма 

заходу 

Дата 

провед

ення 

Місце 

проведення 

Відповідаль

ні 

Напрям 

роботи  

Посилання на 

захід 

19.  Знайомство з 

бібліотекою 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

13 

березн

я 

НТБ Бондаренк

о Л. П. 

профор

ієнтаці

йний 

 

20.  Знайомство з 

бібліотекою 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

14 

березн

я 

НТБ Палєй Т. Л. профор

ієнтаці

йний 

 

21.  Знайомство з 

бібліотекою 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

15 

березн

я 

НТБ Бреславець 

О. В. 

профор

ієнтаці

йний 

 

22.  Онлайн-урок 

«До питань дії 

під час 

надзвичайних 

ситуацій» 

Вебінар 18 

березн

я 

НТБ, 

онлайн 

Главчева 

Ю. М. 

безпек

овий 

http://library.k

pi.kharkov.ua/

uk/node/21615 

23.  Знайомство з 

бібліотекою 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

19 

березн

я 

НТБ Палєй Т. Л. профор

ієнтаці

йний 

 

24.  Знайомство з 

бібліотекою 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

20 

березн

я 

НТБ Палєй Т. Л. профор

ієнтаці

йний 

 

25.  Поезія — 

слово, поезія 

— пісня, 

поезія — 

вільна душа 

Поетични

й 

калейдоск

оп до 

Всесвітнь

ого дня 

поезії 

21 

березн

я 

Територіа

льний 

центр 

надання 

соціальни

х послуг 

Слобідськ

ого 

району м. 

Харкова 

Лябах Н. В. естети

чний 

персональна 

розсилка 

26.  Знайомство з 

бібліотекою 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

1 

квітня 
НТБ Бреславець 

О. В. 

профор

ієнтаці

йний 

 

27.  Знайомство з 

бібліотекою 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

2 

квітня 
НТБ Бреславець 

О. В. 

профор

ієнтаці

йний 

 

28.  Здоров’я — 

головний 

життєвий 

скарб людини 

Бібліотер

апія до 

Всесвітнь

ого дня 

здоров’я 

18 
квітня 

Територіа

льний 

центр 

надання 

соціальни

х послуг 

Слобідськ

ого 

району м. 

Харкова 

Лябах Н. В. психол

огічни

й 

Персональна 

розсилка 

29.  Знайомтесь, 

НТБ! 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

18 

квітня 
НТБ Бреславець 

О. В. 

профор

ієнтаці

йний 
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№ 

з/

п 

Назва Форма 

заходу 

Дата 

провед

ення 

Місце 

проведення 

Відповідаль

ні 

Напрям 

роботи  

Посилання на 

захід 

30.  Сила рідної 

землі 

Презента

ція книги 

Олександ

ра 

Підкопая 

до 

Всесвітнь

ого дня 

книги та 

авторсько

го права 

23 

квітня 
КЗ 

Покотилі

вський 

ліцей № 2 

Бондаренк

о Л. Б. 

профор

ієнтаці

йний 

 

31.  Знайомтесь, 

НТБ! 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

23 

квітня 
НТБ Бреславець 

О. В. 

профор

ієнтаці

йний 

 

32.  Стоп-паніка. 

Відновлення 

ресурсів за 

допомогою 

арт-терапії 

Інформаці

йна 

година в 

рамках 

тижня 

психологі

ї до 

Всеукраїн

ського 

дня 

психолога 

24 

квітня 
Бібліотек

а-філія 

№ 5 

сімейного 

читання 

КЗК 

«Централ

ьна 

бібліотека  

централіз

ованої 

бібліотеч

ної 

системи 

Слобідськ

ого 

району м. 

Харкова 

Лябах Н. В. психол

огічни

й 

Персонально 

розсилка 

33.  Знайомтесь, 

НТБ! 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

29 

квітня 
НТБ Бреславець 

О. В. 

профор

ієнтаці

йний 

 

34.  Герої 

сьогодення 

Патріотич

на година 

до Дня 

пам‘яті та 

примирен

ня 

8 

травня 
КЗ 

«Публічн

а 

бібліотека 

Височанс

ької 

Селищної 

ради», 

Лябах Н. В. патріот

ичний 

 

35.  Знайомтесь, 

НТБ! 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

15 

травня 
НТБ Бреславець 

О. В. 

профор

ієнтаці

йний 

 

36.  Вишиванка – 

святиня 

України 

Флешмоб 

до Дня 

вишиванк

и 

(соціокул

16 

травня 
Покотилі

вська 

бібліотека 

для дітей 

Лябах Н. 

В., 

Бондаренк

о Л. П. 

патріот

ичний 
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№ 

з/

п 

Назва Форма 

заходу 

Дата 

провед

ення 

Місце 

проведення 

Відповідаль

ні 

Напрям 

роботи  

Посилання на 

захід 

ьтурна 

акція) 

37.  Знайомтесь, 

НТБ! 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

16 

травня 
НТБ Главчева 

Ю. М. 

профор

ієнтаці

йний 

 

38.  З глибини 

віків нам сяє 

мудре слово 

Історична 

подорож 

до Дня 

слов’янсь

кої 

письменн

ості та 

культури 

23 

травня 
Територіа

льний 

центр 

надання 

соціальни

х послуг 

Слобідськ

ого 

району м. 

Харкова 

Лябах Н. В. естети

чний 

 

39.  Дитинства 

яскрава мить 

Тренінг 01 

червн

я 

КЗ 

«Публічн

а 

бібліотека 

Височанс

ької 

Селищної 

ради» 

Лябах Н. В. психол

огічни

й 

 

40.  Долаємо разом Група 

психологі

чної 

підтримк

и для 

ВПО 

«Емоційн

е 

перезаван

таження» 

06 

червн

я 

Централь

на дитяча 

бібліотека 

ЦБС 

Слобідськ

ого 

району 

Лябах Н. В. психол

огічни

й 

 

41.  Дари мудрості Жіноче 

коло до 

Дня 

захисту 

людей 

похилого 

віку 

13 

червн

я 

Територіа

льний 

центр 

надання 

соціальни

х послуг 

Слобідськ

ого 

району м. 

Харкова 

Лябах Н. В. психол

огічни

й 

 

42.  Правила 

безпеки під 

час 

оголошення 

сигналу 

"Повітряна 

тривога" 

Вебінар 27 

червн

я 

НТБ, 

відділ 

охорони 

праці 

Главчева 

Ю. М. 

безпек

овий 

http://library.k

pi.kharkov.ua/

uk/node/21919 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21919
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21919
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21919
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№ 

з/

п 

Назва Форма 

заходу 

Дата 

провед

ення 

Місце 

проведення 

Відповідаль

ні 

Напрям 

роботи  

Посилання на 

захід 

43.  Лекція з 

безпекової 

тематики: 

Частина 1. 

Навчання 

ризикам, 

пов’язаним з 

вибухонебезпе

чними 

предметами; 

Частина 2. Як 

підготуватись 

та убезпечити 

себе під час 

збройного 

конфлікту 

Вебінар 3 

липня 
НТБ, 

Міжнарод

ної 

незалежн

ої 

гуманітар

ної 

організаці

ї Handicap 

Internation

al 

(Humanity 

& 

Inclusion) 

Главчева 

Ю. М. 

безпек

овий 

http://library.k

pi.kharkov.ua/

uk/node/21933 

44.  Розпочни 

свою кар’єру в 

НТУ «ХПІ»! 

Профоріє

нтаційна 

година 

4 

липня 
КЗ 

«Публічн

а 

бібліотека 

Височанс

ької 

Селищної 

ради» 

Лябах Н. В. профор

ієнтаці

йний 

Персональна 

розсилка 

45.  Що ти знаєш 

про Україну? 

Година 

державно

сті до Дня 

Прапора т

а Дня 

Незалежн

ості 

України  

23 

серпн

я 

Покотилі

вська 

дитяча 

бібліотека 

Лябах Н. В. патріот

ичний 

Персональна 

розсилка 

46.  Хай буде мир 

від нині і до 

віку! 

Жіноче 

коло до 

Міжнарод

ного дня 

миру 

19 

вересн

я 

Територіа

льний 

центр 

надання 

соціальни

х послуг 

Слобідськ

ого 

району м. 

Харкова 

Бондаренк

о Л. П. 

патріот

ичний 

 

47.  Мозаїка душі Виставка 

творчих 

робіт 

Людмили 

Мінак 

10 

вересн

я 

НТБ Бондаренк

о Л. П. 

естети

чний 

 

48.  Знайомтесь, 

НТБ! 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

26 

вересн

я 

НТБ Бреславець 

О. В. 

профор

ієнтаці

йний 
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№ 

з/

п 

Назва Форма 

заходу 

Дата 

провед

ення 

Місце 

проведення 

Відповідаль

ні 

Напрям 

роботи  

Посилання на 

захід 

49.  Святкуємо 

разом 

Всеукраїнськи

й день 

бібліотек! 

Святкови

й вечір 

27 

вересн

я 

НТБ Бондаренк

о Л. П. 

естети

чний 

 

50.  Українська 

хата 

талантами 

багата 

Історични

й 

хроногра

ф до Дня 

українськ

ого 

козацтва 

03 

жовтн

я 

Територіа

льний 

центр 

надання 

соціальни

х послуг 

Слобідськ

ого 

району м. 

Харкова 

Бондаренк

о Л. П. 

патріот

ичний 

 

 

51.  Знайомство з 

бібліотекою 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

28 

жовтн

я 

НТБ Бреславець 

О. В. 

профор

ієнтаці

йний 

 

52.  Знайомство з 

бібліотекою 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

30 

жовтн

я 

НТБ Бреславець 

О. В. 

профор

ієнтаці

йний 

 

53.  Знайомство з 

бібліотекою 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

30 

жовтн

я 

НТБ Бреславець 

О. В. 

профор

ієнтаці

йний 

 

54.  Знайомство з 

бібліотекою 

Екскурсія 

бібліотек

ою 

30 

жовтн

я 

НТБ Палєй Т. Л. профор

ієнтаці

йний 

 

55.  Харків — 

столиця 

відчаю. До 

Дня 

вшанування 

пам’яті жертв 

Голодомору 

1932–1933 рр. 

Урок-

реквієм 

22 

листо

пада 

КЗ 

«Покотил

івський 

ліцей № 

2» 

Бондаренк

о Л. П. 

патріот

ичний 

 

56.  Філософія: 

наукова 

діяльність та 

творчість в 

умовах війни  

Круглий 

стіл: 

Презента

ція творів 

Наталії 

Годзь до 

140-річчя 

НТУ 

«ХПІ» 

28 

листо

пада 

НТБ Бондаренк

о Л. П. 

естети

чний 

 

57.  Подорож 

країною 

Толерантності

. Сонце всім 

однаково сяє 

Онлайн-

зустріч до 

Міжнарод

ного дня 

людей з 

інвалідніс

тю 

03 

грудн

я 

КЗ 

«Крисинс

ький 

ліцей» 

Лябах Н. В. профор

ієнтаці

йний 
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№ 

з/

п 

Назва Форма 

заходу 

Дата 

провед

ення 

Місце 

проведення 

Відповідаль

ні 

Напрям 

роботи  

Посилання на 

захід 

58.  На порозі 

Новий рік! 

Святкови

й вечір 

30 

грудн

я 

НТБ Бондаренк

о Л. П. 

естети

чна 

 

 Усього соціокультурних заходів — 58   

 З них:   

 Заходів ІРЦ «Без бар’єрів» — 23   

 Заходів КПР — 11   

 Екскурсій — 24   

 З них за напрямами роботи:   

 Профорієнтаційних — 28   

 Естетичних — 9   

 Патріотичних — 11   

 Психологічних — 5   

 Безпекових — 5   

 

 

 

 

  



82 

 

ДОДАТОК 6 

  

 
Профорієнтаційна година серед читачів 9-

11 класів 

 

 
Інформаційно-просвітницький захід «Що ти 

знаєш про Україну» 

 

 
Профорієнтаційна година серед читачів 9-

11 класів 
 

Святковий захід «Душа України цвіте 

вишиванками» 

 

 

 
Група емоційної підтримки з провідним 

фахівцем Інформаційно-ресурсного центру 

«Без бар’єрів» 

 
Терцентр Слобідського Району М.Харкова 
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Літературний вечір «Від слова до до слова зложиться  мова» 

 

 

 
Літературний вечір «Сила рідної землі»    

Літературний вечір «Харків - столиця 

відчаю» 

 

 

  
Літературний вечір «Хай буде мир від нині і до віку» 
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ДОДАТОК 7 
Шановні політехніки! 

Згідно наказів ректора НТУ «ХПІ» № 261ОД від 19 липня 2024 р., № 302ОД від 28 серпня 2024 р. 

звертаємо вашу увагу на рекомендації щодо їх виконання: 

Наказ ректора НТУ «ХПІ» № 302ОД від 28 серпня 2024 р., пункт 20 

1. Авторам, які за основним місцем роботи працюють в НТУ «ХПІ», обов’язково вказувати при 

подачі робіт до публікації свою приналежність до НТУ «ХПІ» (National Technical 

University «Kharkiv Polytechnic Institute»). Якщо наявне ще одне місце роботи – НТУ «ХПІ» 

важливо вказувати першим. 

Наказ ректора НТУ «ХПІ» № 302ОД від 28 серпня 2024 р., пункт 22 

2. Профіль автора у Scopus створюється автоматично після того, як публікація даного автора 

з’являється на платформі Scopus. Нагадуємо, що важливо вказувати своє ПІБ у публікаціях 

однаковим чином, щоб уникнути створення дублетних профілів одного автора. 

3. Кожен автор реєструє та наповнює власний профіль ORCID самостійно за посиланням 

https://orcid.org/. Ретельно зберігайте пароль і адресу електронної пошти, за якою 

зареєстрований ORCID! 

Інструкція з наповнення профіля автора в ORCID: https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI- 

Press/66181 . 

Додаткові матеріали про ORCID: 

• «ORCID, як обов'язковий елемент відомостей при поданні статей до публікації» 

(презентація): https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/69725 ; 

• Інструкція «Як подати запит у службу підтримки ORCID?» 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/64411 ; 

• «Інструкція з перенесення записів з авторського профіля Google Scholar (Google 

Академія) до ORCID»: https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/78781 ; 

• «Інструкція з реєстрації профіля автора у електронному репозитарії Національного 

технічного університету «Харківський політехнічний інститут» (eNTUKhPIIR) та 

прив'язки його до профіля ORCID»: https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI- 

Press/76119 ; 

• Інструкція «Як видалити дублетний профіль ORCID»: 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63978 ; 

• Інструкція «Як зв’язати ідентифікатор ORCID з авторським профілем Scopus?»: 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63975 . 

4. Щоб додати в підпис листа корпоративної пошти свої ідентифікатори ORCID та Scopus, 

виконайте дії з інструкції (файл у додатку до листа). 

Наказ ректора НТУ «ХПІ» № 302ОД від 28 серпня 2024 р., пункт 31 

5. Якщо у вас виникла потреба сформувати перелік журналів Q1 та Q2 для публікацій та 

рекомендованих співавторів, звертайтеся за адресою olena.odnovolikova@khpi.edu.ua До 

листа необхідно додати: 

• тематика статті/дослідження англійською та українською мовами; 

• ключові терміни англійською та українською мовами; 

• ПІБ відповідальної контактної особи, з якою можна співпрацювати, якщо виникають 

додаткові питання. 

Наказ ректора НТУ «ХПІ» № 261ОД від 19 липня 2024 р., пункти 1, 2 

6. Інформаційна підтримка публікаційного процесу здійснюється Центром публікаційної 

підтримки, деталі та контакти http://library.kpi.kharkov.ua/uk/center_publishing_support_about 

7. Якщо є потреба відредагувати список літератури згідно з вимогами видання, до якого 

подається публікація, звертатися за адресою olena.odnovolikova@khpi.edu.ua , додати сам 

список та посилання на вимоги до публікації з сайту видання. 

 

 

https://orcid.org/
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/66181
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/66181
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/69725
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/64411
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/78781
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/76119
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/76119
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63978
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63975
mailto:olena.odnovolikova@khpi.edu.ua
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/center_publishing_support_about
mailto:olena.odnovolikova@khpi.edu.ua
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ДОДАТОК 8 
 

 

Платформа електронного видавництва НТУ «ХПІ»: головна сторінка 

 

 

Платформа електронного видавництва НТУ «ХПІ»: каталог видань 
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ДОДАТОК 9 
 

 

 

 

Інформація про 

НТУ «ХПІ» в 

переліку членів 

Національного 

консорціуму 

ORCID Україна  

 

 

 

 

Повна інформація про НТУ 

«ХПІ» в профілях науковців 

 

 

 

Запис, інтегрований з 

університетського репозитарію 

до авторського профілю ORCID  
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ДОДАТОК 10 
 

  

 
 

Щорічна зустрічі 

Національного консорціуму 

ORCID Україна 

 
 

Веб-семінар  «Інформаційні 

ресурси університету: склад та 

налаштування доступу» 

 
 

Веб-семінар «Відкритий доступ 

та відкрита наука: практичний 

аспект» 

 
 

Веб-семінар «Політики 

використання штучного 

інтелекту в університеті» 
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ДОДАТОК 11 
 

Таблиця 1 

Заходи з підвищення кваліфікації 
№ 

з/п 

Назва заходу Місце/організатори Дата 

проведення 

Відвідали 

 

1.  Вебінар «Представляємо два 

нових індекси на платформі 

Web of Science: ProQuest: 

Dissertations Theses Citation 

Index та Preprint Citation Index» 

Clarivate 07 грудня Мешкова Н. М., Пішоха І. С. 

(сертифікат), Подорожна О. Г., 

Шепелява Л. А. (сертифікат) 

2.  Вебінар «Автори та цитування» Clarivate 07 грудня  Худокормова І. В. 

(сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат), Білецька О. О. 

(сертифікат), Мешкова Н. М. 

(сертифікат), Павленко М. О. 

(сертифікат), Романченко Л. О. 

(сертифікат) 

3.  Вебінар «Рейтинги 

університетів THE і QS: 

визначайте й аналізуйте свої 

сильні сторони з допомогою 

Scopus і SciVal» 

Elsevier 07 грудня Худокормова І. В. 

(сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат), Бойко О. В. 

(сертифікат), Величко М. А., 

Павленко М. О., 

Шепелява Л. А 

4.  Майстер-клас «Штучний 

інтелект в бібліотечній 

практиці» 

НБ ХНМУ 07 грудня Семененко Л. П., 

Білецька О. О. (сертифікат), 

Величко М. А. (сертифікат), 

Шепелява Л. А. (сертифікат), 

Штонда В. С. (сертифікат) 

5.  Засідання круглого столу. Тема: 

«Крихка інформація: проблеми 

та досвід зі збереження, 

діджиталізації та удоступнення 

газет»  

ЦНБ ХНУ ім. В. Н. 

Каразіна 

08 грудня Білецька О. О., 

Величко М. А.,Павленко М. О., 

Шепелява Л. А., Штонда В. С. 

6.  Воркшоп «Плагіат та штучний 

інтелект» 

Plagiat.PL. 12 грудня Худокормова І. В., 

Білецька О. О., 

Величко М. А.,Павленко М. О., 

Шепелява Л. А. 

7.  Вебінар «Штучний інтелект в 

освітньому процесі» 

Цифрова освітня 

система AR Book 

13 грудня Шепелява Л. А. 

8.  Онлайн-конференція «Пам’ятки 

писемності та культури» 

ОННБ 13-14 

грудня 

Бойко О. В., Величко М. А 

(сертифікат), Мешкова Н. М. 

(сертифікат), Пішоха І. С. 

(сертифікат), Подорожна О. Г. 

(сертифікат),Романченко Л. О. 

(сертифікат), Шепелява Л. А. 

(сертифікат), Штонда В. С. 

(сертифікат) 

9.  Онлайн-зустріч членів 

консорціуму ORCID Україна 

ДНТБ 20 грудня Главчева Ю. М., Бикова В. І., 

Одноволикова О. В., Черних Д. 

І. 

10.  Вебінар «Наука для метрик або 

метрики для науки» 

Clarivate 28 грудня Худокормова І. В. (сертифікат) 

11.  Вебінар «Оновлення Web of 

Science та InCites 2023» 

Clarivate 28 грудня Палєй Т. Л. (сертифікат), 

Бикова В. І. (сертифікат), 

Білецька О. О., 

Мешкова Н. М., 

Павленко М. О. (сертифікат), 

Шепелява Л. А. (сертифікат) 

 11   Усього у грудні: 27 

12.  Вебінар «Відкриті знання в 

університетах України: відкриті 

освітні ресурси» 

НБ УДУНТ 09 січня Білецька О. О., 

Павленко М. О., Пішоха І. С., 

Подорожна О. Г., 
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№ 

з/п 

Назва заходу Місце/організатори Дата 

проведення 

Відвідали 

 

Романченко Л. О., 

Шепелява Л. А., Худокормова 

І. В. 

13.  Вебінар «Ліцензії СС – один з 

механізмів формування 

екосистеми відкритих освітніх 

ресурсів (OER) в Україні», з 

ціклу вебінарів для спільнот 

ЗВО «Відкриті знання в 

університетах України: Відкриті 

освітні ресурси» 

УДУНТ, SPARC 

Europe & ENOEL 

09 січня Бреславець О. В., Круглова М. 

О., Пилипенко Л. В., 

Могиленко І. І., Лябах Н. В., 

Кісельова Л. М., Мікуліна О. 

І., Чілікова Н. В., Семененко Л. 

П. 

14.  Відкрита онлайн-презентація 

«Бібліотеки Берліну: інновації 

та утопії» від учасників 

подорожі в м.Берлін в межах 

проєкту «Бібліотека – місце 

сили!» 

УБА 11 січня Пилипенко Л. В. 

15.  OpenAIRE coffee break on 

integrating ORCID in repositories 

and CRIS system = Вебінар 

«Coffee Break з інтеграції 

ORCID до репозиторіїв та CRIS 

систем» 

ДНТБ 15 січня Бреславець О. В., Пилипенко 

Л. В. 

 

16.  Вебінар «Документальна 

спадщина під загрозою 

стихійних лих: оцінка та 

екстрені заходи. Досвід 

Національної бібліотеки 

Франції» 

НБУ ім. Ярослава 

Мудрого, УБА, 

Bibliothèque 

nationale de France 

17 січня Пилипенко Л. В. 

17.  Вебінар «Персональний кабінет 

у Web of Science» 

Clarivate 18 січня Одноволикова О. В. 

(сертифікат), Бреславець О. В. 

(сертифікат), Пилипенко Л. В. 

(сертифікат), Серебрійська І. 

В. (сертифікат), Павленко М. 

О. (сертифікат), Мешкова Н. 

М. (сертифікат), Худокормова 

І. В. (сертифікат), Мікуліна О. 

І., Семененко Л. П. 

(сертифікат), Селькова А.А. 

(сертифікат), Непран Н. В. 

(сертифікат), Бранчук В. С. 

(сертифікат), Тімарін К. С. 

(сертифікат) 

18.  Розвиток професійних навичок 

сучасного бібліотекаря. Методи 

залучення читачів» 

ГО «РУХ ОСВІТА» 19 січня Щека Т. Є. (сертифікат) 

19.  Онлайн-зустріч за проєктом 

«Взаємодія»: обговорення 

шляхів співпраці 

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка 

21 січня Палєй Т. Л. 

20.  Вебінар «Як розповідати 

підліткам про Вікіпедію» 

ГО «Вікімедіа 

Україна» 

22 січня Непран Н. В. (сертифікат) 

 

21.  Вебінар «Як використовувати 

Вікімандри в освіті» 

ГО «Вікімедіа 

Україна» 

23 січня Непран Н. В. (сертифікат) 

22.  Choice-ACRL (Association of 

College and Research Libraries, 

American Library Association) 

webinar «Symbiosis with the 

Research Office - The Library’s 

Role in Capturing, Tracking, and 

Understanding Research Impact = 

Симбіоз із дослідницьким 

офісом – роль бібліотеки в 

Elsevier 23 січня Пилипенко Л. В. 
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фіксуванні, відстеженні та 

розумінні впливу досліджень» 

23.  Webinar «I'm a Member, Now 

What?! - Help & Support = Я 

учасник консорціуму, а тепер 

що?! – Допомога та підтримка» 

ДНТБ 24 січня Одноволикова О. В., 

Пилипенко Л. В. 

24.  Вебінар «Найвпливовіші нові 

спеціалізації та напрямки 

досліджень у 2023 році» 

Clarivate 25 січня Бреславець О. В. (сертифікат), 

Круглова М. О. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Мешкова Н. М. (сертифікат), 

Павленко М. О. (сертифікат), 

Шепелява Л. А. (сертифікат), 

Худокормова І. В. 

(сертифікат), Мікуліна О. І. 

(сертифікат), Тімарін К. С. 

(сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат), Селькова А.А. 

(сертифікат), Цапенко Л. А., 

Непран Н. В. (сертифікат), 

Бранчук В. С. (сертифікат), 

Серебрійська І. В. (сертифікат) 

25.  Choice-LTI (LibTech Insights) 

webinar «Ethical and Productive: 

Considering Generative Artificial 

Intelligence Citation Across 

Learning and Research = 

Етичність і продуктивність: 

розгляд генеративного 

цитування штучного інтелекту в 

навчанні та дослідженнях» 

Choice-LTI (LibTech 

Insights) 

25 січня Пилипенко Л. В. 

26.  Міжнародна конференція 

«Історія створення 

національного зведеного 

каталогу Польщі та співпраця з 

ним бібліотек України» 

ДНТБ 30 січня Бреславець О. В. 

27.  Веб-семінар «Інженер – 

професія творча!», в 

рамках Інженерного тижня – 

2024 

НТУ «ХПІ» 31 січня Бреславець О. В., Палєй Т. Л., 

Круглова М. О., Пилипенко Л. 

В., Шепелява Л. А., Куліш В. 

І., Мікуліна О. І. 

 16   Усього у січні: 29 

28.  Вебінар «Базові можливості 

Web of Science для наукової 

діяльності» 

Clarivate 01 лютого Бреславець О. В., Круглова М. 

О. (сертифікат), Пилипенко Л. 

В., Павленко М. О. 

(сертифікат), Шепелява Л. А. 

(сертифікат), Могиленко І. І. 

(сертифікат), Худокормова І. 

В. (сертифікат), Мікуліна О. І. 

(сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат), Семененко Л. П. 

(сертифікат), Цапенко Л. А. 

(сертифікат) 

29.  Онлайн-захід «День 

народження Української 

бібліотечної асоціації» 

УБА 01 лютого Круглова М. О. 

30.  Вебінар «Тенденції наукових 

комунікацій у світі» проєкту 

"Разом до європейської науки" 

ННМБУ, Clarivate, 

Академія Добробут, 

УБА 

05 лютого Круглова М. О., Пилипенко Л. 

В., Цапенко Л. А. 

31.  Вебінар «Вікіпедія і Бібліотека: 

можливості і партнерство на 

межі» 

УБА, Бібліотека ім. 

Л. Каніщенка ЗУНУ 

07 лютого Бреславець О. В., Пилипенко 

Л. В., Білецька О. О., 

Мешкова Н. М., 

Павленко М. О., 

Шепелява Л. А., Лябах Н. В., 
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Мікуліна О. І., Тімарін К. С., 

Бикова В. І., Семененко Л. П. 

32.  Вебінар «Світ журналів: хороші, 

погані та хижацькі»  

Clarivate 08 лютого Бреславець О. В., Пилипенко 

Л. В. (сертифікат), Шепелява 

Л. А. (сертифікат), Могиленко 

І. І. (сертифікат), Худокормова 

І. В. (сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат), Семененко Л. П. 

(сертифікат) 

33.  Вебінар «Grant Index на 

платформе Web of Science» 

Clarivate 13 лютого Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

34.  Вебінар "Відкритий доступ" Clarivate 15 лютого Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Худокормова І. В. 

(сертифікат), Мікуліна О. І. 

(сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат), Семененко Л. П. 

(сертифікат), Цапенко Л. А. 

(сертифікат) 

35.  Дистанційний науково-

практичний семінар "Web of 

Science для наукової діяльності: 

базові та нові можливості» 

Clarivate, НТУ 

«ХПІ» 

16 лютого Бреславець О. В., Пилипенко 

Л. В., Щека Т. Є., 

Білецька О. О., 

Павленко М. О., 

Романченко Л. О., 

Швайковська Ж. В., 

Шепелява Л. А., Могиленко І. 

І., Лябах Н. В., Мікуліна О. І., 

Тімарін К. С., Одноволикова 

О. В., Бикова В. І., Семененко 

Л. П. 

36.  Дистанційний науково-

практичний семінар «Штучний 

інтелект - виклик для 

академічної доброчесності» 

European Network 

for Academic 

Integrity, НТУ 

«ХПІ» 

20 лютого Бреславець О. В., Пилипенко 

Л. В., Білецька О. О., 

Мешкова Н. М., 

Павленко М. О., 

Шепелява Л. А., Лябах Н. В., 

Цапенко Л. А. 

37.  Вебінар із покращення Вікіпедії 

в рамках акції #1Lib1Re 

ГО «Вікімедіа 

Україна» 

20 лютого Пилипенко Л. В. 

38.  Вебінар «Оцінка міжнародної 

співпраці» 

Clarivate 22 лютого Бреславець О. В. (сертифікат), 

Круглова М. О. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Мешкова Н. М. (сертифікат), 

Шепелява Л. А. (сертифікат), 

Могиленко І. І. (сертифікат) 

39.  Webinar «I'm a Member, Now 

What?! - The ORCID Member 

Portal 

ДНТБ, ORCID 22 лютого Одноволикова О. В., 

Пилипенко Л. В. 

40.  Етнографічні посиденьки з 

Михайлом Красіковим «Війна: 

актуалізація фольклорної 

свідомості»  

ХООМЦКМ 24 лютого Пилипенко Л. В., Могиленко І. 

І. 

41.  Choice-ACRL (Association of 

College and Research Libraries, 

American Library Association) 

webinar «The Inside-Out Library 

–How OA is Changing the Role of 

the Librarian» 

Springer Nature 27 лютого Пилипенко Л. В. 

42.  Вебінар «Підтримка чесності 

досліджень за допомогою 

надійних інструментів та 

даних» 

Clarivate 29 лютого Бреславець О. В. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Щека Т. Є., Могиленко І. І. 

(сертифікат), Лябах Н. В. 

(сертифікат), Кісельова Л. М. 

(сертифікат), Волівач Л. М. 

(сертифікат), Худокормова І. 
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В. (сертифікат), Мікуліна О. І. 

(сертифікат), Семененко Л. П. 

(сертифікат) 

 15   Усього у лютому: 36 

43.  Вебінар «Dimensions PLUS» НАУКМА 05 березня  Бикова В. І. 

44.  Вебінар «Переваги відкритих 

освітніх ресурсів: зарубіжний 

досвід та формування 

українських стратегій» (до 

Тижня відкритої освіти) 

УБА, УДУНТ 07 березня Бреславець О. В., Палєй Т. Л., 

Круглова М. О., Пилипенко Л. 

В., Білецька О. О., 

Мешкова Н. М., 

Шепелява Л. А., Кісельова Л. 

М., Волівач Л. М., Мікуліна О. 

І., Семененко Л. П. 

45.  Вебінар «Research Smarter 

Представляємо нову базу Grants 

Index на платформі Web of 

Science» 

Clarivate 07 березня Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Худокормова І. В. 

(сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат), Цапенко Л. А. 

(сертифікат), Бранчук В. С. 

(сертифікат) 

46.  Психологiчний тренiнг 

"Захисник вдома: принципи 

спiлкування, iнструменти, 

практика» 

ЦНТБ ХНУ iм. 

Каразiна 

07-08 

березня 

Лябах Н. В. (сертифікат) 

47.  Вікімарафон написання статей 

до української Вікіпедії у 2024 

році 

ГО «Вікімедіа 

Україна» 

11 березня Непран Н. В. (сертифікат) 

48.  Webinar «All about journals 

indexation criteria and process in 

Scopus» 

Elsevier 12 березня Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

49.  Вебінар "Web of Science для 

науковця від пошуку 

документів до презентації 

здобутків у авторському 

профілі» 

Clarivate 13 березня Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

50.  Онлайнова зустріч «Майстерні 

(мейкерські простори) у 

бібліотеках» 

УБА, Українська 

мейкерська 

асоціація 

14 березня Пилипенко Л. В. 

51.  Вебінар «Як подати дисертації в 

базу PQDT Global» 

Clarivate 14 березня Одноволикова О. В. 

(сертифікат), Бреславець О. В. 

(сертифікат), Пилипенко Л. В. 

(сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат), Цапенко Л. А. 

(сертифікат) 

52.  Choice-ACRL (Association of 

College and Research Libraries, 

American Library Association) 

webinar «Academic insights: 

Discover how Skidmore College 

amplifies its special collections = 

Академічні ідеї: дізнайтеся, як 

Скідморський коледж поповнює 

свої спеціальні колекції» 

JSTOR (США) 14 березня Пилипенко Л. В. 

53.  Онлайновий семінар 

«Створення безпечного укриття 

у бібліотеці», в межах проєкту 

«Бібліотека як безпечне місце» 

УБА, Goethe-Institut 

в Україні 

14-15 

березня 

Пилипенко Л. В., Семененко 

Л. П. 

54.  Вебінар «Створюємо 

безбар'єрну бібліотеку», в 

межах циклу комунікативних 

заходів щодо політики 

безбар'єрності та 

недискримінації 

НБУ ім. Ярослава 

Мудрого, МКІПУ 

15 березня Круглова М. О., Пилипенко Л. 

В. 
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55.  Онлайновий семінар 

«Створення безпечного укриття 

у бібліотеці», в межах проєкту 

«Бібліотека як безпечне місце» 

(Група 2) 

УБА, Goethe-Institut 

в Україні 

19-20 

березня 

Круглова М. О. 

56.  Вебінар «Збереження 

документальної спадщини у 

випадку пожежі. Експертиза 

Національної бібліотеки 

Франції» 

Bibliothèque 

nationale de France, 

УБА, НБУ ім. 

Ярослава Мудрого 

20 березня Пилипенко Л. В., Семененко 

Л. П. 

57.  Вебінар «Вступ до наукометрії» Clarivate 21 березня Бреславець О. В. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Могиленко І. І. (сертифікат), 

Худокормова І. В. 

(сертифікат), Цапенко Л. 
А.(сертифікат) 

58.  Webinar «Harnessing the power of 

primary sources: How libraries 

empower innovative teaching 

strategies = Використання 

потужності першоджерел: Як 

бібліотеки розширюють 

можливості для інноваційних 

стратегій навчання» 

Choice-ACRL 

(Association of 

College and Research 

Libraries, American 

Library Association), 

ProQuest, part of 

Clarivate 

21 березня Пилипенко Л. В. 

59.  Акція на підтримку дітей із 

синдромом Дауна «Сонце на 

землі», до Всесвітнього дня 

людей із синдромом Дауна 

(World Down Syndrome Day) 

КЗ «Крисинський 

ліцей» 

(Богодухівський р-н 

Харк. обл., 

Україна), НТБ НТУ 

«ХПІ» 

21 березня Круглова М. О., Пилипенко Л. 

В., Лябах Н. В., Могиленко I. 

І., Волiвач Л. М., Кiсельова Л. 

М., Мікуліна О. І. 

60.  Webinar «How to navigate in 

Scopus titles» 

Elsevier 26 березня Пилипенко Л. В. 

61.  The ORCID info day in Ukraine ДНТБ 27 березня Бреславець О. В., Палєй Т. Л., 

Круглова М. О., Пилипенко Л. 

В., Щека Т. Є., Шепелява Л. А., 

Одноволикова О. В., 

Могиленко І. І., Куліш В. І., 

Мікуліна О. І., Бикова В. І. 

62.  Круглий стіл «Кейс-чемпіонат в 

умовах війни» 

НТУ «ХПІ» 28 березня Пилипенко Л. В., Мешкова Н. 

М. 

63.  Вебінар «Hot Topic: Оновлення 

у авторському профілю у Web of 

Science» 

Clarivate 28 березня Круглова М. О. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Мешкова Н. М. (сертифікат), 

Могиленко І. І. (сертифікат), 

Худокормова І. В. 

(сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат) 

64.  Webinar «Information Resource 

Organization», from Capacity 

Building Webinar Series: Basic 

Building Blocks of Librarianship» 

ALA (American 

Library Association) 

28 березня Пилипенко Л. В. 

65.  Етнографічні посиденьки з 

Михайлом Красіковим «Усі 

жінки відьми? Українська 

відьма, як вона є» 

ХООМЦКМ 28 березня Пилипенко Л. В. 

 23   Усього у березні: 25 

66.  Вебінар «Правила оформлення 

авторських профілів в Google 

Академія (Google Scholar) 

науковців університету» 

НТБ НТУ «ХПІ» 01 квітня Бреславець О. В., Палєй Т. Л., 

Могиленко І. І., Лябах Н. В., 

Кісельова Л. М., Одноволикова 

О. В., Мікуліна О. І., Тімарін 

К. С., Бикова В. І., Семененко 

Л. П. 
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67.  Вебінар «Етика дослідження та 

захист конфіденційності» 

НБ НТУУ КПІ 02 квітня Бреславець О. В. 

68.  Вебінар «Оцінка наукової 

діяльности організації» 

Clarivate 02 квітня Пилипенко Л. В. 

69.  Choice-LTI (LibTech Insights) 

webinar «From Chaos to Clarity: 

Improve Your Library’s Web 

Presence With Content Strategy = 

Від хаосу до ясності: покращте 

веб-присутність вашої 

бібліотеки за допомогою 

стратегії вмісту» 

Choice-LTI (LibTech 

Insights)  

02 квітня Пилипенко Л. В. 

70.  Тренінг «Грантовий 

менеджмент для бібліотекарів. 

Просто та легко!», в межах акції 

«Нова сторінка 2024», Жива 

сучасна бібліотека 

БФ Бібліотечна 

країна, Компакт-

бібліотека 

03 квітня Пилипенко Л. В. 

71.  Вебінар «Розширені можливості 

платформи Web of Science» 

Clarivate 04 квітня Круглова М. О. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Худокормова І. В. 

(сертифікат), Могиленко І. І. 

(сертифікат) 

72.  Webinar «Collection 

Development and Management. 

Collection Building Using Open 

Educational Resources (OERs)», 

from Capacity Building Webinar 

Series: Basic Building Blocks of 

Librarianship = «Формування та 

управління колекцією з 

використанням відкритих 

освітніх ресурсів (OER)», із 

Серії вебінарів із розвитку 

потенціалу «Основні будівельні 

блоки бібліотечної справи» 

ALA (American 

Library Association) 

04 квітня Пилипенко Л. В. 

73.  IIІ Міжнародна науково-

практична конференція 

«Стратегії розвитку бібліотек: 

від ідеї до втілення» - 

«Стратегічне управління в 

умовах війни» 

ВГО УБА, НБ 

НТУУ КПІ 

09-13 квітня Бреславець О. В., Круглова М. 

О., Пилипенко Л. В. 

(сертифікат) 

74.  How to find relevant literature in 

Scopus 

Elsevier 09 квітня Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

75.  Webinar «Reaxys Monthly - 

training and «open office» 

Elsevier 10 квітня Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

76.  Вебінар «ORCID як 

невід’ємна частина 

відомостей про автора та 

важливий елемент його 

іміджу» 

ORCID, ДНТБ, НТБ 

НТУ «ХПІ» 

11 квітня Білецька О. О., 

Мешкова Н. М., 

Тимошенко М. М., 

Шепелява Л. А., Штонда В. С., 

Куліш В. І., Бикова В. І. 

77.  Webinar «Information & Digital 

Literacies», from Capacity 

Building Webinar Series: Basic 

Building Blocks of Librarianship 

= «Інформаційна та цифрова 

грамотність», із Серії вебінарів 

із розвитку потенціалу «Основні 

будівельні блоки бібліотечної 

справи» 

ALA (American 

Library Association) 

11 квітня Пилипенко Л. В. 

78.  Онлайн-симпозіум «Stories of 

Information Resistance: Ukrainian 

Libraries in the Warfront = Історії 

IS SJSU = Школа 

інформації ДУСХ 

15 квітня Пилипенко Л. В. 
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інформаційного спротиву: 

українські бібліотеки на лінії 

фронту 

(Сан-Хосе, 

Каліфорнія, США) 

79.  Он-лайн конференція «Історії 

інформаційного спротиву. 

Українські бібліотеки на 

фронті» 

УБА 15 квітня Лябах Н. В. 

80.  Вебінар «Elevate your Library 

with Alma» 

Ex libris Group, 

Clarivate, ДНТБ 

16 квітня Круглова М. О., Леонова Н. І., 

Любченко Т. О., Пилипенко Л. 

В. 

81.  Вебінар «Research Smarter: 

Рішення Clarivate для розробки 

вашої рейтингової стратегії» 

Clarivate 18 квітня Леонова Н. І. (сертифікат), 

Любченко Т. О. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Шепелява Л. А. (сертифікат), 

Мешкова Н. М. (сертифікат), 

Худокормова І. В. 

(сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат) 

82.  Webinar «Academic Rankings 

Landscape: Changes and Trends» 

Elsevier 18 квітня Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

83.  Вебінар «DOI для автора та 

журналу» проєкту «Разом до 

європейської науки» 

ННМБУ, Clarivate, 

УБА 

19 квітня Круглова М. О., Леонова Н. І., 

Любченко Т. О., Пилипенко Л. 

В. 

84.  Пресконференція «Бібліотеки та 

Вікіпедія: можливості та 

перспективи. Участь бібліотек у 

регулярній міжнародній акції 

#1Lib1Ref», 40. 

НБУ ім. Ярослава 

Мудрого, Вікімедіа 

Україна  

22 квітня Круглова М. О., Пилипенко Л. 

В. 

85.  Онлайновий тренінг 

«Психологічна підтримка та 

взаємодія з користувачами 

бібліотеки у кризових ситуаціях 

під час воєнного стану», в 

межах проєкту «Бібліотека як 

безпечне місце» (Група 2) 

Goethe-Institut в 

Україні, УБА 

22-23 квітня Пилипенко Л. В., Семененко 

Л. П. 

86.  ХІV Всеукраїнська науково-

практична конференція 

«Бібліотека і книга в контексті 

часу», тема року: «Пріоритети 

українських бібліотек у воєнний 

та повоєнний час» 

ВГО УБА, НБ ім. Я. 

Мудрого 

24-25 квітня Бреславець О. В., Пилипенко 

Л. В., Семененко Л. П. 

87.  Webinar «Basics of Research 

Methodology for Librarians», 

from Capacity Building Webinar 

Series: Basic Building Blocks of 

Librarianship» 

ALA (American 

Library Association) 

25 квітня Пилипенко Л. В. 

88.  Онлайн-воркшоп по 

використанню антиплагіатної 

системи StrikePlagiarism.com. 

Plagiat.pl 24 квітня Бреславець О. В. 

89.  Вебінар «Рішення Clarivate для 

розробки вашої рейтингової 

стратегії» 

Clarivate 25 квітня Бреславець О. В. 

 

90.  Дискусія «Українські бібліотеки 

завтра: які вони?», у межах ХІV 

Всеукраїнської конференції 

«Бібліотека і книга у контексті 

часу», частина Книжкового 

фестивалю на ВДНГ Книжкова 

країна 

НБУ ім. Ярослава 

Мудрого, УБА 

25 квітня Пилипенко Л. В. 

91.  Всеукраїнський фестиваль 

інновацій 2024, фінал 

Стартап-центр 

«SPARK» НТУ 

«ХПІ», МОН 

29 квітня Круглова М. О., Леонова Н. І., 

Любченко Т. О., Пилипенко Л. 

В., Мешкова Н. М. 
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України, 

Український фонд 

стартапів 

92.  Вебінар «Профіль вченого у 

Web of Science» 

Clarivate 30 квітня Штонда В. С. (сертифікат), 

Білоус О. Є. (сертифікат) 

93.  1-й Семінар з формування 

національного консенсусу щодо 

відкритої науки проєкту 

Open4UA 

Erasmus+ CBHE 

Strand 3 

30 квітня Пилипенко Л. В. 

 28   Усього у квітні: 17 

94.  Вебінар «Hot Topics Оновлення 

у авторському профілі у Web of 

Science. Нові можливості чи 

додатковий клопіт» 

Clarivate 02 травня Бреславець О. В. (сертифікат), 

Леонова Н. І. (сертифікат), 

Любченко Т. О. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Щека Т. Є. (сертифікат), 

Мешкова Н. М. (сертифікат), 

Шепелява Л. А. (сертифікат), 

Могиленко І. І. (сертифікат), 

Худокормова І. В. 

(сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат) 

95.  Вебінар «Сервісна бібліотека. 

Як мрію зробити реальністю?» 

УБА, НБУ ім. 

Ярослава Мудрого 

02 травня Пилипенко Л. В. 

96.  Онлайнова зустріч «Майстерні 

(мейкерські простори) у 

бібліотеках: досвід 

Великобританії» 

УБА, Українська 

мейкерська 

асоціація 

07 травня Пилипенко Л. В. 

97.  Вебінар «Оформлення статті за 

форматом журналу з EndNote» 

Clarivate 09 травня Любченко Т. О. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Мешкова Н. М. (сертифікат), 

Могиленко І. І. 

98.  Онлайнова зустріч в межах 

марафону інноваційного 

досвіду публічних бібліотек 

України «Сучасні бібліотечні 

практики Вінниччини» 

УБА 15 травня Пилипенко Л. В. 

99.  Науково-практичний семінар 

«Етика аргументу для 

турбулентного світу» в межах 

Проєкту сприяння академічній 

доброчесності в Україні 

IIASC, НТУ «ХПІ» 15 травня Бреславець О. В., Пилипенко 

Л. В., Щека Т. Є., 

Білецька О. О., 

Мешкова Н. М., 

Шепелява Л. А., Куліш В. І., 

Семененко Л. П. 

100.  Вебінар «Повний цикл 

наукового дослідження з 

ресурсами Clarivate» 

Clarivate 16 травня Леонова Н. І. (сертифікат), 

Любченко Т. О. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Мешкова Н. М. (сертифікат), 

Могиленко І. І. (сертифікат), 

Бикова В. І. (сертифікат) 

101.  Вебінар «Бібліотеки в 

повоєнному суспільстві: 

зарубіжний досвід відновлення» 

НБУ ім. Ярослава 

Мудрого 

16 травня Пилипенко Л. В. 

102.  ІІ Всеукраїнська науково-

практична онлайн-конференція 

«Бібліотека в сучасному світі 

науки, освіти та культури» до 

Дня науки України   

НБ ЗВО «ПДУ», НБ 

ХНУ 

16 травня Бреславець О. В., Палєй Т. Л. 

(сертифікат), Бондаренко Л. П. 

(сертифікат), Павлова Г. В. 

(сертифікат), Круглова М. О., 

Пилипенко Л. В., 

Білецька О. О., 

Мешкова Н. М., 

Романченко Л. О., 

Павленко М. О., 

Швайковська Ж. В., 
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Шепелява Л. А., Куліш В. І., 

Тімарін К. С. 

103.  Всеукраїнська науково-

практична конференція 

«Культура читання і читацькі 

практики: історія та виклики 

сьогодення» 

Львівський 

національний 

університет, 

Український 

католицький 

університет 

16-17 

травня 

Бреславець О. В. 

104.  ІХ науково-практична online 

конференція «Бібліотечна 

справа у сучасних 

інформаційно-комунікативних 

процесах: тенденції та 

перспективи» 

НБ НУ «Острозька 

академія» 

20 травня Бреславець О. В. 

105.  Круглий стіл «Коли війна не в 

книжках: читач і бібліотека» 

ЦНБ ХНУ ім. В. Н. 

Каразіна, НБ ОНУ 

ім. І. І. Мечникова, 

НТБ НУЛП 

21 травня Круглова М. О., Пилипенко Л. 

В. 

106.  Webinar «Article Search & 

Reference Management = Пошук 

статей і керування 

посиланнями» 

Elsevier 22 травня Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

107.  Лекція японського фізика, 

дослідника космічних нейтрино, 

лауреата Нобелівської премії з 

фізики Такаакі Кадзіта 

«Exploring the Universe with 

Neutrinos and Gravitational 

Waves = Дослідження Всесвіту 

за допомогою нейтрино та 

гравітаційних хвиль».  в рамках 

святкування Дня науки України 

в Харківському Політеху 

НТУ «ХПІ» 22 травня Леонова Н. І., Любченко Т. О., 

Пилипенко Л. В., Мешкова Н. 

М. 

108.  Вебінар «Відповідальний 

академічний штучний інтелект 

для дослідників Web of Science» 

Clarivate 23 травня Мешкова Н. М. (сертифікат), 

Тимошенко М. М. 

(сертифікат), Могиленко І. І. 

(сертифікат), Худокормова І. 

В. (сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат), Лєонова Н. І. 

(сертифікат), Пилипенко Л. В. 

(сертифікат) 

109.  Сьомі бібліографічні студії 

«Фахова діяльність та наукові 

дослідження в умовах 

російської військової агресії» 

УБА, ХДНБ ім. В. 

Г. Короленка  

23 травня Бреславець О. В., Пилипенко 

Л. В. (сертифікат), Могиленко 

І. І. (сертифікат), Мікуліна О. І. 

(сертифікат) 

110.  Вебінар «Україна-Латвія: 

Успіхи бібліотек та співпраця = 

Ukraine-Latvia: Successes of 

Libraries and Cooperation», Жива 

сучасна бібліотека 

БФ Бібліотечна 

країна, National 

Library of Latvia, 

Library Association 

of Latvia 

23 травня Пилипенко Л. В. 

111.  Інтерактивний семінар 

«Бібліотечний цифровий 

контент епохи штучного 

інтелекту», в межах ALL 

DIGITAL Weeks 2024 

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка, УБА 

24 травня Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Худокормова І. В. (сертифікат) 

112.  Webinar «Discover ScienceDirect 

Topics = Відкрийте для себе 

теми ScienceDirect» 

Elsevier 28 травня Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

113.  ХІІІ Всеукраїнська онлайн-

школа бібліотечного журналіста 

на тему «Бібліотечний 

журналіст і безбар'єрність: 

розширюємо горизонти» 

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка 

28-31 

травня 

Пилипенко Л. В. (сертифікат) 
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114.  Вебінар «Наука в Україні. На 

шляху до відкритості», з нагоди 

Дня науки України, в рамках 

міжнародної Ініціативи 

«Партнерство «Відкритий 

Уряд», в межах Тижня 

Відкритого Уряду. 

Clarivate, ДНТБ 29 травня Леонова Н. І., Пилипенко Л. 

В., Могиленко І. І. 

 21   Усього у травні: 37 

115.  Вебінар «Метадані наукових 

досліджень у системі ORCID та 

URIS» 

ДНТБ 05 червня Пилипенко Л. В. 

116.  Вебінар «Аналіз публікаційної 

активності установи» 

Clarivate 06 червня Бикова В. І. (сертифікат), 

Любченко Т. О. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

117.  ІІ Литовсько-Український 

бібліотечний форум «Роль 

бібліотек у вирішенні проблем 

демократичного суспільства» 

Публічна бібліотека 

ім. Габріеле 

Петкявічайте-Біте 

Паневежиського 

повіту, Асоціація 

публічних бібліотек 

повітів (м. Вільнюс, 

Паневежис, 

Купішкіс, Литва) 

03-06 

червня 

Пилипенко Л. В. 

118.  Всеукраїнська науково-

практична конференція з 

міжнародною участю «V 

ОдесаБібліоСаміт», в рамках 

Інтелект-форуму 2024 

ОННБ 07-09 

червня 

Пилипенко Л. В. 

119.  Круглий стіл «Трансформація 

бібліографії у цифрову епоху» 

за участі Миколи Сенченка, 

директора Державної наукової 

установи «Книжкова палата 

України імені Івана Федорова» 

ОННБ 07 червня Пилипенко Л. В. 

120.  Круглий стіл «Безбар’єрне 

середовище в публічній  

бібліотеці: комфорт для 

кожного», в рамках V 

ОдесаБібліоСаміту 

Центральна міська 

бібліотека ім. І. 

Рядченка (м. 

Чорноморськ 

Одеська обл., 

Україна) 

08 червня Пилипенко Л. В. 

121.  Онлайн-тренінг від фахівців 

Національної бібліотеки Чехії 

«Врятувати писемну культурну 

спадщину = Rescue written 

culture heritage» 

НБУ ім. Ярослава 

Мудрого, УБА 

19-27 

червня 

Пилипенко Л. В., Семененко 

Л. П. (сертифікат) 

122.  Онлайн-тренінг від фахівців 

Національної бібліотеки Чехії 

«Врятувати писемну культурну 

спадщину II = Rescue written 

culture heritage» II 

НБУ ім. Ярослава 

Мудрого, УБА 

20 червня Пилипенко Л. В. 

123.  Webinar «I'm a Member, Now 

What?! - Custom Integrations = Я 

учасник консорціуму, а тепер 

що?! – Користувацькі 

інтеграції» 

ДНТБ, ORCID 26 червня Главчева Ю. М., Одноволикова 

О. В., Пилипенко Л. В. 

124.  Онлайн-тренінг від фахівців 

Національної бібліотеки Чехії 

«Врятувати писемну культурну 

спадщину IIІ = Rescue written 

culture heritage» IIІ 

НБУ ім. Ярослава 

Мудрого, УБА 

26 червня Пилипенко Л. В. 

125.  Онлайн-тренінг від фахівців 

Національної бібліотеки Чехії 

НБУ ім. Ярослава 

Мудрого, УБА 

27 червня Пилипенко Л. В., Семененко 

Л. П. (сертифікат) 
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«Врятувати писемну культурну 

спадщину IV = Rescue written 

culture heritage» IV 

126.  Вебінар «Пошук та аналіз 

грантів з ресурсами Clarivate» 

Clarivate 27 червня Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Худокормова І. В. (сертифікат) 

 12   Усього у червні: 6 

127.  Вебінар «Research Smarter: 

Journal CItation Reports 2024» 

Clarivate 02 липня Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

128.  Вебінар «Research Smarter: 

Оновлення Journal Citation 

Reports™ 2024» 

Clarivate 04 липня Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

129.  Вебінар «Можливості 

Національної електронної 

науково-інформаційної системи 

NAUKA. Модуль профілів у 

системі NAUKA: огляд та 

функціонал» з циклу вебінарів 

«Ресурси для науки: 

Національна електронна 

науково-інформаційна система 

та Web of Science» 

ДНТБ, Clarivate 10 липня Бреславець О. В., Палєй Т. Л., 

Пилипенко Л. В., 

Мешкова Н. М., Семененко Л. 

П. 

130.  Вебінар «Недоброчесні 

публікаційні практики» 

Clarivate 11 липня Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

131.  Вебінар «Профілі науковців у 

Web of Science та системі 

NAUKA», з циклу вебінарів 

«Ресурси для науки: 

Національна електронна 

науково-інформаційна система 

та Web of Science» 

ДНТБ, Clarivate 17 липня Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Мешкова Н. М. (сертифікат), 

Шепелява Л. А., Могиленко І. 

І. (сертифікат), Худокормова І. 

В. (сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат), Цапенко Л. А. 

(сертифікат) 

132.  Webinar «I'm a Member, Now 

What?! - Affiliation Manager» 

ДНТБ, ORCID 24 липня Главчева Ю. М., Одноволикова 

О. В., Пилипенко Л. В. 

133.  Вебінар «Профіль установи у 

Web of Science та системі 

NAUKA», з циклу вебінарів 

«Ресурси для науки: 

Національна електронна 

науково-інформаційна система 

та Web of Science» 

ДНТБ, Clarivate 24 липня Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Мешкова Н. М. (сертифікат), 

Шепелява Л. А., Могиленко І. 

І. (сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат) 

134.  Участь у зустрічі із художницею 

Ніною Вербук в межах проекту 

Михайла Красікова «Я 

памʼятаю… Життя в традиції» 

ХООМЦКМ, НТУ 

«ХПІ» 

26 липня Палєй Т. Л., Пилипенко Л. В. 

135.  Вебінар «Оцінка наукової 

діяльності» 

ДНТБ, Clarivate 31 липня Мешкова Н. М., Шепелява Л. 

А. (сертифікат), Худокормова 

І. В. (сертифікат), Мікуліна О. 

І. (сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат), Пилипенко Л. В. 

(сертифікат) 

 9   Усього у липні: 18  

136.  Вебінар «Профіль установи у 

Web of Science» 

Clarivate 01 серпня Одноволикова О. В. 

(сертифікат), Бреславець О. В., 

Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Щека Т. Є. (сертифікат), 

Мешкова Н. М. (сертифікат), 

Шепелява Л. А., Мікуліна О. І. 

(сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат) 

137.  Вебінар «Модуль конкурсів 

Національної електронної 

науково-інформаційної 

системи», з циклу вебінарів 

ДНТБ, Clarivate 07 серпня Пилипенко Л. В. 
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«Ресурси для науки: 

Національна електронна 

науково-інформаційна система 

та Web of Science» ДНТБ 

України спільно з Clarivate 

138.  Choice-ACRL (Association of 

College and Research Libraries, 

American Library Association) 

webinar «How library-publisher 

partnerships can support the SDGs 

= Як партнерство між 

бібліотеками та видавцями 

може сприяти досягненню 

ЦСР» 

T&F Group 22 серпня Пилипенко Л. В. 

139.  Круглий стіл «Етнічна 

різноманітність Одещини: 

регіональні особливості та 

загальноукраїнський контекст», 

в рамках кроссекторального 

проєкту «Україна: історія, 

культура, ідентичність», до Дня 

Незалежності України 

МКІП, Державна 

служба України з 

етнополітики та 

свободи, ОННБ 

22 серпня Пилипенко Л. В. 

140.  Всеукраїнська науково-

практична конференція з 

міжнародною участю 

«Етнокультурне розмаїття 

України: загальнонаціональна 

єдність та євроінтеграційний 

поступ» = All-Ukrainian 

scientific and practical conference 

with international participation 

«Ethno-cultural diversity of 

Ukraine: national unity and 

European integration progress», в 

рамках кроссекторального 

проєкту «Україна: історія, 

культура, ідентичність» 

МКІП, 

Укрдержархів, 

ОННБ 

22-24 

серпня 

Пилипенко Л. В. 

141.  Онлайн-тренінг від фахівців 

Національної бібліотеки Чехії 

«Врятувати писемну культурну 

спадщину = Rescue written 

culture heritage», додаткова 

онлайн сесія 

НБУ ім. Ярослава 

Мудрого, УБА 

30 серпня Пилипенко Л. В. 

 6   Усього в серпні: 5  

142.  Вебінар «Визначення нових тем 

у InCites B&A за допомогою 

Research Horizon Navigator» 

Clarivate 12 вересня Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

143.  Онлайн-презентація візуальних 

матеріалів для Здорових 

бібліотек, Жива сучасна 

бібліотека 

БФ Бібліотечна 

країна 

13 вересня Пилипенко Л. В. 

144.  Вебінар «Досліджуйте 

еффективніше з Web of Science 

Research Assistant» 

Clarivate 13 вересня Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

145.  Онлайн-зустріч Національного 

консорціуму ORCID Україна 

ДНТБ 18 вересня Главчева Ю. М., Бреславець О. 

В., Мешкова Н. М., 

Одноволикова О. В., 

Могиленко І. І., Мікуліна О. І., 

Бикова В. І. 

146.  Науково-практична 

конференція «Винахiдники i 

науковцi: разом до Перемоги» 

Мiнкультури i 

iнформполiтики 

Украiни, ХДНБ iм. 

19 вересня Кiсельова Л. М., Могиленко I. 

І. 
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Короленка, Тов. 

винахiд. i 

рацiоналiзаторiв 

Украiни  

147.  Вебінар «Згадуючи олімпіаду: 

здобутки наукові та спортивні» 

Clarivate 19 вересня Леонова Н. І. (сертифікат), 

Любченко Т. О. (сертифікат) 

148.  Вебінар із покращення Вікіпедії 

в рамках акції #1Lib1Ref (2 етап) 

Вікімедіа Україна 23 вересня Пилипенко Л. В. 

149.  Webinar «I'm a Member, Now 

What?! - How to talk about 

ORCID» 

ДНТБ, ORCID 25 вересня Главчева Ю. М., Одноволикова 

О. В., Пилипенко Л. В. 

150.  Webinar «Metadata in Focus: 

Leveraging DataCite Metadata for 

Enhanced Impact» 

Міжнародна 

організація DataCite 

25 вересня Пилипенко Л. В. 

151.  Вебінар «Університетські 

видавництва. Бізнес-моделі для 

університетських видавництв 

відкритого доступу», в рамках 

ініціативи SUPRR «Supporting 

Ukrainian Publishing Resilience 

and Recovery» 

EIFL (Electronic 

Information for 

Librarie), МОНУ 

26 вересня Пилипенко Л. В. 

152.  Вебінар «Освітній суп» від 

«Навчай для України» 

УБА 26 вересня Семененко Л. П. 

153.  Нетворкінг «Бібліотеки 

Харківщини: виклики 

російсько-української війни» до 

Всеукраїнського дня бібліотек 

ХОВ УБА, ХДНБ 

ім. В. Г. Короленка 

27 вересня  Бреславець О. В., Пилипенко 

Л. В., Мешкова Н. М., 

Могиленко І. І. 

154.  Круглий стіл «Формування 

національної історичної пам’яті 

в діяльності аерокосмічних 

музеїв, архівів, бібліотек» (в 

рамках «Аерокосмічних 

читань») 

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка 

30 вересня Бреславець О. В., Любченко Т. 

О., Білецька О. О., 

Мешкова Н. М., Пішоха І. С., 

Романченко Л. О. 

Шепелява Л. А., Могиленко І. 

І., Кісельова Л. М., Волівач Л. 

М. 

155.  Вебінар «Інноваційні підходи в 

роботі сучасної бібліотеки» 

ДНТБ 30 вересня Любченко Т. О., Могиленко І. 

І., Кісельова Л. М., Бикова В. І. 

 14   Усього у вересні: 4  

156.  Вебінар «Бібліотека – це 

бібліотека» (Он-лайн зустрiч з 

В. Кметем, директором 

Львiвськоi мунiципальної 

бiблiотеки) 

ЦНБ ХНУ ім. В. Н. 

Каразіна 

03 жовтня Мешкова Н. М., Могиленко І. 

І. 

157.  Вебінар «Публікація наукової 

статті» 

Clarivate 03 жовтня Шепелява Л. А. (сертифікат), 

Мешкова Н. М. (сертифікат), 

Білецька О. О. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

158.  9th International Conference 

«University library at a new stage 

of social Communications 

development». Topic 2024: «On 

the path to enhancing equity,  

Diversity, accessibility, inclusion» 

НБ УДУНТ 03-04 

жовтня  

Главчева Ю. М. (сертифікат 

спікера), Одноволикова О. В. 

(сертифікат спікера), 

Бреславець О. В., Могиленко І. 

І., Семененко Л. П. 

(сертифікат), Селькова А. А. 

159.  Панельна дискусія «Штучний 

інтелект у вищій освіті» 

ENAI (Європейської 

Мережі Академічної 

Доброчесності) 

08 жовтня Бреславець О. В., Пилипенко 

Л. В. 

160.  Вебінар «Базовий пошук та 

аналіз наукової літератури у 

Web of Science» 

Clarivate 10 жовтня Мешкова Н. М. (сертифікат), 

Білецька О. О. (сертифікат), 

Могиленко І. І. (сертифікат), 

Бикова В. І. (сертифікат), 

Цапенко Л. А. (сертифікат) 
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161.  Вебінар по роботі з профілем 

ORCID, ДНТБ України 

ДНТБ, ORCID 10 жовтня Одноволикова О. В., 

Пилипенко Л. В., Могиленко І. 

І. 

162.  Вебінар «ORCID: інтеграція 

відомостей про публікації з 

інституційного репозитарію 

НТУ «ХПІ» 

НТБ НТУ «ХПІ» 11 жовтня Бреславець О. В., 

Одноволикова О. В., Палєй Т. 

Л., Пилипенко Л. В., 

Мешкова Н. М., 

Павленко М. О., 

Швайковська Ж. В., 

Шепелява Л. А., Куліш В. І., 

Мікуліна О. І., Тімарін К. С., 

Бикова В. І., Семененко Л. П., 

Чілікова Н. В., Цапенко Л. А. 

163.  ХХІІ міжнародна науково-

практична конференція 

«Медичні бібліотеки України: 

досягнення, можливості, 

перспективи» 

Національна 

наукова медична 

бібліотека України, 

Бібліотека 

Тернопільського 

національного 

медичного 

університету імені І. 

Я. Горбачевського 

16-17 

жовтня 

Бреславець О. В. 

164.  Вебінар «Інформаційні ресурси 

університету: склад та 

налаштування доступу» 

НТБ НТУ «ХПІ» 16 жовтня Бреславець О. В., Палєй Т. Л., 

Пилипенко Л. В., 

Білецька О. О., 

Мешкова Н. М., 

Павленко М. О., 

Шепелява Л. А., Могиленко І. 

І., Куліш В. І., Мікуліна О. І., 

Тімарін К. С., Бикова В. І., 

Селькова А.А., Беркіна Н. Л., 

Цапенко Л. А. 

165.  V науково-практична інтернет-

конференціїя «Інформаційна 

політика пам’яті – виживання, 

збереження та розвиток 

українських бібліотек у період 

сьогодення» 

НБ УжНУ 16 жовтня Бреславець О. В. 

166.  Вебінар «Розширений пошук у 

Web of Science та додаткові 

колекці» 

Clarivate 17 жовтня  Білецька О. О., Могиленко І. І. 

(сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат), Цапенко Л. А. 

(сертифікат)  

167.  Вебінар «Цифровий світ: 

Розвиток мультимедіа та хмарні 

технології « EU Code Week 2024 

МІТС НТУ «ХПІ» 21 жовтня Пилипенко Л. В. (сертифікат), 
Мешкова Н. М. (сертифікат), 
Білецька О. О. (сертифікат) 

168.  Вебінар «Рішення для 

видавничої інфраструктури. 

Підтримка інфраструктури для 

відкритого доступу в Україні», в 

рамках ініціативи SUPRR 

«Supporting Ukrainian Publishing 

Resilience and Recovery = 

Підтримка стійкості і 

відновлення української 

видавничої справи» 

EIFL (Electronic 

Information for 

Librarie), МОНУ 

23 жовтня Пилипенко Л. В. 

169.  Консультація до онлайн 

програми сертифікації по Web 

of Science 

Clarivate 24 жовтня Пилипенко Л. В., Бикова В. І.  

170.  ІІІ Міжнародна конференція 

«Відкрита наука та інновації в 

Україні 2024», у межах 

TIB (м. Ганновер, 

Німеччина), ДНТБ 

24-25 

жовтня 

Бреславець О. В. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Могиленко І. І. (сертифікат), 

Семененко Л. П. (сертифікат) 
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Міжнародного Тижня 

відкритого доступу 2024  

171.  ХХVІІ Всеукраїнська онлайнова 

науково-практична конференція 

«Короленківські читання», 

тема: «Бібліотеки, архіви, музеї 

в умовах війни» 

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка 

24-25 

жовтня 

Бреславець О. В. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Могиленко І. І. (сертифікат), 

Кісельова Л. М. (сертифікат), 

Волівач Л. М. (сертифікат) 

172.  Панельна дискусія 

«Перспективи академічної 

свободи», в межах 3-ї 

Міжнародної конференції 

«Відкрита наука та інновації в 

Україні 2024» #OSICU2024, як 

частина Німецького Року науки 

2024 – «Академічна Свобода» 

TIB (м. Ганновер, 

Німеччина) 

25 жовтня Пилипенко Л. В. 

173.  Вебінар «Як себе зорганізувати, 

щоб випадково не наплагіатити? 

Самоменеджмент для тих, хто 

навчається» 

Бібліотека УКУ 25 жовтня Білецька О. О., Мешкова Н. М. 

174.  2-й Семінар з формування 

національного консенсусу щодо 

відкритої науки проєкту 

Open4UA 

Программа 

Erasmus+ CBHE 

Strand 3 

28 жовтня Пилипенко Л. В. 

175.  Webinar «I'm a Member, Now 

What?! - Workflows» 

ДНТБ, ORCID 30 жовтня Главчева Ю. М., Одноволикова 

О. В., Пилипенко Л. В. 

176.  Вебінар «Академічна 

доброчесність як основа 

якісного освітньо-наукового 

процесу» 

НТБ НТУ «ХПІ» 30 жовтня Бреславець О. В., Палєй Т. Л., 

Пилипенко Л. В., 

Білецька О. О., 

Мешкова Н. М., Одноволикова 

О. В., Могиленко І. І., 

Кісельова Л. М., Волівач Л. М., 

Селькова А.А., Беркіна Н. Л., 

Цапенко Л. А. 

177.  Webinar «Using SciVal to find 

international collaborators» 

Elsevier 30 жовтня Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

178.  Вебінар «Підтримка відкритих 

дослідницьких ініціатив 

перевіреними процесами, 

даними та інструментами» 

Clarivate 31 жовтня Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Білецька О. О. (сертифікат), 

Мешкова Н. М. (сертифікат), 

Могиленко І. І. (сертифікат) 

 23   Усього в жовтні: 32  

179.  Онлайн-симпозіум «Послуги 

ветеранам та людям з 

інвалідністю», Організатор: The 

San José State University School 

of Information 

SJSU іSchool 05 

листопада 

Семененко Л. П. 

180.  Webinar «ORCID in the Wild 

featuring NASA» 

ORCID 06 

листопада 

Пилипенко Л. В. 

181.  Вебінар «Відкритий доступ та 

відкрита наука: практичний 

аспект» 

НТБ НТУ «ХПІ» 06 

листопада 

Бреславець О. В., Палєй Т. Л., 

Мешкова Н. М., Пішоха І. С., 

Одноволикова О. В., 

Могиленко І. І., Мікуліна О. І., 

Бикова В. І., Семененко Л. П. 

182.  Науково-методичний семінар 

«Охорона авторських прав в 

цифровому середовищі. 

Розвиток штучного інтелекту» 

ДЗВО «УМО» 

НАПН України 

07 

листопада 

Пилипенко Л. В. 

183.  Зустріч-розмова «Науковий 

текст без замороки і плагіату», в 

рамках промоції академічної 

доброчесності в Українському 

католицькому університеті 

Бібліотека УКУ 07 

листопада 

Пилипенко Л. В. 
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184.  Webinar «Research Integrity: 

ORCID’s Privacy Policy» 

ORCID 13 

листопада 

Пилипенко Л. В.  

185.  Вебінар «Дисертація: від 

планування до використання» 

Clarivate 14 

листопада 

Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Мешкова Н. М. (сертифікат), 

Могиленко І. І. (сертифікат), 

Бикова В. І. (сертифікат), 

Цапенко Л. А. (сертифікат)  

186.  Webinar «ORCID in the Wild 

featuring Fundacao para a Ciencia 

e a Tecnologia 

Фонд науки та 

технологій 

Португалії, ORCID 

20 

листопада 

Пилипенко Л. В. 

187.  Webinar «I'm a Member, Now 

What?! - Beyond Integration: 

Benefits of ORCID» 

ДНТБ, ORCID 21 

листопада 

Главчева Ю. М., Одноволикова 

О. В., Пилипенко Л. В. 

188.  Webinar «Effective Scopus AI 

Integration: Practical Strategies 

for University Librarians and 

Researchers = Ефективна 

інтеграція Scopus AI: практичні 

стратегії для університетських 

бібліотекарів та науковців» 

Elsevier 26 

листопада 

Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

189.  Вебінар «Пошук видання для 

публікації та підготовка 

рукопису» 

НТБ НТУ «ХПІ» 27 

листопада 

Одноволикова О. В., Палєй Т. 

Л., Пилипенко Л. В., 

Могиленко І. І., Мікуліна О. І., 

Бикова В. І., Селькова А.А., 

Беркіна Н. Л., Цапенко Л. А. 

190.  Вебінар «Границі чи обмеження 

Web of Science Core Collection. 

Чому це має значення?» 

Clarivate 29 

листопада 

Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Могиленко І. І. (сертифікат), 

Худокормова І. В. 

(сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат), Цапенко Л. А. 

(сертифікат) 

 12   Усього у листопаді: 11 

 Усього заходів: 190   Усього сертифікатів: 247 
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